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GAZİEMİR BELEDİYE MECLİSİNİN 03/03/2025 TARİHLİ MART AYININ  1. BİRLEŞİMİNE AİT KARAR TUTANAĞIDIR.

Belediye Meclisimiz Belediye Başkanı Ünal IŞIK Başkanlığında toplanarak aşağıdaki kararları almıştır.  

1-Meclis No 15/2025 Karar No 20/2025 Belediyemizde duyulan ihtiyaç üzerine 657 sayılı Devlet Memurları Kanunu’nun 37’nci maddesi kapsamında bulunduğu kadroya ait derece içerisinde 3 yıl hizmetini doldurulan personelin müktesebine uygun derece değişikliğinin yapılmasına dair hazırlanan “Dolu Kadro Değişikliği” başlıklı III sayılı cetvelin onaylanması hakkındaki önerge meclisimizce görüşülmüş olup; 22 Şubat 2007 tarih ve 26442 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe giren “Belediye ve Bağlı Kuruluşları İle Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik’in 11. maddesinin 1. bendinde “Boş memur kadrolarında sınıf, unvan ve derece değişikliği ile boş memur kadrolarının iptali ve dolu kadrolarda derece değişikliği meclis kararı ile yapılır. Boş kadro değişikliklerinde Yönetmeliğin ekinde yer alan Ek-5 Belediye ve Bağlı kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Kadro Cetvellerinden (II) sayılı cetvel, dolu kadro değişikliklerinde ise (III) sayılı cetvelin eksiksiz doldurularak değişiklik gerekçeleriyle birlikte meclise sunulur. … ” denilmektedir. Buna göre, 657 sayılı Devlet Memurları Kanunu’nun 37’nci maddesi kapsamında, bulunduğu kadroya ait derece içerisinde 3 yıl hizmetini doldurulan personelin müktesebine uygun derece değişikliğinin yapılmasına dair hazırlanan “Dolu Kadro Değişikliği” başlıklı III sayılı cetvelin onaylanmasına oy birliği ile karar verildi.
Karar No 21/2025- Mazereti nedeniyle oturuma katılamayan Meclis Üyesi Ulaş İsmail ŞENOL, Hediye KAYA, İbrahim KAYA ve Erhan CANTÜRK’ün izinli sayılmasına oy birliği ile karar verildi.


  ÜNAL IŞIK           ONUR CAN ÇAMDERELİ     GÖKHAN YILMAZ          DİDEM  BAYSAL MECLİS BAŞKAN                 KATİP	                                 KATİP		              KATİP

1

image1.png
1926




