

GAZİEMİR BELEDİYE MECLİSİNİN 2025 YILI EYLÜL AYI II. BİRLEŞİM
MECLİS TUTANAĞI
05.09.2025

TOPLANTIDA HAZIR BULUNANLAR: HEDİYA KAYA, NERİMAN BALCI TÜRKERİ, HAZEL ÖZTÜRK IŞIK, VOLKAN ÖZÇOLAK CEMAL ÇALIŞKAN, TAHİR TÜRKBAY, RAMAZAN ÖZKAN, MEHMET TOPSAKAL, GÖKHAN YILMAZ, HASAN ŞAKAR, MUSTAFA TANJU TEKGÜL, YUSUF ZİYA PEKER, KEMAL DEMİRCAN, HÜLYA SERT, MAHMUT ŞAYLAN, NEŞE ÇAKMAK, İBRAHİM KAYA, HÜSEYİN ASLAN, DİDEM BAYSAL, DAVUT DİNÇEL, RÜŞTÜ MENEKŞE, SALAHATTİN ŞAHİN, MEHMET SAİT SERT.
Hazel ÖZTÜRK IŞIK (Meclis I. Başkan V.): Herkese iyi akşamlar. Sayın AK Parti İlçe Başkan Yardımcısı hoş geldiniz. Meclisimizin çoğunluğu vardır, meclisimizin eylül ayı II. birleşimini açıyorum. Gündemimize komisyonlardan gelen raporlarla başlıyoruz. Söz almak isteyen? Cemal Bey buyurun.
Cemal ÇALIŞKAN: Sayın Başkan, Sayın Meclis AK Parti Başkan Yardımcısı, Sayın Bürokratlar, hepinizi saygıyla sevgiyle selamlıyorum. Başkanım öncelikle açılış konuşması yapmak istiyorum. Savaş meydanlarında kurulan Türkiye Cumhuriyeti'ni kuran Ulu Önder Gazi Mustafa Kemal ATATÜRK’ ün önderliğinde 9 Eylül 1923'te kurulan Cumhuriyet Halk Partisi Türk Milletinin bağımsızlık mücadelesinden doğmuş, cumhuriyetimizin ve demokrasimizin teminatı olmuştur. Köklerini kuva-i milliyeden, Sivas Kongresi'nden alan partimiz halkın iradesini her şeyin üzerinde tutarak özgürlük, eşitlik, adalet ilkeleri ile ülkemize yön vermiştir. Bugün partimizin Türkiye'nin 1. partisi olması ve partimizin seçilmiş meclis üyesi olmanın gururu tarif edilemez. Partimiz üzerine kurulmak istenen baskı, yapılmaya çalışan dizayn çalışmaları asla sonuç vermeyecektir. “Benim iki büyük eserim vardır; biri Türkiye Cumhuriyeti, diğeri Cumhuriyet Halk Partisidir”  diyen Ulu Önderimiz Mustafa Kemal ATATÜRK’ ün emaneti Cumhuriyet Halk Partisi'nin kuruluş yıldönümü kutlu olsun. Ulu Önderimiz Mustafa Kemal ATATÜRK’ ün emaneti Cumhuriyet Halk Partisi'nin kuruluş yıldönümünü kutlarken aynı zamanda 9 Eylül hem partimizin kuruluşu, hem de güzel İzmir’imizin düşman işgalinden kurtuluşunun yıldönümüdür. Mustafa Kemal ATATÜRK’ ün dediği gibi; “Efendiler artık İzmir hiçbir düşman askerinin ayağının basamayacağı kutsal bir topraktır.” 9 Eylül İzmir'in düşman işgalinden kurtuluşunun yıldönümü kutlu olsun. Hem partimizin hem de İzmir'in doğum günü kutlu olsun. Sayın Başkan, Sayın Meclis; doğum günü demişken belediye meclis üyelerimizden Tahir TÜRKBAY’ ın bugün doğum günü. Kendisine sağlıklı mutlu yıllar dilerim. Sayın Başkan Sayın Meclis; önümüzdeki hafta açılacak olan 2025-2026 Eğitim ve Öğretim Yılı için öğrenci ve öğretmenlerimize başarılar dilerim. Başkanım raporların okutulmadan madde başlıklarıyla oylamasını talep ederiz.
Hazel ÖZTÜRK IŞIK (Meclis I. Başkan V.): Hüseyin Bey buyurun.
Hüseyin ASLAN: Sayın Başkan; başkanım dilek temenniler olmadığı için hemen direkt başladı dilek temenniler gibi konuşmaya doğrudur, hak veriyorum. Ben de Değerli İlçe Başkan Yardımcım, Değerli Bürokratlarımız, Değerli Meclis Üyesi Arkadaşlarımıza toplantımıza hoş geldiniz diyorum, alacağımız kararların da hayırlara vesile olmasını temenni ediyorum. Ben de başkanımızın İzmir'in kurtuluşu ile ilgili gündeme getirdiği konuyla ilgili katılıyorum dileklerimi sunuyorum. Bu uğurda şehitlerimiz oldu. Onlara Allah'tan rahmet diliyorum. Tabii Ulu Öndere, ATATÜRK’ e de buradaki emeklerinden dolayı saygıyla minnet duyuyoruz. Sayın Başkan; diğer taraftan da şimdi çok siyasetin olayına da girmek istemiyorum ama şimdi bazı konular yaşanıyor, dönüyor dolaşılıyor baskıydı yok bilmem ya şuraya var mı bunun meclise de hep anlatmaya çalıştım. Baskıyı biz mi yapıyoruz yoksa Cumhuriyet Halk Partisi'nin içindeki kişiler mi yapıyor? Şimdi bu konuyu yine gündeme getiriyor bize niye Cumhuriyet 

Halk Partisi'nin içindeki mesela bana ne ya! Bizim partimize nedir yani bunlar? Bazı açıklamalara bakıyoruz yok şöyle oluyor yok böyle yani niye böyle bir algı yaratılmaya çalışıyor ben bunu anlamış değilim ya şu anda Cumhuriyet Halk Partisi'nin işi hep algı meselesine dönmüş durumda yani. Partiye kayyum atanmış bana ne? Yapılan şikayetler dikkate alınmaz bu ülkede hakimler yargı bilmem ne çalışmaz derler. Hakimler yargılar konuyu araştırırlar gerekli kararlar alırlar yok siyasi baskı yapılıyor derler ya ne olacak yani bu Cumhuriyet Halk Partisi’nin hali böyle? Ben ona bakıyorum yani. Hiç olmazsa bizimle alakası yok iktidarla ne alakası var yani bu işin? Kendiniz yapıyorsunuz. Şikayet eden kendinizsiniz, kavga eden gürültü yapan siz kendinizsiniz bizimle alakası yok başkanım bunların ya. Ben bir daha bu meclise bu konuyla ilgili Cumhuriyet Halk Partisi içinde konuların gündeme getirilmesini istemiyorum başkanım ya. Biz buraya meclis toplantılarına geliyoruz. Yerelle ilgili konular gündeme geldiğinde hemen arkasından yok şöyle oldu yok böyle oldu hükümetle ilgili geçen en son konuşmasında işte ya bu ülkede açlıktan kim öldü soruyorum ya. Evet sıkıntılar var siz buraya gündeme geldiğinizde burada ya belediyenin eksikleri yok mudur vardır elbette ülkeyi yöneten 85 milyonu yöneten devletin de eksikleri vardır. Bunu niye normal karşılamıyorsunuz o zaman? Belediyenin eksikleri olabilir normal karşılıyorsunuz da bunu niye normal karşılamıyorsunuz?
Hazel ÖZTÜRK IŞIK (Meclis I. Başkan V.): Hüseyin Bey madde numaraları ile oylayalım mı?
Hüseyin ASLAN: Bir dakika şimdi konuyu böyle açtığı için ben söylüyorum yani aslında bu konuyla ilgili Cumhuriyet Halk Partisi içindeki meseleyi şunu diyebilirdi; Cumhuriyet Halk Partisi'nin 9 Eylül kuruluşuydu diyebilirdi eyvallah saygı duyarım ama konuyu baskılar bilmem ne dediği zaman kusura bakmayın ben de konuşmak zorundayım. Sayın Başkan ben de Cemal Başkan’ın dediği gibi biz gün içerisinde zaten görüştük aslında böyle meclisi çok uzatmak istemedik 5 dakikada bitirelim dedik. Ben de gündem maddelerinin numaralarına göre oylanmasını talep ediyorum. 
Hazel ÖZTÜRK IŞIK (Meclis I. Başkan V.): Teşekkürler. Salahattin Bey buyurun.
Cemal ÇALIŞKAN: Sayın Başkanım sadece çok kısa bir şey söylemek istiyorum. Burada grup başkan vekili olarak grup adına bir açılış konuşması gerçekleştirmeye çalıştım. Konuşmamın hiçbir tarafında hiçbir siyasi partinin ismini kullanmadım. Konuşmamın hiçbir tarafında kayyum kelimesini kullanmadım. Konuşmamın hiçbir tarafında hakimleri ve yargıçları kullanmadım ve ben sadece partimin kuruluş yıldönümünü kutladım ama bundan dolayı niye tepki verildi anlamış değilim. Tekrar ediyorum, Mustafa Kemal ATATÜRK' ün kurduğu Cumhuriyet Halk Partisi'nin ve ATATÜRK' ün emaneti olan partinin 9 Eylül kurtuluş yılını tekrardan kutluyorum. Herhalde bir yanlış anlaşılma oldu tekrardan altını çizerim. Evet oylanmasını talep ediyorum başkanım.
1-Komisyonlardan gelen raporların görüşülmesi.

Mikrofonsuz anlaşılmayan konuşma. (Hüseyin ASLAN)
Hazel ÖZTÜRK IŞIK (Meclis I. Başkan V.): Tamam biz konumuza geri dönelim. Komisyonlardan gelen raporların madde numaralarıyla oylanmasını oylarınıza sunuyorum kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliğiyle kabul edilmiştir. 1. madde Hukuk Komisyonundan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Cemal Bey buyurun.

Cemal ÇALIŞKAN: Başkanım komisyonlardan geldiği şekli ile oylanmasını talep ediyoruz.

Hazel ÖZTÜRK IŞIK (Meclis I. Başkan V.): Hüseyin Bey? Salahattin Bey? 1. maddeyi Hukuk Komisyonundan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.



Yapılan oylama sonucunda 49/2025 meclis no.lu önergenin Hukuk Komisyonundan geldiği şekliyle aynen kabulüne oy birliği ile karar verilmiştir. (K:65/2025) 

Hazel ÖZTÜRK IŞIK (Meclis I. Başkan V.): 2. maddeyi Hukuk Komisyonundan geldiği şekilde oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edildi. 

Yapılan oylama sonucunda 50/2025 meclis no.lu önergenin Hukuk Komisyonundan geldiği şekliyle aynen kabulüne oy birliği ile karar verilmiştir. (K:66/2025) 

Hazel ÖZTÜRK IŞIK (Meclis I. Başkan V.): 3. maddeyi Hukuk Komisyonundan geldiği şekilde oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler etmeyenler? Oy birliğiyle kabul edilmiştir. 
Yapılan oylama sonucunda 51/2025 meclis no.lu önergenin Hukuk Komisyonundan geldiği şekliyle aynen kabulüne oy birliği ile karar verilmiştir.  (K:67/2025)

Hazel ÖZTÜRK IŞIK (Meclis I. Başkan V.): 4. maddeyi Hukuk ile Plan Bütçe Komisyonlarından geldiği şekilde oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliğiyle kabul edilmiştir. 
Yapılan oylama sonucunda 52/2025 meclis no.lu önergenin Hukuk Komisyonundan geldiği şekliyle aynen kabulüne oy birliği ile karar verilmiştir. (K:68/2025) 

Hazel ÖZTÜRK IŞIK (Meclis I. Başkan V.): 5. maddeyi Plan Bütçe ve Çevre Komisyonlarından geldiği şekilde oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 
Yapılan oylama sonucunda 53/2025 meclis no.lu önergenin komisyonlardan gelen rapor doğrultusunda aynen kabulüne oy birliği ile karar verilmiştir. (K:69/2025) 

Hazel ÖZÜRK IŞIK (Meclis I. Başkan V.): 6. maddeyi Plan Bütçe ve Hukuk Komisyonlarından geldiği şekilde oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 
Yapılan oylama sonucunda 54/2025 meclis no.lu önergenin komisyonlardan gelen rapor doğrultusunda aynen kabulüne oy birliği ile karar verilmiştir. (K:70/2025) 

Hazel ÖZTÜRK IŞIK (Meclis I. Başkan V.): 7. maddeyi Plan Bütçe ve Hukuk Komisyonlarından geldiği şekilde oylarınıza sunuyorum kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 
Yapılan oylama sonucunda 55/2025 meclis no.lu önergenin komisyonlardan gelen rapor doğrultusunda aynen kabulüne oy birliği ile karar verilmiştir. (K:71/2025) 

Hazel ÖZTÜRK IŞIK (Meclis I. Başkan V.): 8. maddeyi Kültür Komisyonundan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.
Yapılan oylama sonucunda 56/2025 meclis no.lu önergenin Kültür Komisyonundan geldiği şekliyle aynen kabulüne oy birliği ile karar verilmiştir. (K:72/2025) 

Meclisimizin bu bölümünde toplantıya katılamayan üyelerinin mazeretlerinin görüşülmesi var.
2-Toplantıya katılamayan üyelerin mazeretlerinin görüşülmesi.

Hazel ÖZTÜRK IŞIK (Meclis I. Başkan V.): Ulaş İsmail ŞENOL, Onur Can ÇAMDERELİ, Metin GÜVENÇ, Salih AYAN, Nail KOCABAŞ, Uğur İnan ATMACA, Oğuz SEYRAN, Erhan CANTÜRK. Meclis üyelerimizin mazeretlerini oylarınıza sunuyorum kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Bir sonraki meclis günümüzün ve saatinin kararlaştırılması.


3-Meclis toplantı gün ve saatinin tespiti.  
Hazel ÖZTÜRK IŞIK (Meclis I. Başkan V.): Cemal Bey buyurun.
Cemal ÇALIŞKAN: Başkanım 1 Ekim Çarşamba 2025 saat 18:00.
Hazel ÖZTÜRK IŞIK (Meclis I. Başkan V.): Hüseyin Bey uygun mudur? Salahattin Bey? 1 Ekim 2025 Çarşamba saat 18.00'de bir sonraki meclisimiz katıldığınız için çok teşekkür ediyorum hayırlı akşamlar dilerim.




HAZEL ÖZTÜRK IŞIK       HEDİYE KAYA       GÖKHAN YILMAZ            DİDEM BAYSAL
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