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TOPLANTIDA HAZIR BULUNANLAR: ÜNAL IŞIK, ULAŞ İSMAİL ŞENOL, ONUR CAN ÇAMDERELİ, HEDİYE KAYA, NERİMAN BALCI TÜRKERİ, HAZEL ÖZTÜRK IŞIK, VOLKAN ÖZÇOLAK, CEMAL ÇALIŞKAN, TAHİR TÜRKBAY, RAMAZAN ÖZKAN, MEHMET TOPSAKAL, GÖKHAN YILMAZ, HASAN ŞAKAR, METİN GÜVENÇ, MUSTAFA TANJU TEKGÜL, YUSUF ZİYA PEKER, KEMAL DEMİRCAN, HÜLYA SERT, SALİH AYAN, MAHMUT ŞAYLAN,NAİL KOCABAŞ, UĞUR İNAN ATMACA, NEŞE ÇAKMAK, ERHAN CANTÜRK, İBRAHİM KAYA, OĞUZ SEYRAN HÜSEYİN ASLAN, DİDEM BAYSAL, DAVUT DİNÇEL, RÜŞTÜ MENEKŞE SALAHATTİN ŞAHİN, MEHMET SAİT SERT


Başkan Tarafından Meclisin Açılışı.

Ünal IŞIK(Başkan):Sayın Meclis, Sayın Ak Parti İlçe Başkan Yardımcımız, CHP Gençlik Kolları Başkanı ve Yönetimi, Kadın Kollarımız ve Yönetimi, Kıymetli Çalışma Arkadaşlarım; herkesi saygıyla selamlıyorum. Çoğunluğumuz vardır. Meclis oturumunu açıyorum.Gündemimizin 1. maddesi birimlerden gelen önergeler. 1 no.lu önerge lütfen.


1. 02.12.2024 tarihinden sonra birimlerden gelen önergeler.

0. (85/2024)- Kardeş Belediyemiz Bulgaristan Kırcaali Kirkovo Belediyesi’nin düzenleyeceği Anma Törenine gidiş dönüş, ulaşım ve konaklama giderleri kendi bütçelerinden karşılanmak suretiyle, Belediye Başkanımız Sayın Ünal IŞIK ile birlikte katılım sağlayacak meclis üyelerimizin Belediye Meclisimizce belirlenmesi ve katılımcıların 25.12.2024 - 27.12.2024 tarihleri arasında görevli izinli sayılmaları hakkındaki önerge okundu.

Ünal IŞIK(Başkan): Teşekkür ederim. Önerge hakkında söz almak isteyen var mı? Cemal Bey buyurun. 
Cemal ÇALIŞKAN:Sayın Başkan, Sayın Meclis Üyeleri, Cumhuriyet Halk Partisi Kadın Kolları, Yönetimi, Gençlik Kolları Başkanım, Ak Parti İlçe Başkan Yardımcım; hepinizi saygı ve sevgiyle selamlıyorum. Başkanım bu geziye Cumhuriyet Halk Partisi grubu olarak Ramazan ÖZKAN, Volkan ÖZÇOLAK, Metin GÜVENÇ, Mehmet TOPSAKAL, Hülya SERT, Hasan ŞAKAR, Neriman BALCI TÜRKERİ ve Hediye KAYA'yı öneriyoruz. Bunun dışında yine kendi pasaportlarını kullanabilecek meclis üyelerimiz var başkanım aramızda, onlar da geziye katılacaklar ama pasaport ihtiyacı olmayacak mecliste ama isimleri okumak istiyorum. Yusuf Ziya PEKER, Onur Can ÇAMDERELİ, Kemal DEMİRCAN geziye katılacaklardır başkanım, saygıyla. Teşekkür ederim
Ünal IŞIK(Başkan): Teşekkür ederim. Hüseyin Bey?
Hüseyin ASLAN:Sayın Başkan, Değerli Meclis, Partilerimizin Değerli İlçe Başkan Yardımcıları ve Siyasi Partilerimizin Yöneticilerine öncelikle hoş geldiniz diyorum. Bu akşam alacağımız kararlarımızın da ilçemize hayırlı olmasını temenni ediyorum. Biz de Cumhur İttifakı olarak Salahattin ŞAHİN, Mehmet Sait SERT, Didem BAYSAL, Rüştü MENEKŞE ve Davut DİNÇEL’i öneriyoruz.
Ünal IŞIK(Başkan):Teşekkür ederim.İsmini saydığımız arkadaşların Bulgaristan gezisine katılımını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler?Oy birliği ile kabul edilmiştir. Teşekkür ederim.
Yapılan oylama sonucunda 1 no.lu önergenin Sayın Belediye Başkanımız Ünal IŞIK, Ramazan ÖZKAN, Volkan ÖZÇOLAK, Metin GÜVENÇ, Mehmet TOPSAKAL, Hülya SERT, Hasan ŞAKAR, Neriman BALCI TÜRKERİ, Hediye KAYA, Yusuf Ziya PEKER, Onur Can ÇAMDERELİ, Kemal DEMİRCAN, Salahattin ŞAHİN, Mehmet Sait SERT, Didem BAYSAL, Rüştü MENEKŞE ve Davut DİNÇEL’in belediyemiz adına katılım sağlamalarına ve 25-27 Aralık 2024 tarihleri arasında görevli izinli sayılmalarına oy birliği ile karar verildi. (K:99/2024)

Ünal IŞIK(Başkan):Gündemimizin 2. maddesi komisyonlardan gelen raporlar. 1 no.lu raporu okutacağım. Ama okutmadan önce bir iki şey söylemek istiyorum. Başladığımız günden beri kararlarımızın çok önemli bir kısmı oy birliği ile geçiyor. Bugün önümüze gelen bir raporda oy çokluğuyla gelen bir raporumuz var. Ben, Sayın Meclise bu raporu bir kez daha komisyonlarımıza gönderip komisyonlarda tekrardan arkadaşlarımın inceleyipvarsa kafalarında bir tereddüt lütfen benimle temasa geçerek ya da bürokrat arkadaşlarımızla çok kıymetli çalışma arkadaşlarımızın hepsi burada. Bu arkadaşlarımızla temasa geçerek bütün tereddütlerin kafadan silinerek oy birliğiyle geçmesi temennimi ileterek kararı meclise bırakıyorum. Rapor hakkında söz almak isteyen var mı?
Cemal ÇALIŞKAN:Başkanım öncelikle raporun okunmasını talep ediyoruz.
Ünal IŞIK(Başkan):Tabii ki önce okutacağız, sonrasında kararınızı alacağız. 1 no.lu rapor lütfen.

1. 02.12.2024 tarihinden sonra sonuçlanan raporlar.

1-(72/2024)- Gaziemir İlçesi Aktepe Mahallesi Şehit Süleyman Ergin ile Altan Aydın Caddelerinde 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planındaki kullanım kararı Konut Alanı olarak belirlenmiş olan bölümlerin yol boyu ticaret olarak teşekkül ettiği hususunun oy çokluğu ile kabulüne ilişkin Bayındırlık ve İmar, Hukuk ile Çevre Komisyon Raporlarıokundu.

Ünal IŞIK(Başkan):Teşekkür ederim. Rapor hakkında söz almak isteyen? Cemal Bey buyurun.
Cemal ÇALIŞKAN: Başkanım, raporun geldiği komisyonlara tekrar havalesini talep ediyoruz. 
Ünal IŞIK(Başkan): Teşekkür ederim. Hüseyin Bey?
Hüseyin ASLAN: Uygundur Başkanım.
Ünal IŞIK(Başkan):Salahattin Bey?
Salahattin ŞAHİN: Uygundur Efendim.
Ünal IŞIK(Başkan): Teşekkür ediyorum.1 no.lu raporun Bayındırlık ve İmar, Çevre ile Hukuk Komisyonlarınatekrar iadesini oylarınıza sunuyorum; kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Teşekkür ederim.
Yapılan oylama sonucunda 72/2024 meclis no.lu önergenin tekrar Bayındırlık ve İmar, Çevre ile Hukuk Komisyonlarına havalesine oy birliği ilekarar verildi.

Ünal IŞIK(Başkan):2 no.lu rapor lütfen.

2-(83/2024)-İzmir Büyükşehir Belediyesince bütün ilçe belediyelerinin tarife cetvellerinde Abone Tipi “Konut” olanların ücreti 90 TL’ye sabitleme kararı alındığından belediyemizce 2025 yılı için uygulanması planlanan ekte yer alan Evsel Katı Atık Tarife Cetvelinin güncellenmesinin oy birliğiile kabulüne ilişkin Plan ve Bütçe Komisyon Raporuokundu.
Ünal IŞIK(Başkan): Çok teşekkür ederim. Rapor hakkında söz almak isteyen? Cemal Bey buyurun. 
Cemal ÇALIŞKAN:Başkanım, raporun komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını talep ediyoruz. 
Ünal IŞIK(Başkan): Teşekkür ederim. Hüseyin Bey?
Hüseyin ASLAN:Sayın Başkan, bu konuyla ilgili daha önce de toplantılarımızda bu İZSU gelirleri ile ilgili bir şeyler söylemiştik. Bu gelirlerimizi de iyi takip edelim ve her ay düzenli olarak akışı için neler yapılabilir buna bakalım demiştik. Tabii biz komisyon görüşmelerinde buna oy birliği verdik zaten orada bir sıkıntı yok. Su faturalarının altına baktığımızda da şöyle yaklaşık 2 lira veya 1 lira80 kuruş gibi artış var. Yani 88lira zaten standart olarak katı atık bedeli diye yazıyor. Ama İzmir'de ilçemize baktığımızda şöyle bir hesaba varmaya çalıştım. Nüfusumuz 147.000 civarı işte ortalama hane5 kişi yaşadığını düşündüğümüzde de 35.000 haneye yakın bir rakam çıkıyor. Şimdi tabi bunu bedel olarak baktığınızda3milyon150 bin lira ortalaması ile bir gelirimiz çıkıyor ortalama. Ha bu 3milyon olur, 2 milyon900 olur veya 3milyon300 de olabilir. Ben çünkü 5 kişi hesapladım burada. Diğer taraftan bir de aynı şekilde tabii su faturalarındaki bu katı atık bedelin yanında ÇTV’lerde vardı biliyorsunuz. Onlar da ortalama 42 lira falan çıkıyor. Yani şöyle baktığınızda aylık büyükşehir belediyesinden bize yapılan yapacağımız tahsilât 4,5 milyonla, 4 milyon750 bin lira arası falan çıkıyor. Benim sizlerden ricam bürokrat arkadaşlarımızdan ricam bu gelirin gerçekten büyükşehirden bize akmasını sağlayalım ki biliyorsunuz maddi durumlarımız ortada. Elimizden geldiği kadar burada hani nereden neyi kazanabiliriz diyoruz. Eğer bu konuda siz de bir destek olursanız gelirler de iyi olur diye düşünüyorum. Evet, gündemdeki maddenin de oylanması talep ediyoruz.
Ünal IŞIK(Başkan):Teşekkür ediyorum.Salahattin Bey?
Salahattin ŞAHİN: Evet,Oylansın Efendim.
Ünal IŞIK(Başkan):Çok teşekkür ederim.Hüseyin Bey, içiniz rahat olsun. Kıymetli arkadaşlarım bu parayı biz hangi gün tahsil edeceğimizin hesabını bile yapıyoruz ve istediğimiz günde de paramız gerçekten adımıza tahakkuk eden para arkadaşlarımın kontrolünde kasamıza giriyor. Bilmenizi isterim. Uyarınız için de teşekkür ederim.Raporu oylarınıza sunuyorum; kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Teşekkür ederim.
Yapılan oylama sonucunda 83/2024 meclis no.lu önergenin Plan ve Bütçe Komisyon Raporu doğrultusunda aynen kabulüne oy birliği ilekarar verildi. (K:100/2024)

Ünal IŞIK(Başkan):Sonraki rapor lütfen. 

3-(84/2024)- İzmir İli Gaziemir İlçesi tapunun Yeşil Mahallesi 167 ada 64 parselde kayıtlı 18 giriş 2 nolu bağımsız bölümün devlete ait borçlarımıza karşılık devirle ilgili iş ve işlemleri yürütmek üzere Belediye Encümenine yetki verilmesi hususunun oy birliği ile kabulüne ilişkin Bayındırlık ve İmar, Hukuk ile Plan ve Bütçe Komisyon Raporları okundu.
Ünal IŞIK(Başkan): Teşekkür ederim. Rapor hakkında söz almak isteyen? Cemal Bey buyurun. 
Cemal ÇALIŞKAN:Başkanım, raporun komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını talep ediyoruz. 
Ünal IŞIK(Başkan): Teşekkür ederim. Hüseyin Bey?
Hüseyin ASLAN: Uygundur Başkanım.
Ünal IŞIK(Başkan):Teşekkür ederim. Salahattin Bey? 
Salahattin ŞAHİN: Uygundur Efendim.
Ünal IŞIK(Başkan):Teşekkür ediyorum. 3 no.lu raporu komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum; kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Teşekkür ederim.
Yapılan oylama sonucunda 84/2024 meclis no.lu önergenin Bayındırlık ve İmar, Plan ve Bütçe ile Hukuk Komisyon Raporları doğrultusunda aynen kabulüne oy birliği ile karar verildi. (K:101/2024)

Ünal IŞIK(Başkan):Gündemimizin 3. maddesi, toplantıya katılamayan üyelerin mazeretlerinin görüşülmesi.

3-Toplantıya katılamayan üyelerin mazeretlerinin görüşülmesi.

Ünal IŞIK (Başkan):Hiç eksiğimiz yok. Ne mutlu bize. Bu mecliste de hepimiz bir aradayız. Hepinize çok teşekkür ediyorum.



Ünal IŞIK (Başkan): Bir sonraki maddemiz meclis toplantı gün ve saatinin tespiti.

4-Meclis toplantı gün ve saatinin tespiti.  
	
Ünal IŞIK (Başkan):Cemal Bey buyurun.
Cemal ÇALIŞKAN: Başkanım, bir sonraki meclisimiz 02 Ocak Perşembe Saat:18.00 Yıl:2025 
[bookmark: _GoBack]Ünal IŞIK (Başkan):Çok teşekkür ederim.Hüseyin Bey uygun mudur?
Hüseyin ASLAN: Uygundur Başkanım.
Ünal IŞIK (Başkan): Salahattin Bey?
Salahattin ŞAHİN: Uygundur Efendim.
Ünal IŞIK (Başkan):Çok teşekkür ederim. Klasik bir espridir. Seneye görüşmek üzere deniyor ama evet önümüzde yeni bir yıl var. Zorlu geçen günlerin geride kalmasını, ilçemiz, ilimiz, ülkemiz ve dünyamız için tüm insanlık ve tüm canlılar için geride kalmasını diliyorum. Meclis üyelerimize, partililerimize, parti yöneticilerimize, genç arkadaşlarımıza ve çalışma arkadaşlarımıza çok kıymetli çalışma arkadaşlarımıza da hayırlı ve yeni bir güzel bir yeni yılın gelmesini dileyerek oturumumuzu kapatıyorum. Hepinize çok teşekkür ediyorum.
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