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TOPLANTIDA HAZIR BULUNANLAR: ÜNAL IŞIK, ULAŞ İSMAİL ŞENOL, ONUR CAN ÇAMDERELİ, HEDİYE KAYA, NERİMAN BALCI TÜRKERİ, HAZEL ÖZTÜRK IŞIK, VOLKAN ÖZÇOLAK, CEMAL ÇALIŞKAN, TAHİR TÜRKBAY, RAMAZAN ÖZKAN, MEHMET TOPSAKAL, GÖKHAN YILMAZ, HASAN ŞAKAR, METİN GÜVENÇ, MUSTAFA TANJU TEKGÜL, YUSUF ZİYA PEKER, KEMAL DEMİRCAN, HÜLYA SERT, SALİH AYAN, MAHMUT ŞAYLAN,NAİL KOCABAŞ, UĞUR İNAN ATMACA, NEŞE ÇAKMAK, ERHAN CANTÜRK, İBRAHİM KAYA, DİDEM BAYSAL, DAVUT DİNÇEL, RÜŞTÜ MENEKŞE SALAHATTİN ŞAHİN, MEHMET SAİT SERT

Başkan Tarafından Meclisin Açılışı.

Ünal IŞIK(Başkan):Sayın Cumhuriyet Halk Partisi İlçe Başkanım, Sayın Ak Parti İlçe Başkanım, Kıymetli Meclis ÜyesiArkadaşlarım,Çalışma Arkadaşlarım; hepinizi saygıyla selamlıyorum. Şubat ayı meclis birleşimlerimizden üçüncüsünü açıyorum, çoğunluğumuz vardır. Alacağımız kararların ilçemize hayırlı olmasını diliyorum. Gündemimizde çok yoğun bir madde yok.1 gündem maddemiz bir de raporumuz var. Öncelikle gündemdeki 1 no.lu önergemizi okutuyorum, buyurun.

1. 03.02.2025 tarihinden sonra birimlerden gelen önergeler.

0. (14/2025)- Belediyemizde duyulan ihtiyaç üzerine yapılan boş kadrolarda sınıf, unvan ve derece değişikliğinin gösterildiği II sayılı cetvelin onaylanması hakkındaki önerge okundu.

Ünal IŞIK(Başkan): Teşekkür ederim. Önerge hakkında söz almak isteyen var mı? Cemal Bey buyurun. 

Cemal ÇALIŞKAN:Sayın Başkanım, Cumhuriyet Halk Partisi İlçe Başkanım, Ak Parti İlçe Başkanım, Değerli Bürokratlar;Başkanım önergenin oylanmasını talep ederiz. 

Ünal IŞIK (Başkan):Teşekkürler. Hüseyin Bey? Pardon Uğur Bey? Alışkanlık, kusura bakmayın.

Uğur İnan ATMACA: Uygundur Başkanım.

Ünal IŞIK (Başkan):Salahattin Bey?

Salahattin ŞAHİN: Uygundur Efendim.

Ünal IŞIK (Başkan):Teşekkür ederim. 1 no.lu önergeyi oylarınıza sunuyorum.  Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir, teşekkür ederim.
Yapılan oylama sonucunda 1 numaralı önerge oy birliği ile kabul edilmiştir. (K:17/2024)

Ünal IŞIK(Başkan):Gündemimizin 2.maddesi komisyonlardan gelen raporlar. Raporumuzu okutuyorum.

1. 03.02.2025 tarihinden sonra sonuçlanan raporlar.

1. (12/2025)- İzmir İli, Gaziemir İlçesi, Dokuz Eylül Mahallesi, 2320 ada 1 ve 2 parselleri kapsayan ve 1/1000ölçekli Uygulama İmar Planında Ticaret Alanı kullanımında yer alan imar adasında; herhangi bir kullanım kararı ve alansal büyüklükte değişiklik yapılmayacak şekilde, değişen ve gelişen yüksek teknolojik gereklilikler nedeniyle, 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Plan Notlarında değişiklik yapılması yönünde serbest şehir plancısı tarafından hazırlanan, 351081035 Teklif Numaralı 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliğinin oy çokluğu ile kabulüne ilişkin Bayındırlık ve İmar, Hukuk ile Çevre Komisyonları Raporu okundu.

Ünal IŞIK(Başkan):Teşekkür ederim. Rapor hakkında söz almak isteyen? Cemal Bey buyurun.

Cemal ÇALIŞKAN: Başkanım, raporun komisyonlardan geldiği şekliyleoylanmasını talep ediyoruz. 

Ünal IŞIK(Başkan): Teşekkür ederim. Uğur Bey buyurun?

Uğur İnan ATMACA:Sayın Başkan, Değerli Meclis Üyeleri;öncelikle dil sürçmeniz çok normal ben bugünvekâleten Hüseyin Bey'in yerine bakıyorum. Dolayısıyla mazeretinden dolayı Hüseyin Bey katılamadı.

Ünal IŞIK(Başkan):Umarım kötü bir şeyi yoktur. 

Uğur İnan ATMACA:Yok, yok yani sonra kendisi açıklama yapar herhalde. Sayın Başkanım, Değerli Meclis Üyeleri, Ak Parti İlçe Başkanım, Cumhuriyet Halk Partisi İlçe Başkanım; hepinizi saygıyla selamlıyorum. Sayın Başkanım bu konuda Nail Bey grubumuz adına söz alacak.

Ünal IŞIK(Başkan):Nail Bey buyurun. 

Nail KOCABAŞ:Sayın Başkan,Değerli Meclis, Kıymetli Hazirun; hepinizi saygıyla sevgiyle selamlıyorum. Sayın Başkan bu konu malumunuz pazartesi günü ek gündem maddesiyle meclis gündemine alınmış. Salı günü sizin de meclis başkanlığınız anında arkadaşlarımıza, bize ricanızla salı günü ivedilikle imar komisyonu toplanarak bu konu gündeme alınmıştır. Aynı zamanda hukuk ve çevre komisyonları da dâhil olmuştur. Şimdi sizin tabii o süreçleri takip etme şansınızın olmadığını biliyorum. Biz imar komisyonunda bazı kararlar alırken buna göre teknik anlamda ifade ediyorum daha basit ele alınacak, daha kolay karar verilecek kararları bile daha uzun sürelerde kararlar vermiştik. Böyle somut elimizde tarihi giriş tarihi belli, çıkış tarihi belli kararlar var. Şimdi bu karar o gün hızlı bir şekilde önümüze geldi ve akabinde de malumunuz salı, çarşamba, perşembe günü olmak üzere imar komisyonu ve diğer komisyonlar toplandı ve ek bir birleşim konularak cuma günü bu madde gündeme geldi. Şimdi bu madde belli ki meclisimiz tarafından hızlıca geçirilmek isteniyor. Biz de bunu anladık. Komisyonumuza şehir plancısını, mimarını, müellifini davet ettik. Defalarca dinledik. Kendimiz de bu konuyla alakalı hem mesleki bilgilerimiz hem de kendi düşüncelerimizi bir yerde topladık. Şimdi Sayın Başkan, burada iki tane parselden bahsediyoruz. Bir parsel yapılaşmış, bir parsel boş. 2 tane parsele bizce bir “Adrese Teslim” bir plan değişikliği söz konusu oluyor. Şimdi bunun riskleri nelerdir Sayın Başkan? Buradaki ihtiyaca göre bir plan değişikliğine gidilmeye çalışılıyor. Bu kanunen haktır, doğrudur ama yarın öbür gün Gaziemir özelinde herhangi bir sanayici, herhangi bir galerici veya herhangi bir başka işletme sahibi de kendi parseli için ihtiyaç doğrultusunda kat yüksekliği, sığınak, otopark vesaire gibi imar mevzuatını ilgilendiren konularda plan notu ilave ederek parselde imarlaşmayı başka bir hale sokabilir riskini içeren bir plan değişikliğini biraz sonra oylayacağız. Burada şimdi biz imar komisyonunda Uğur Bey ile ikimiz birimiz mimar, birimiz inşaat mühendisi orada çevre komisyonu var, hukuk komisyonu var. Yani biz ısrarla bunun başka yöntemlerle de çözülebileceğini ifade ettik.Değerlendirilebileceğini de anlattık. Burada bakanlıktan bir görüş var bakanlıktan bizzat Gaziemir Belediye Başkanlığımız istemiş. Büyükşehir Belediyesi'nden bir görüş alınmamış. Burada bir eksiklik olduğunu düşünüyoruz. Bu konuda büyükşehirden bir görüş alınarak da kendi içinde çözülebilirdi.  En azından büyükşehri de değerlendirilmeden önce büyükşehirdeki imar komisyonunda da değerlendirilmeden önce bir hazırlık yapılabilirdi. Şimdidaha dün Büyükşehir İmar Komisyonunda Karabağlar Belediyesi'nden bunu da altını çizerek söylemek istiyorum. Karabağlar Belediyesi'nden oy çokluğuyla gelen bir madde oy birliği ile reddedildi. Yani orada bazı teknik eksiklikler hatalar oluşabilir. Onun için hani burada yatırımcıyı da düşünerek konuşmaya çalışıyorum. Bir daha geri gelebilir, onun üstünde bir mahkeme kararı oluşabilir. Burada bizim ben ve Uğur Bey'in kendimizce düşüncesi biraz imar mevzuatı burada da tabii yoruma açıklığı söz konusu oluyor. Belediye Başkanlığı bünyesinde yani imar müdürlüğü tarafından bu konu bizce ruhsatlanabilir.Sağ olsun arkadaşlarda geldi. Kendi çekincelerini de anlattılar. Bence kendilerine göre haklınedenleri de var ama bu bir özelge şeklinde böyle adrese teslim bir plan değişikliğinin uygulanmasıbize çok doğru gelmedi. Bunu ifade etmek istiyorum. Öte yandan şimdi salı günü biz imar komisyonu ve diğer arkadaşlarla 15 kişiydik. Toplantı esnasında komisyonda bu konuyla da alakalı bir park protokolü olduğu ifade edildi. Doğrudur yanlıştır bilemeyiz. Şimdi bu konu biliyorsunuz ki siz pazartesi mecliste bu konuyu gündeme getirdiniz ve bunun sizin anlayışınıza göre de doğru olmadığını ifade ettiniz. Şimdi biz perşembe günlü komisyondasizin bu zamana kadar ki Meclis Başkanlığı yürütme sisteminize baktığımda ilk arkadaşlara şunu sordum. Dedim ki; Başkanın haberi var mıydı? Başkan, pazartesi bunu söyledi böyle diye.  Şimdi bakın bu bütün samimi dille anlatılan hikâyedir Sayın Başkanım. Bunun ötesinde orada 15 kişinin protokolü duyduk. Sonra protokol başka bir oranın parselin arkasındaki bir parselin kullanılması ile alakalı, yani burada inşaat yapılırken orada işte malzemeydi, konteynerdi ve vesaireydi kullanılınca hani sanki böyle bir ecrimisil gibi bir bağış şeklinde parkın yapılacağı ifade edildi. Şimdi bunların hepsi tabii ki bizim kafamızı karıştırdı. Sizin de burada mutlaka bu haziruna açıklayacağınız ifadeleriniz olacaktır eminim. Ama teknik insan olarak bakın Sayın Başkan, Siz böyle 2-3 mecliste şunu söylediniz. Dediniz ki; ben hesabını kitabını bilen bir insanım, mali müşavirim. Hatta iyi bir mali müşavirim. Ben hani bu konuda mütevazılık yapalım ama biz de Uğur Bey ile biz de hani kötü teknik insanlar değiliz. Burada bu komisyonda 15 kişi içerisindeki iki teknik personeliz. Bence, biz burada bu kararı oy çokluğuyla alırsak yanlış yapacağız. Parsel bazında bakın 2 parselden bahsediyoruz. 2 parselin bir tanesi zaten yapılaşmış. Yani aslında tek parsele indirgeniyor bu plan tadilatı.Bu tür parçalı planların, plan etiğine planlama etiketlerine de doğru olmadığı kanaatindeyiz. Bunu da yönetmelikler destekliyor bu ifadelerimizi. Bununla ilgili dün komisyonda da Uğur Bey okudu. Belki biraz sonra kendi de bundan bahseder.Velhasıl Sayın Başkan,biz burada bir hata yapmamak adına bence sizin de takdirinizlebu maddenin geri çekilip bir kere büyükşehir belediyesinden bir görüş alınarak, bakın bu büyük eksiklik. Yani büyükşehir belediyesinin yarın öbür gün bu kararı burada oy çokluğu ile verdiğiniz zaman gidecek yerde bir görüşü yok. Bakanlıktan görüş alınmış ama büyükşehir belediyesinden görüş olmadığı dün imar komisyonunda bize ifade edildi. Velhasıl sizin de bu konulardaki hassasiyetinizi biz grup olarak biliyoruz. Sizden bu konuda bu konuyu tekrar meclis başkanı olarak takdir etmenizi daha doğru bir hamle yapmanızı özellikle rica ediyorum. Teşekkür ediyorum.
Ünal IŞIK(Başkan):Ben teşekkür ederim. Başka söz almak isteyen? Uğur Bey buyurun.

Uğur İnan ATMACA:Sayın Başkanım,Değerli Meclis Üyeleri;Nail Bey’in açıklamaları son derece yerinde ve bizim yaptığımız istişareler neticesinde komisyonlarda da dile getirdiğimiz ifadelerimizi yineledi; meclisimizi bilgilendirdi. Ben biraz daha işin teknik kısmına girmek istiyorum. Şöyle ki; burası imar planında “Ticaret Alanı” olarak işaretlenmiş. Ticaret Alanlarında neler yapılabilir önce onu bir ifade edeyim değerli arkadaşlar; iş merkezleri, yönetim binaları, banka,finans kurumları, ofis, büro,çarşı, çok katlı mağazalar, otoparklar, alışveriş merkezleri, konaklama tesisleri, sinema, tiyatro, müze, kütüphane, sergi salonu gibi sosyal ve kültürel tesisler ile lokanta, restoran, gazino,düğün salonu gibi eğlenceye yönelik tesisler ve birimler. Şimdi ticaret olan ticari kullanım kararı olan yerlerde yapabileceğimiz şeyler bunlar. Tabii bunları “gibi” ifadesi ile tek tek bütün bina çeşitlerini saymak mümkün değil. Eğer biz yönetmelikleri her şeyi tek tek yazacak şekilde dizayn etmeye kalkarsak eskiden “Meydan Larousse Ansiklopedileri” vardı o şekilde fasikül fasikül ansiklopedi boyutunda yönetmelikler çıkar önümüze. Dolayısıyla yönetmeliği yazan idareler bunun gibi kavramlarıyla bağdaştırmış. Şimdi burada yapılmak istenen binadaki sıkıntı şu: Birincisi,burası gelişen teknolojik şeyde de yazıyor, değişen ve gelişen teknolojik gerekler sebebiyle burada bir Veri Depolama Merkezi teşekkül ettirilmeye çalışılıyor. Büyükşehir belediyesi imar yönetmeliğine göre ticaret bölgelerinde, ticaret alanlarında kat yüksekliği 4,5 olarak tanımlanmış. Fakat buradaki ihtiyaç 6 ya da 6,5 metre civarında. Dolayısıyla imar müdürlüğü birimimiz bu konuda 6,5 metre yapamayacağına hükmetmiş. Ayrıca talepleri sığınak alanının küçük yapılması yönünde yönetmelik şöyle tarifler, ticaret alanlarında, ticaret bölgelerinde yapılacak binalarda 20m²’ye bir kişi olacak şekilde ifade edilir. Her bir kişi için de 1m² sığınak yeri ayırma zorunluluğu vardır. Fakat bu tesiste 40 kişi çalışılacağı söyleniyor. Yani yönetmeliğin öngördüğü sayı değil de orada çalışacak kişi sayısı üzerinden bir sığınak yapılma talebi var. Yine burada 40 kişi çalışacağı için yönetmelikte ticaret bölgelerinde otopark ile ilgili 50m² yere bir otopark yeri tanımlanması gerekirken daha az sayıda otopark ihtiyacı olacağından dolayı yani yönetmeliğin öngördüğü hükümleri plan notuyla daha alt seviyeye çekmek yönünde bir talep söz konusu burada.Şimdi bu konuyla ilgili ben imar müdürlüğündeki arkadaşlarımızla da görüştüm daha öncesinde. Bizim kanaatimiz Nail Bey'in de benim de kanaatim teknik adam olarak söylüyorum bunu, bu binanın yatırımcının talebi doğrultusunda onların ihtiyaçlarına cevap verecek şekilde bu bina ruhsatlandırılabilir herhangi bir plan tadilatı yapılmaksızın. Bakınyönetmeliğin 28. maddesi “İç Yükseklikler” ile ilgilidir bunun 7.bendinde: Eğitim, sağlık, sanayi yapıları ile sinema, tiyatro, konferans salonları biraz önce ticarette yapılacak olanları saymıştım. Salonlar, katlı otoparklar, düğün salonu, resmi kurum ve kuruluşlara ait binalar ve spor salonları yine aynı ibare var “gibi” yani kalkıp inşaat edilecek bütün yapıları sayması mümkün değil. Dolayısıyla “gibi” özellik arz eden yapılarda, bakın.“Özellik arz eden yapılarda” Ne dedik demin? “Değişen ve Gelişen Teknolojik Gerekler” dedik.Peki, ne demiş?“İç yükseklikler teknolojik ve mimarı gereklere göre, mimari estetik komisyon kararı ile belirlenir” demiş arkadaşlar. Yani yönetmelik bir yandan ticaret bölgelerinde 4,5 ile bir sınırlama getiriyor, arkasından da diyor ki: senin teknolojik gereklerine göre, ihtiyacına göre mimari estetik komisyonunu topla ve bu yükseklikleri değiştirebilirsin diyor. Şimdi dünkü komisyonda yine benim ifadelerimden bir tanesi burada neden depo amaçlı bir binaya ruhsat vermiyoruz? Şimdi depo imarlı olan bir yerde ticaret yapamazsınız ama ticaret imarlı bir yerde depo yapabilirsiniz. Depolamak da bir ticari faaliyettir sonuçta ve depoladığınız şey de teknolojik gereklerle verilerin depolandığı bir alan. Dolayısıyla depolama olarak bir binayı teşekkül ettirdiğinizde de otopark alanı 50m²’den 200metreye çıkar. 200metreye bir araba haline gelir. Sığınak da orada çalışacak kişi sayısına göre dizayn edilir. İç yüksekliklerde bu şekilde çözüldükten sonra bu bina yatırımcının talebi doğrultusunda çok rahatlıkla ruhsatlanabilir. Bu işin mevcut durumunda ruhsatlanabilmesine yönelik açıklamalar. Peki, birde yapılan plan notu değişikliği var. Bu plan notu değişikliği ile ilgili yine komisyonlarda ben bunu ifade ettim. Burada da ifade edeyim. Yönetmeliğin Genel İlkeler başlıklı 5.maddesinin 4.bendinde “Bu yönetmeliğin alan kullanma tanımlamalarında belirtilen işlevler, imar planlarında daraltılabilir, ancak genişletilemez.” Bu 1.madde. Diğerini de bulup söylüyorum. Diğeri de 69.madde, 69. maddenin 2.bendinde “Bu yönetmeliğin 1. 2. 6. 7. 8. 9. bölümleri geçici maddeleri ile 19. ve 20. maddelerinde yer alan hükümler, planlarla ve ilgili idarelerle çıkarılacak yönetmeliklerle değiştirilemez ve planlarda bu hükümlere aykırı olarak getirilecek hükümler uygulanamaz. Ancak ihtiyaç duyulması halinde bu yönetmeliğin değiştirilemeyen hükümlere aykırı olmamak kaydı ile idarelerin imar yönetmeliklerinde eklenecek yöreye özgü ilave tanımlar bu kapsamda değerlendirilmez” diyor. Şimdi bunlar bizim ortaya koyduğumuz teknik gerekler, gerekçeler. Bunları niye ifade ettik. Bir defa 7-8 aydır burada bir ruhsat sorunu yaşanıyor. Yani yatırımcının önü burada kapanmış. Şimdi Nail Bey'in söylediği gibi çok önemli bir noktaya temas etti. Bu konunun Gaziemir Belediye Meclisi'nden onaylanması bu sorunun çözüldüğü anlamına gelmiyor.Çünkü bir büyükşehir ayağı var. Büyükşehirdeki süreç ayrı işleyecek. Orada “evet” de olabilir.“Ret” de olabilir ki verdiği örnek çok taze, çok yeni bir örnek Karabağlar ile ilgili,dolayısıyla bunun da ret olması durumunda ciddi anlamda tekrar bir zaman kaybı yaşanması söz konusu.Bizim başından beri önerdiğimiz bu konuda bu şartlarda bu bina ruhsatlandırılabilir. Şimdi tam tersini düşünelim. Bu binaya biz plan değişikliğini yaptık, plan notunuekledik. Ticaret olan bir yerde daha düşük ticari kullanımda olan bir binada daha düşük sığınak, daha küçük otopark ve farklı iç yükseklikleri verdik diyelim. Sonra yarın teknolojik gerekler değişti. Bu binanın kullanıcısı buradan çıktı. Başka bir amaçla kiraya verildi. Dolayısıyla siz yeni gelen işletmeye işyeri ruhsatı talep ettiğinde arkadaş senin burada 200 kişi çalışıyor ama 40 kişilik sığınağın var diyemezsiniz. 200 kişi çalışıyor senin burada 150 tane araç girecek, çıkacak senin otoparkın yetersiz diyemezsiniz. Mecburen o iş yeri açma çalışma ruhsatını vereceksiniz.Biz bunun yerine orada bir depo binası, veri depolama binası olduğunu tescil edelim diyoruz. Doğru olan bu ve bu konuda da bakın özellikle üzerine basa basa söylüyorum. Bu parselle imar planında bir kat adedi tanımlanmamış. Sadece 15,80 Gabari tanımlanmış. Yani burası 1 katlı değil, 2 katlı değil, 3 katlı değil, 4 katlı değil kat adedi yok. Yani ben orada 15,80 yüksekliğinde tek bir hacim yapabilirim. Ya da 2 katlı yapabilirim. Çünkü yazmıyor. İmar planında bir tanım yok. O tanım ne için var 4,5 metre kat yüksekliği tanımı? 1 kat yüksekliğinden bahsediyor. Bana 15,80 Gabari vermiş zaten plan. Dolayısıyla tüm bu gereklilikleri ortaya koyduğumuz zaman bence de Nail Bey'in söylediğine katılıyorum bu önergenin geri çekilmesini, imar müdürlüğü tarafından bu binanın dediğimiz şartlarda ruhsatlanabilmesinin mümkün olduğunu ifade etmek istiyorum. Son olarak da yine Nail Bey değindi konuya Sayın Başkan, pazartesi günkü mecliste bizim çok masumane ifadelerle Aktepe Emrez'de dile getirdiğimiz konuyla ilgili sizin bir tanımınız oldu“Şantaj” dediniz. Bu bizi ciddi anlamda rencide etti. Şundan dolayı söylüyorum. Biz orada bir dayatma yapmadık. Hüseyin Bey dedi ki; Biz ne olursa olsun buna oy birliği vereceğiz ama bu ay değil. Bu, bir daha düşünülsün ve teklif edilsin. Adam kabul eder etmez ayrı konu ama teklif edilsin. Hayır, biz bunu geçireceğiz deyince Cumhuriyet Halk Partili meclis üyeleri, Ondan sonra Hüseyin Bey de dedi ki; biz oyçokluğu yapıyoruz o zaman. Sonra siz meclisten geriye çektiniz. Ondan sonra da nitekim oy birliğiyle kabul edildi. Ama orada bunu şantaj olarak değerlendirmeniz bizi gerçekten üzdü. Şimdi bugün bakıyoruz bugün geldiğimiz noktada orada 5 dönümlük bir park alanı ve bu park alanı ile ilgili bir protokolden bahsedildi komisyonlarda. Ben bunu arkadaşlara sordum bilginiz var mı dedim?Hayır, bizim bilgimiz yok dediler ve bugün sahada yaptığım keşifle o 5 dönüme yatakhanelerin, yemekhanenin, işçi soyunma giyme yerlerinin konumlandığını ve orada etrafının da panolar ile çevrildiğini gördük Sayın Başkan, bu neyi ispat ediyor? Bu protokolün varlığını ispat ediyor. Protokol demek illa yazılı olmasına gerek yok. İmzaya da gerek yok. Dolayısıyla biz sizin söylediğiniz cümleleri kurmayacağız. Biz bu yapılanın tanımını size bırakıyoruz. Teşekkür ederim.
Ünal IŞIK(Başkan):Ben teşekkür ederim. Öncelikle Aktepe ile burayı protokol anlamında kıyaslarsanız bence kâğıdı ters tutuyorsunuz diyeceğim ben size. Çünkü sebebi de şu; siz orada bize şunu dediniz, gidelim isteyelim, sonra da ruhsatını verelim.Evet, bu ruhsat verilebilir. Ama önce gidip Gaziemir Belediyesi'ne, sosyal marketimize ne yapılabilir, ne yapacak bunu öğrenelim dediniz. Ben de bunun, önceden bir şey istemenin şantaj olacağını, şantaj sayılacağını ifade ettim. Hâlâ da ısrarcıyımbunda.Öncelikle şunu bilmenizi istiyorum. Asla böyle bir yazılı protokol yok. Ama ruhsat aşamasına geldiğinde bir yazılı protokol olacak. Sebebi de şu arkadaşlar çalışma arkadaşlarımız da bilsin meclis üyesi arkadaşlarımızda bilsin. Bu firma bize ilk geldiğinde konu çok değişik bir konuydu. Takdir edersiniz herkesin bir ilçe belediyesinde her zaman başınıza gelen bir olay değil. Teknolojik bir yapı yapılıyor. Bilmediğimiz deneyimlememiz gereken bazı noktalar olduğunu gördük. Firmanın bize teklifi şuydu. Biz o alanı kullanalım şantiye alanı olarak ama ecrimisil ödemeyelim size de bir park alanı yapalım dediler. Ben ilk günden kendilerine şunu söyledim. Ecrimisil almadan olmaz, bu bir yasal zorunluluk. Yani biz parkı yaptırıp ecrimisil almadık dersek yanlış yapmış oluruz. Kanunen sıkıntı yaşarız. Eğer dedim içinizden geliyorsa hem ecrimisilimizi ödeyelim içinizden geliyorsa parkımızı da yapın dedim. Parkı yapmazsak olur mu dediler? Dedim ki ben size dayatamam. Ama 9 Eylül Mahallesinde parkımız yok. Kadınların çocukların bir parka ihtiyacı var. Yapacağınız bir teknolojik binadan bahsediyorsunuz. İyi bir yatırım. İlçemizde de olmasını istiyoruz. Parkımızı da yaparsanız memnun oluruz ama dedim tekrar söylüyorum işgal edeceğiniz yerin ecrimisilini bize ödemek zorundasınız. Parkı yapıp yapmama kararını da size bırakıyorum. Sonradan bu arkadaşlar bu parkı yapacaklarını, parkı da yapacaklarını,ecrimisili de ödeyeceklerini bize söylediler. Biz de işlemlere başladık. Bugün hala aynı noktadayım. Yani firma yapmıyorum derse bir zorlama yok. Ama yapma aşamasında ruhsat aşamasında bunu yapacağının taahhüdünü sözlü olarak vermiş oldu. Ama bu asla bir dayatma değil. Çünkü ilk teklif onlardan geldi.Ecrimisilin yanında bunu yapmayı kendileri bize söylediler. Arkadaşlar burada bizim de takıldığımız konular oldu. Arkadaşlarımız çalıştılar ve bakanlığa sorduk. Bakanlıktan gelen yazıda da bu konuyla ilgili bir problem olmadığını gördük ha büyükşehregittiğinde ret olabilir, kabul olabilir siz de söylediniz. Ne gelirse büyükşehirdeki komisyondaki arkadaşların bilgisi,liyakati, tecrübesi buna yetiyor. Biz buna hazırız ama görünen o ki burada bakanlıktan alınan ve emsal binalarla ilgili yapılan tasarruflarda böyle bir sıkıntının yaşanmayacağı, bakanlık yazısına itibar ederek bu konuda meclis gündemine geldi. Acele olmasının sebebi ilk mecliste de söyledim. Pazartesi günü meclisimiz var. Aslında meclisi cuma günü yapmayı 2.meclisi cuma günü yapmayı hedeflemiştik. Ancak salı gecesi yola çıkıp perşembe gecesi dönülmek üzere deprem bölgesine İzmir'deki birçok belediye başkanımız ve büyükşehir belediye başkanımızla birlikte gitme programımız vardı. Hani bugünebir aksilik olur yetişemem. Başka konularda vardı gündemimizde bunlar için o gün koyduk. O gün geçmesine biz geçer diye düşündük. Sizlerin itirazı gelince de bugüne3. meclisi o yüzden koyduk. Yoksa biraz önce de siz ifade ettiniz böyle önünüze yeni gelmiş bir şey değil. 7-8 aydır incelediğinizi, takip ettiğinizi zaten söylediniz. Bildiğiniz bir konu. Hani burada yolda gördüğünüz bir problem vardıysa keşke paylaşsaydınız ama paylaşıp paylaşmamak sizin takdiriniz. İtiraz etmemya da bir şey diyemem o konuya ama burada şunu bilmenizi istiyorum. Bugün de basında böyle ipe sapa gelmez bir iki yazı çıkmış. Burada bir fayda varsa en iyi faydayı elde edecek Gaziemir halkı 9 Eylül Mahallesidir. Bunu bilmenizi istiyorum. Onun dışında tekrar üstüne basarak söylüyorum. Kimseye asla bir şey dayatmadık. Firmaya söylediğim cümleleri tekrar kuruyorum. Ben ecrimisili alırım 1.yükümlülüğüm bu. Gerisi sizin bileceğiniz iş. Asla karşınıza niye bu parkı yapmadın diye size zorluk çıkarmayız ya da yaptınız diyebir ayrıcalık tanımayız. Karar sizin dedim onlar da ecrimisil de ödeyeceklerini, parkı da yapacaklarını ifade ettiler.Evet, kişi sayısı çok az. 3 vardiya çalışacak işte çoğunlukla güvenlik görevlisi olan birkaç da teknik personelden oluşan bir çalışma çalışanı olacak. Burada firmaya tanınmış hiçbir ayrıcalık yok. Şöyle bir ayrıcalık, teknolojik gereklilik kısmı ki geçmişte de bir başka firmayla ilgili de böyle bir tasarrufta bulunulmuştu. Benzer tasarruflar önümüzde yeni geldikçe gerekli görüşleri, gerekli izinleri alarak yatırımcıların önünü açmak gibi de bir mükellefiyetimiz var.Burada da dediğim gibi bizim meclisimizden geçtikten sonra büyükşehir meclisinin ya da komisyonlarının ve meclisin vereceği karara da saygı duyarız. Firmada buna hazır, biz de buna hazırız. Burada bir sorun olur mu olmaz mı bilmiyorum. Büyükşehir'e gittikten sonra göreceğiz.Tekrar söylüyorum şu ana kadar yazılı bir protokol yapılmadı ama ruhsat aşamasında bu protokol yapılacak. Onu da sizler de görürsünüz. Sizlere de açık olacak teşekkür ediyorum. Bitirdik Uğur Bey buyurun hadi.

Uğur İnan ATMACA:Şimdi bir defa ecrimisil kira değildir Sayın Başkanım. 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’nun 75. maddesi “ecrimisil ve tahliyeyi düzenler” şu anda orada bir işgaliye durumu vardır. Bunun da örneklerini siz geçen dönem çok iyi hatırlarsınız, kira süresi biten kiracılarımız hatta birkaç tane örnek vereyim. İncir Kafede dâhil olmak üzere polis marifetiyle oradan tahliye edilmiştir. Yani bir şahsın ya da tüzel kişiliğin ecrimisil ödemesi orada bir hak getirmez. Bunu bir defa ortaya koyalım. İkincisi, bakanlığın yazısına göre dediniz ben de okudum bakanlığın yazısını ama bakanlığın yazısında böyle bir plan tadilatı yapın demiyor. Yani oradan nasıl bir yorum yaptınız onu merak ediyorum. Ayrıca Aktepe-Emrez de biz ruhsat şartı koymadık. Bizim böyle bir yetkimiz de yok zaten. Yani önce versin sonra ruhsat verelim bizim böyle bir yetkimiz yok. Sayın Başkan, yetki sizde. O karmaşayı da bir ortadan kaldıralım. Dolayısıyla yazılı bir protokole gerek yok demiştim. Siz hala ruhsat aşamasında imzalanacak diyorsunuz. Yani burada bir anlaşma var. Yani bu anlaşmanın yazılı olup olmaması değil ki! Ben şunu isterdim. Yani burada bir meclisin baypas edildiğini görüyoruz. Burada bir takım sözler alınmış, verilmiş ama meclisin haberi yok. Ben özellikle evvelsi günkü komisyonda Cumhuriyet Halk Partili arkadaşlara sordum sizin haberiniz var mı dedim? Haberimiz yok dediler. Yani onların haberi olsaydı en azından, hadi bizim haberimiz yok Cumhur İttifakıyız, farklıyız biz muhalefetiz. Ama en azından Cumhuriyet Halk Partili arkadaşların haberi olsaydı. Yani burada yapılan şeyi ben doğru ve şık bulmuyorum.Ayrıca tekrar üstüne basarak söylüyorum. Hatta sizin hangi gündü o, şu…..

(03.02.2025 TARİHLİ MECLİS TOPLANTISINDAKİ BELEDİYE BAŞKANI ÜNAL IŞIK’A AİT SES KAYDI DİNLETİLDİ.)

Uğur İnan ATMACA:Tekrar söylüyorum buradaki olayın da tanımını size bırakıyoruz Sayın Başkanım teşekkür ederim.

Ünal IŞIK(Başkan):Son söz, evet.

Nail KOCABAŞ: Şimdi Sayın Başkan, burada bu kullanım hakkı ile alakalı protokol yapılabilir yazılı diye ifade ettiniz bu kullanım hakkı neden kaynaklanacak, alınacak ruhsata istinaden yani orada yatırımcı bu ruhsatı aldığı zaman yani önce bu plan değişikliği ile imar mevzuatına kendi talebine uygun hale getirdikten sonra oradaki alanı öyle kullanacak. Aslında olay yine orayla ilişkilendiriliyor. Bunu bir kenara bırakalım.Bu konuyu çok tartışmayalım burada. Çünkü Gaziemir'in faydasına bir niyet var. Bizde zaten ilk zamanda bunu ifade ettik. Sadece sizin ifadelerinizden de Uğur Bey söyledi alındık. Biz Gaziemir'in faydası için bunları ifade etmiştik. Şimdi ben tekrar çağrımı yenilemek istiyorum. Bakın Sayın Başkan, şimdi buradan bu meclis bu maddeyi geçirdiğinde malumunuz bu büyükşehre gidecek ve orada o imar komisyonunda da katılan bir arkadaşınız olarak şunu söyleyeyim orada bir sürü madde var. Yani ne zaman geleceği değerlendirileceği belli değil bir zaman alacak. Sonra bir askı süresi olacak yani bilemiyorum ama 3-6 ay arası bir süre kaybolacak. Sayın Başkan hani siz dediniz ya biz orada 9 Eylül Mahallesinde parkı olmayan vatandaşlarımızı düşündük, biz de düşünüyoruz. Biz de en az sizin kadar düşünüyoruz. Ben de diyorum ki; gelin bu maddeyi geri çekin arkadaşlar büyükşehirden görüş sorsun, gitsinler, görüşsünler. Bence bir park değil 5 park yaptıralım, zaman kazandıralım. Oradaki yatırımcının önünü açalım. Gelin böyle yapalım bu işi, bakın niyetimiz ne kadar net. Orada kimsenin önünü tıkamak, siyaset yapmak için kimseye engel olmak veya burada başka şekilde başka ifadelerle kimseyi zor durumda bırakmak derdinde değiliz. Tavrımız net ve samimi gelin çekin bu önergeyi çalışsın arkadaşlar. En kötü bir ay daha kaybederiz. Bakın burada bizim derdimiz o zaman da deyin ki protokol yapın yapmayın o sizin takdiriniz Sayın Başkan. Dersiniz ki bak ben burada zaman kazandırmak anlamında bir derdim var. Bu çünkü 3-6 ay arası askısı var. Buradan gitmesi var. Büyükşehir’in gündemine gelmesi var. Büyükşehirde oylanması var. Yazılı kararın gelmesi var. Askısı var vesaire bir sürü bir süreç var. Ne kadar da gelir bilmiyorum ama gelin burada değerlendirelim arkadaşlarımız gitsin bizce teknik insanlar olarak bu ruhsat imar müdürlüğünüz tarafından verilebilir. Artı bakanlıktan gelen görüş de Sayın Başkan burada. Bakanlıkta siz de okumuşsunuzdur bakanlık şunu söylemiyor. Gidin burada plan değişikliği yapın bu arkadaşlara böyle yardımcı olun demiyor. Bu konu sorduğunuz bütün maddeler otopark, sığınak, kat yüksekliği idarenin yetkisindedir diyor. Size atıyor topu yani bu değerlendirmeyi yapmak çok zor değil. Burada herhangi bir kimse bizi hepimizin derdi yatırımcı orada faydalanacaksa bizde Gaziemir halkı için bir park değil 3 park isteyelim diyoruz. Teşekkür ederim.

Ünal IŞIK(Başkan):Ben teşekkür ederim. Bir kere şunu düzeltelim. Sizin arkadaşların bile haberi yok dediniz. Neredeyse aldığımız bütün kararları eş zamanlı paylaşıyoruz. Yani muhalefet, iktidar kendi meclis üyemiz, muhalefet meclis üyesi diye ayrım yapmadan. Dinlettiğiniz ses kaydının sonuna kadar da arkasındayım. Hala söylüyorum birine baştan gidip yasal bir hakkını vermeden önce ruhsat almaya gelen birine bir şey dayattığınızda ben buna şantaj diyorum. Ben size şantaj yaptınız demiyorum. Bu şantajı ben yapmayacağımı söyledim. Yapan zihniyete de karşı çıkıyorum.

Uğur İnan ATMACA: Onun da adını koyun.(Mikrofonsuz Anlaşılamayan Konuşma) 

Ünal IŞIK(Başkan): Evet bunun da adı şu: Firma ben 9 Eylül Mahallesi'ne bir park yapmak istiyorum dedi. Biz de hayır yapamazsın orada çocuklar oynamasın demedik. Adı bu. Bunun tam adı bu. Bundan başka bir isim konamaz buna! Yani firma kendi gönlüyle ben bir şey bağışlayacağım diyor. Bir zorlama yok, bir çıkar yok. Buna itiraz etmeyi de çok ahlaki bulmuyorum kendi adıma. Çünkü biz bir şey istemedik. Kendisi hatta ecrimisil ödemeyelim bu parkı yapalım teklifi bak bunu da söylüyorum ben hem ecrimisilinizi ödersiniz, hem parkımızı yapmak isterseniz yaparsınız dedim firmada kabul etti. Bir itirazları varsa buradan kendilerine de çağrı yapıyorum yarın öbür gün ruhsatı protokollerini imzalamazlar olur biter. Teşekkür ederim katkılarınız için. Cemal Bey rapor hakkında sözünüz var mı? Buyurun.
Cemal ÇALIŞKAN: Sayın Başkanım, rapor hakkında sözüm var. Sadece bir iki küçük notum var. Şunları söylemek istiyorum. Nail Bey, talep kanuni bir haktır doğrudur dedi. Yani kanuna bak doğrudur dediği için kendisine teşekkür ederim. Başka yöntemlerle de çözülebilirdi dedi. Yani bu yöntemlerle çözülmüş ama başka yöntemlerle çözebileceğini söyledi ki biz bunları komisyonlarda konuştuk, derin derin tartıştık. Dolayısıyla bu bilgileri komisyonlara da paylaştı arkadaşlarımız. Bunun dışında şu algılanıyor yatırımcıyı çok düşünüyormuş gibi bir algı oluşuyor ama evet biz yatırımcıyı çok düşünüyoruz bu iş çabucak çözülebilir Gaziemir Belediyesi’nin bürokratları tarafından denilebiliyor ama ret oyu kullanılıyor. Bu da bir çelişkidir diye düşüyorum Sayın Başkanım. Yine Uğur Bey plan tadilatı yapılmaksızın ruhsatı verilebilir dedi. Evet, plan tadilatı yapılmaksızın ruhsat verilebiliyor ise ve arkasından şunu söyledi başka bir sözünde “Meclis baypas edilmiş, meclisi baypas ediyorsunuz” diyor. Yani bürokratlar yapabilir sözünü söylüyor ama bu konu meclise geldiği zaman meclis tarafından bilgilendirilmesi ile alakalı olarak buraya Ret kararı oluşuyor. Yani meclis aslında baypas edilmiyor.  Bütün bilgi mecliste paylaşılıyor ve eğer meclisin belediye meclis üyeleri üzerine tanınmış yani 5393’ün Belediye meclis üyelerine tanımlamış olduğu bir yetki düzeneği vardır kanunda ama idarenin işi farklıdır. Meclisin işi başkadır. Meclis ve meclis üyeleri kendi işini yaparlar. Burada onu da söylemiş olayım. Sadece Başkanım, şunu söylemek istiyorum. Daha önceki meclisimizde bir çalışma yaptık. Bu çalışmayı kısaca şöyle okumak isterim.“Yapı yaklaşma mesafesi gerekli bir plan notları konularak düzenlendi. Bunu bu mecliste hepimiz karara bağladık. Öneri imar planı açıklama raporunda plan yapımının gerekçesinin değişen sağlık ve çalışma koşullarının ihtiyaçların karşılanabilmesi için ada ve parseli söylemeyeyim şu an geçti, Özel sağlık tesisi alanı kullanımına dahil edilerek mecliste yer alan özel sağlık tesisin alanının kullanımının büyütülmesi olduğu belirtilmektedir ve burada öneri imar planı E:1,5- Yençok: 3 katı aşmamak kaydıyla yapılaşmanın nizamı blok nizam olarak önerilmiştir. Bu önerinin gerekçesi plan açıklama raporunda parsel ölçüleri, teknik gereklilikler, oda, asansör, merdiven ve koridorların yönetmeliklere uygun olarak yapılabilmesi olduğu” belirtilmiştir. Yani burada özellikle şunu söylemek istiyorum. Teknik gereklilikler blok nizam burada önemlidir. Yani biz bunu daha önce bu mecliste hep birlikte uyguladık. Şimdi aynı durum yani sağlık gereksinimleri ve koşullar bunu ön plana sunuyor. Dolayısıyla yapılan söylemler, eleştiriler kendilerine göre doğruluk payları vardır. Bunun bir silsile yolu vardır. İşte büyükşehre gider vesaire. Dolayısıyla Başkanım raporun komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını talep ederiz.

Ünal IŞIK(Başkan):Teşekkür ederim. Uğur Bey?

Uğur İnan ATMACA: Uygundur Başkanım.

Ünal IŞIK (Başkan):Salahattin Bey?

Salahattin ŞAHİN: Uygundur Efendim.

Ünal IŞIK (Başkan):Evet komisyon raporunu komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum; Kabul edenler? Etmeyenler? Oy çokluğu ile kabul edilmiştir. Teşekkür ederim.
[bookmark: _GoBack]Yapılan oylama sonucunda 12/2025 meclis no.lu önergenin Bayındırlık ve İmar, Çevre ile Hukuk Komisyonlarından oyçokluğu ile gelen rapor doğrultusunda(Adalet ve Kalkınma Partili Meclis Üyeleri ile Milliyetçi Hareket Partili Meclis Üyelerinin RET oylarına karşılık, Cumhuriyet Halk Partili Meclis Üyelerinin KABUL oyu ile) kabulüne oy çokluğu ile karar verildi. (K:18/2025)

Ünal IŞIK (Başkan):Arkadaşlar 2 günlük bir deprem bölgesi ziyaretim oldu. Bu konuda bir iki bilgi aktarmak istiyorum. Öncelikle gittiğimiz dokunduğumuz her yere Gaziemir halkının selamını götürdük. Depremde neler yaptığımızı o gece sabaha kadar, sabahlara kadar buradaki bütün insanların deprem bölgesine bir koli daha fazla erzak giyecek, yiyecek malzemesi göndermek için nasıl çalıştığını, hiçbir ayrım yapılmadan bütün vatandaşların bir arada bir dayanışma içerisinde çalıştığını anlattım. Oradaki herkes tüm ülkeden yani yardımlarla ilgili teşekkürlerini ilettiler. Özellikle de bizim Gaziemir'de yaşayan vatandaşlarımıza iletme görevi de bana düştü. Selamlarını getirdim onların. Televizyonda çok gördük, konuları inceledik, irdeledik yani eminim gözünden birkaç damla yaş gelmeyen kimse kalmamıştır. Hatta hüngür hüngür ağlayanlarımız olmuştur. Ben öyleydim şahsen ama gittiğinizde bambaşka bir dünya ile karşılaşıyorsunuz. İnanılmaz bir ortam. İyi ki gitmişim. Hissettiğimiz ama bence yüzde birini ikisini hissettiğimiz bir ortamın %100 ortasında kalmak gerçekten insanı şok ediyor. Her tarafın enkazın %90, 95'i kaldırılmış, çok az yerde enkaz kaldırmayı gördük. Adıyaman ve Malatya'da çoğunlukla enkaz kalkmış. Kimi bölgelerde yer yer inşaat çalışmaları devam ediyor. Adıyaman, Malatya'ya göre inşaat bakımından daha iyi durumda %25, 26 seviyesinde yapılması gereken taahhüt edilen inşaatlar ama Malatya'da %10 seviyesinde. Bunu İşte 29 Ocak'ta, Malatya'da Ticaret Odası Başkanı’nın açıklamaları da teyit ediyor ama kötü olan şu evet tuğla var, çimento var, demir var ama insanlarda umut bitmiş. Asıl kötü olan bu. 19 tane kadının hiç kamerayla, filmle belgeselle ilgisi olmayan 19 tane kadının yaptığı bir belgeseli yaklaşık Türkiye Petrolleri Anonim Ortaklığı’nın bir salonunda tahmin ediyorum 1000 kişiye yakın insan vardı. 1000 kişi hüngür hüngür ağlayarak izledik. Kötü bir manzaraydı.O gece yaşananları birebir yaşayanların ağzından dinlemek hiçbir yönlendirme soru yok. Sadece soru yani mikrofon uzatılmış içlerinden geldiği gibi söylemişler. Umuyorum ummak yetmiyor ama böyle bir acıyı bizim bir daha yaşamamız, dünyanın hiçbir yerinde hiç kimsenin yaşamaması bunun için alınacak önlemler de çok büyük ihtiyaç var.Önlem alınması gerekiyor. Hatta genel başkanımız oradaydı bir açıklama yaptı. Sayın Cumhurbaşkanımız ile görüştüğünde bir teklifte bulunulmuş çok acil Cumhurbaşkanımızın istediği liyakatli bir kişinin “Deprem Bakanı” olarakatanmasını, parlamentoda üyesi olan bütün partilerden de uygun görürse birer bakan yardımcısı atamasını ve bu işin partiler üstü bir konumda siyaset üstü bir konumda tartışılıp çözüme kavuşturulmasını talep ettiğini de anlattı bize. O manzarayı görmek ve doğru anlatmak ama görmek yetmiyor bunlardan da bir ders çıkarmak gerekiyor. Bunu devletin bütün kurumlarının aynı hassasiyetle yaklaşıp çözmesini diliyorum.

Ünal IŞIK(Başkan):Evet arkadaşlar gündemimizin 3. maddesi, toplantıya katılamayan üyelerin mazeretlerinin görüşülmesi.

3-Toplantıya katılamayan üyelerin mazeretlerinin görüşülmesi.


Ünal IŞIK (Başkan):Evet Sayın Hüseyin ASLAN ve Oğuz SEYRAN’ın mazeretini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliğiyle kabul edilmiştir. K:(19/2025)


Ünal IŞIK (Başkan): Bir sonraki maddemiz meclis toplantı gün ve saatinin tespiti.

4-Meclis toplantı gün ve saatinin tespiti.  
	
Ünal IŞIK (Başkan):Cemal Bey buyurun.
Cemal ÇALIŞKAN: Başkanım, bir sonraki meclisimiz 03Mart2025 Pazartesi Saat:18.00
Ünal IŞIK (Başkan):Çok teşekkür ederim.Uğur Bey uygun mudur?
Uğur İnan ATMACA: Uygundur Başkanım.
Ünal IŞIK (Başkan): Salahattin Bey?
Salahattin ŞAHİN: Uygundur Efendim.
Ünal IŞIK (Başkan):Sizlere deteşekkür ederim. Oturumu kapatıyorum. Hepinize iyi akşamlar diliyorum. 


  ÜNAL IŞIK                 HEDİYE KAYA          ULAŞ İSMAİL ŞENOL             DİDEM BAYSAL
MECLİS BAŞKANI		KATİP	                   KATİP		                      KATİP
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