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TOPLANTIDA HAZIR BULUNANLAR:ULAŞ İSMAİL ŞENOL, NERİMAN BALCI TÜRKERİ, HAZEL ÖZTÜRK IŞIK, VOLKAN ÖZÇOLAK, CEMAL ÇALIŞKAN, TAHİR TÜRKBAY, RAMAZAN ÖZKAN, MEHMET TOPSAKAL, HASAN ŞAKAR, METİN GÜVENÇ, MUSTAFA TANJU TEKGÜL, YUSUF ZİYA PEKER, KEMAL DEMİRCAN, HÜLYA SERT, SALİH AYAN, MAHMUT ŞAYLAN, NAİL KOCABAŞ, UĞUR İNAN ATMACA, ERHAN CANTÜRK, İBRAHİM KAYA, HÜSEYİN ASLAN, DİDEM BAYSAL, DAVUT DİNÇEL, SALAHATTİN ŞAHİN, MEHMET SAİT SERT
1-Başkan Tarafından Meclisin Açılışı.
Hazel ÖZTÜRK IŞIK (1. Başkan Vekili):Sayın Meclis, Ak Parti İlçe Başkan Yardımcısı ve Eski Meclis Üyesi Mehmet GEREME, Kent Konseyi Gençlik Meclisi, Belediyemizin Çok Değerli Bürokratları ve Kıymetli Misafirlerimiz hepinizi saygıyla selamlıyorum. Meclis çoğunluğumuz vardır, temmuz ayı olağanüstü toplantımızı açıyorum. Gündemimizde tek madde var, alınacak kararların ilçemize hayırlı olmasını diliyorum. Başkanlıktan gelen önergeyi okutuyorum.
2. Birimlerden gelen önergeler.
2.1-(40/2025)İzmir İli, Gaziemir İlçesi Atıfbey  (Hürriyet) Mahallesinde 6831 sayılı Orman Kanunun 2/b maddesi uyarınca orman sınırı dışına çıkarılan alanlarda, 3402 Sayılı Kadastro Kanunun Ek-4 maddesi kapsamında, Kadastro Güncelleme Çalışmaları yapılacağından kadastro ekipleri ile birlikte görev yapmak üzere, 6 adet bilirkişinin belirlenmesi hakkındaki önerge okundu.
Hazel ÖZTÜRK IŞIK (1. Başkan Vekili): Konu hakkında söz almak isteyen? Cemal Bey buyurun.
Cemal ÇALIŞKAN: Sayın Başkan, Sayın Meclis Üyeleri, Ak Parti İlçe Başkan Yardımcım, Kıymetli Bürokratlar hepinizi saygıyla selamlıyoruz. Olağanüstü meclis toplantımızda istenen bilirkişi isimlerini öneriyorum başkanım ve meclis tarafından oylanmasını talep edeceğiz ardından. Mehmet TOPRAK, İsmail KAHRAMAN, Nuray ÖZTÜRK, Latif MUTLU, Hilmi GÜNEŞ, Fehmi ÖZDEN.
Hazel ÖZTÜRK IŞIK (1. Başkan Vekili): Hüseyin Bey?
Hüseyin ASLAN: Sayın Başkan, öncelikle aramızda bulunan geçmiş dönem de meclis üyemiz şu anda Ak Parti İlçe Başkan Yardımcımız Mehmet GEREME Bey’e hoş geldiniz diyorum. Bugün yine meclisimizde alınacak kararların özellikle Hürriyet Mahallesi’nde oturan arkadaşlarımıza da hayırlı olmasını temenni ediyorum. Tabii uzun dönemdir burada 2b çalışmaları yapıldığında bu yerler biraz mahrum kalmıştı çünkü orman vasfını yitirmemiş alanlardaydı. Özellikle gerek AK Partinin gerekse Cumhuriyet Halk Partisinin Sarnıç’ta oturan arkadaşlar için de bu büyük bir sevinç olacaktır diye düşünüyorum. İnşallah arkadaşlarımıza hayırlı olur. Ben de önerilen isimlere katılıyorum oylanmasını talep ediyorum. Teşekkür ederim.
Hazel ÖZTÜRK IŞIK (1. Başkan Vekili):Salahattin Bey?
Salahattin ŞAHİN: Uygundur efendim.
Hazel ÖZTÜRK IŞIK (1. Başkan Vekili):Teşekkür ederim sağ olun. Önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Önerge oy birliği ile kabul edilmiştir.
Yapılan oylama sonucunda 43/2025 meclis no.luönerge oy birliği ile kabul edilmiştir. (K:48/2025)
Gündemimizin 3. Maddesi toplantıya katılamayan meclis üyelerimizin mazeretlerinin görüşülmesi.
3. Toplantıya katılamayan üyelerin mazeretlerinin görüşülmesi.

Hazel ÖZTÜRK IŞIK (1. Başkan Vekili): Toplantıya katılamayan meclis üyelerimiz Onur Can ÇAMDERELİ, Hediye KAYA, Neşe ÇAKMAK, Oğuz SEYRAN, Rüştü MENEKŞE. Mazeretlerini oyluyorum kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. (K:49/2025)


Temmuz ayı olağanüstü meclis toplantımıza katılmış olduğunuz için teşekkür ediyorum. Alınan kararın ilçemize, Sarnıç’a hayırlı olmasını temenni ediyorum teşekkür ediyorum katıldığınız için.
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