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T.C.

GAZİEMİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI
MECLİS KARARI

Meclis No: 20/2025                                                                                       Karar No       :29/2025
             Karar Tarihi :02.04.2025
    
“Meclisimizin 03/03/2025 tarihli toplantısında Hukuk Komisyonuna havale edilen Başkanlık Önergesi komisyonca görüşülerek meclise sunulan raporda;

Meclisimizin 03/03/2025 tarihli toplantısında Hukuk Komisyonuna havale edilen Başkanlık Önergesinde;

“5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun Belediyenin görev ve sorumlulukları arasında;

Madde 14. (a) bendinde Belediye, mahallî müşterek nitelikte olmak şartıyla; a) İmar, su ve kanalizasyon, ulaşım gibi kentsel alt yapı; coğrafî ve kent bilgi sistemleri; çevre ve çevre sağlığı, temizlik ve katı atık; zabıta, itfaiye, acil yardım, kurtarma ve ambulans; şehir içi trafik; defin ve mezarlıklar; ağaçlandırma, park ve yeşil alanlar; konut; kültür ve sanat, turizm ve tanıtım, gençlik ve spor orta ve yüksek öğrenim öğrenci yurtları, sosyal hizmet ve yardım, nikâh, meslek ve beceri kazandırma; ekonomi ve ticaretin geliştirilmesi hizmetlerini yapar veya yaptırır. denmektedir. 

Yine Belediyenin yetkileri ve imtiyazları arasında diğer kuruluşlarla ilişkiler bölümünde;

 Madde 75. (c) bendinde Belediye, belediye meclisinin kararı üzerine yapacağı anlaşmaya uygun olarak görev ve sorumluluk alanlarına giren konularda kamu kurumu niteliğindeki meslek kuruluşları, Kamu yararına çalışan dernekler, Cumhurbaşkanınca vergi muafiyeti tanınmış vakıflar ve 7/6/2005 tarihli ve 5362 sayılı Esnaf ve Sanatkarlar Meslek Kuruluşları Kanunu kapsamına giren meslek odaları ile ortak hizmet projeleri gerçekleştirebilir. Diğer dernek ve vakıflar ile gerçekleştirilecek ortak hizmet projeleri için mahallin en büyük mülki amirinin izninin alınması gerekir. denmektedir.
Belediyemiz ile İzmir Direnen Engelsiz Derneği maliki olduğu Ford marka 2014 model NMOHXXTTGHET03828 şase nolu 35 DE 135 plakalı bir adet engelli aracı, bir yıl süreyle, engelli vatandaşlar yararına kullanılmak üzere, Belediyemize tahsis edilmesine ilişkin ekte örneği sunulan protokolün imzalanması için Belediye Başkanı Ünal IŞIK'ın yetkili kılınması hususunda meclisimizce gerekli kararların alınmasını arz ederim” denilmektedir.

Hukuk Komisyonu’nun 19.03.2025 tarihli toplantısında konu incelenmiş olup; Gaziemir Belediyesi ile İzmir Direnen Engelsiz Derneği arasında, derneğin maliki olduğu Ford marka 2014 model NMOHXXTTGHET03828 şase nolu 35 DE 135 plakalı bir adet engelli aracının bir yıl süreyle engelli vatandaşlar yararına kullanılmak üzere belediyemize tahsis edilmesine ilişkin ekte sunulan protokolün imzalanması için 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 14.maddesinin (a) bendi ve 75. maddesinin (c) bendi gereğince Belediye Başkanı Ünal IŞIK' a yetki verilmesine oy birliği ile karar verilmiştir. Sayın Meclisin onayına sunulur.”denilmektedir.
  Yukarıda metni yazılı Hukuk Komisyon Raporu meclisimizce görüşülmüş olup; Gaziemir Belediyesi ile İzmir Direnen Engelsiz Derneği arasında, derneğin maliki olduğu Ford marka 2014 model NMOHXXTTGHET03828 şase nolu 35 DE 135 plakalı bir adet engelli aracının bir yıl süreyle engelli vatandaşlar yararına kullanılmak üzere belediyemize tahsis edilmesine ilişkin ekte sunulan protokolün imzalanması için 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 14.maddesinin (a) bendi ve 75. maddesinin (c) bendi gereğince Belediye Başkanı Ünal IŞIK' a yetki verilmesinin aynen kabulüne oy birliği ile karar verildi.
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