HUKUK KOMİSYON RAPORU
Meclisimizin 01/07/2022 tarihli toplantısında komisyonumuza havale edilen Başkanlık Önergesinde;
“5393 Sayılı Belediye Kanunun 13.maddesinde “Belediye, hemşehriler arasında sosyal ve kültürel ilişkilerin geliştirilmesi ve kültürel değerlerin korunması konusunda gerekli çalışmaları yapar.” denmektedir. Yine aynı kanunun 14.maddesi Belediyeler mahalli ve müşterek nitelikte olmak kaydı ile gençlik ve spor hizmetlerini yapar veya yaptırır hükmü taşımaktadır. 
Bu maddelere istinaden Gençlerin geleneksel siyasi katılım araçlarına duydukları güvenin iyileştirilmesi ve siyasi yabancılaşma düzeylerinin azaltılması için Birleşmiş Milletler Sürdürülebilir Kalkınma Hedefleri doğrultusunda içinde yaşadıkları kentin parçası oldukları toplulukların sorunlarına ve ihtiyaçlarına dair düşünceleri ve katkılarını dile getirebilmeleri amacı ile Gaziemir Belediyesi Gençlik Meclisi kurulması kararının alınmasını saygılarımla arz ederim.” denilmektedir. 
Komisyonumuzun 21/07/2022 tarihli toplantısında konu incelenmiş olup; Gençlerin geleneksel siyasi katılım araçlarına duydukları güvenin iyileştirilmesi ve siyasi yabancılaşma düzeylerinin azaltılması için Birleşmiş Milletler Sürdürülebilir Kalkınma Hedefleri doğrultusunda içinde yaşadıkları kentin parçası oldukları toplulukların sorunlarına ve ihtiyaçlarına dair düşünceleri ve katkılarını dile getirebilmeleri için 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 13. ve 77. maddeleri dikkate alınarak konu değerlendirilmiş olup komisyonumuzca Gaziemir Belediyesi Gençlik Meclisi ve Yönetmeliği'nin kabulüne oy birliği ile karar verilmiştir. 
Sayın Meclisin onayına sunulur. 21/07/2022
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