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T.C.

GAZİEMİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI

MECLİS KARARI        

Meclis No: 28/2025
            Karar No       : 42/2025
            Karar Tarihi : 02.06.2025
 Meclisimizin 05/05/2025 tarihli toplantısında Esnaf ve Pazar Yerleri, Çevre ile Hukuk Komisyonlarına havale edilen Başkanlık Önergesinde;

      İlçemiz Zafer Mahallesi 840 Sokağın içkili yer bölgesine dahil edilmesi ile ilgili İzmir Fuarcılık Hizmetleri Kültür ve Sanat İşleri Ticaret A.Ş. belediyemize dilekçe ile müracaatta bulunmuştur. Bu hususta 10.08.2005 tarih ve 25902 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren 2005/9207 sayılı İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatlarına İlişkin Yönetmeliğin Dördüncü Kısım Umuma Açık İstirahat ve Eğlence Yerleri Birinci Bölüm İçkili Yer Bölgesinin Tespiti konulu Madde 29- “İçkili yer bölgesi, mülki idare amirinin genel güvenlik ve asayiş durumu hakkındaki görüşü doğrultusunda belediye sınırları ve mücavir alanlar içinde belediye meclisi, bu sınırlar dışında il genel meclisi tarafından tespit edilir. İçkili yer bölgesi haricinde içkili yer açılamaz. “ hükmü gereğince bahse konu adresin içkili yer bölgesine dahil edilmesi ile ilgili meskur yönetmelik uyarınca 24.03.2025 tarihinde Gaziemir Kaymakamlığı İlçe Emniyet Müdürlüğüne görüş sorulmuş olup belirtilen adresin içkili yer bölgesine dahil edilmesi emniyet ve asayiş yönünden uygun bulunmuştur. Bu doğrultuda İlçemiz Zafer Mahallesi 840 Sokağın içkili yer bölgesine dahil edilmesi ile ilgili gerekli kararın alınmasını arz ederim.” denilmektedir.

          Hukuk Komisyonu’nun 22/05/2025, Esnaf ve Pazar Yerleri Komisyonu’nun 27/05/2025 ve Çevre Komisyonu’nun 28.05.2025 tarihli toplantılarında konu incelenmiş olup; İlçemiz Zafer Mahallesi 840 Sokağın içkili yer bölgesine dahil edilmesi ile ilgili İzmir Fuarcılık Hizmetleri Kültür ve Sanat İşleri Ticaret A.Ş.’nin belediyemize vermiş olduğu dilekçeye istinaden; 10.08.2005 tarih ve 25902 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren 2005/9207 sayılı İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatlarına İlişkin Yönetmeliğin 29. maddesi uyarınca 24.03.2025  tarihli Gaziemir Kaymakamlığı İlçe Emniyet Müdürlüğünden alınan görüşte belirtilen adresin içkili yer bölgesine dahil edilmesi emniyet ve asayiş yönünden uygun bulunduğundan, İlçemiz Zafer Mahallesi 840 Sokağın içkili yer bölgesine dâhil edilmesine oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.
Yukarıda metni yazılı  Hukuk, Esnaf ve Pazar Yerleri ile Çevre Komisyonu Raporları meclisimizce görüşülmüş olup; Komisyon raporları doğrultusunda; İlçemiz Zafer Mahallesi 840 Sokağın içkili yer bölgesine dahil edilmesi ile ilgili İzmir Fuarcılık Hizmetleri Kültür ve Sanat İşleri Ticaret A.Ş.’nin belediyemize vermiş olduğu dilekçeye istinaden; 10.08.2005 tarih ve 25902 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren 2005/9207 sayılı İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatlarına İlişkin Yönetmeliğin 29. maddesi uyarınca 24.03.2025  tarihli Gaziemir Kaymakamlığı İlçe Emniyet Müdürlüğünden alınan görüşte belirtilen adresin içkili yer bölgesine dahil edilmesi emniyet ve asayiş yönünden uygun bulunduğundan, İlçemiz Zafer Mahallesi 840 Sokağın içkili yer bölgesine dâhil edilmesinin aynen kabulüne oy birliği ile karar verildi.
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