GAZİEMİR BELEDİYE MECLİSİNİN 2010 YILI 19. BİRLEŞİMİNİN 1.OTURUMUNUN

OLAĞAN MECLİS TUTANAKLARIDIR.
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TOPLANTIDA HAZIR BULUNANLAR: HALİL İBRAHİM ŞENOL, ÖNDER KESKİN,        REFİK ZENGİNOBUZ, SAVAŞ KAPUCU, YILMAZ AĞIRTAŞ, TAHSİN ÇUHADAR, ABDURRAHİM NURSOY, MELİHA YAMAN YURDUGÜL, FEVZİ ÇAĞLI, HALİL ALAKUŞ,   ALİ KAYA, NERİMAN BALCI TÜRKERİ, FAHRİ AYAN, RAMAZAN ÖZKAN,                 HASAN DEMİRDÖĞEN, KEMAL ORFANLI, ERTAN ŞANAL, HEDİYE KAHYA,               YUSUF SERBEST, GÜNAY TATAR, SERDAR SOYSAL, ÖMER KOÇ, AYŞE ERTAŞ,         MELİH GÖKTANIR, HÜSEYİN ASLAN, EROL KAYA, OĞUZ SEYRAN.
GÜNDEM 1- BAŞKAN TARAFINDAN MECLİSİN AÇILIŞI

BAŞKAN:“ Değerli meclis üyeleri, değerli bürokrat arkadaşlarım, değerli konuklar Ekim ayının 2.birleşimini açıyorum. Aldığımız kararların Gaziemir’imize, İzmir’imize ve Türkiye’mize hayırlı olmasını temenni ediyorum. Bu arada aramızda Cumhuriyet Halk Partisi ve Demokratik Sol Partisi Değerli İlçe Başkanlarına hoş geldiniz diyorum” dedi.
GÜNDEM 2- KOMİSYONLARDAN GELEN RAPORLARIN GÖRÜŞÜLMESİ
1. Belediyemiz 2011 yılı Performans Programının görüşülerek karara bağlanması talebi ile ilgili oy birliği ile kabul edilen Plan ve Bütçe Komisyon Raporu okundu. BAŞKAN: “ Rapor hakkında söz almak isteyen Buyurun Sayın KAPUCU” dedi. S.KAPUCU: “ 10 dakikalık bir sunumumuz var” dedi. BAŞKAN: “ Evet 10 dakikalık bir sunumumuz var onu izleyelim” dedi.
2011 YILI PERFORMANS PROGRAMININ TANITIMI
İrfan YAPAR, Strateji Geliştirme Müdür Vekili,
YANSI-1. İrfan YAPAR, Strateji Geliştirme Müdür Vekili,


     Sayın Başkanım, Meclisimizin değerli üyeleri ve Saygı değer Misafirler,

YANSI-2.  Stratejik Yönetim ve buna bağlı usul ve esaslar çerçevesinde;  Belediyemizin 2010-2014 yıllarını kapsayan Stratejik Planına bağlı ve bu planın ikinci uygulama dilimini oluşturan 2011 Yılı Performans Programı hakkında yaptığımız çalışmaların özetini kapsayacak şekilde sizleri kısaca bilgilendirmek istiyoruz.

YANSI-3. Performans programının kısaca tanımını yapmak gerekirse; bir kamu idaresinin program dönemine ilişkin performans hedeflerini, bu hedeflere ulaşmak için yürütecekleri faaliyetleri ile bunların kaynak ihtiyacını ve performans göstergelerini içeren program olarak tanımlanabilir.

YANSI-4. Stratejik Plan ve Bütçe ilişkisi performans programı aracılığı ile gerçekleştirilmektedir. Bütçe hazırlık sürecine entegre edilen performans programı, idare bütçelerinin stratejik planlarda belirlenmiş amaç  ve hedefler doğrultusunda hazırlanmasına yardımcı olmaktadır. Bu çerçevede; belediyemiz,  bütçeye esas teşkil eden Performans Programı hazırlıklarını yapmış ve bütçesini de bu programa  bağlı olarak hazırlamıştır. 

YANSI-5. Stratejik Plan, Performans Programı ve Bütçe İlişkisi ekranda gösterilmiştir.

YANSI-6. Yasal Çerçeve; Performans programının hazırlanmasında; 5018 Sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanunu ile 5393 Sayılı Belediye Kanununun ilgili maddeleri göz önüne alınmış, Kamu İdarelerince Hazırlanacak Performans Programları Hakkındaki 
YANSI-7. Yönetmelik”te gösterilen usul ve esaslar ile Performans Programı Hazırlama Rehberin”deki yönteme uyulmuştur.

YANSI-8. Mayıs ayı başı itibarıyla müdürlüğümüz tarafından harcama birimlerine çağrı yapılmış, Belediyemizin 2010-2014 Yılı Stratejik Planında bulunan 2011 yılı için uygulanacak öncelikli stratejik amaç ve hedefler belirlenerek çalışmalar başlatılmıştır.
YANSI-9. Müteakiben üst yönetim ve harcama yetkilileri tarafından 2010 yılının ilk altı aylık dönemine ait genel bir değerlendirme yapılmış,  ikinci altı aylık hedeflerin gerçekleşme öngörüleri yapılarak  2011 yılı performans programına  esas olacak performans hedef ve göstergeleri belirlenmiştir. 

YANSI-10. Bu aşamadan sonra birim çalışma grupları oluşturularak performans hedeflerinin gerçekleşmesine yönelik faaliyet ve projeler belirlenmiştir. Faaliyet ve projelerin bütçeleri oluşturularak faaliyetlerle doğrudan ilişkilendirilen maliyetlerin tespiti yapılmış, bunun dışındaki giderler genel yönetim giderleri kapsamında değerlendirilmiştir. 

YANSI-11. Performans programının hazırlık süreci öncesinde ilgili personelin bilgilendirilmesi sağlanmıştır.

YANSI-12. Performans programı hazırlama süreci ekranda gösterilmiştir. Buna göre; öncelikli stratejik amaç ve hedefler ile  idare performans hedef ve göstergeleri ve faaliyetler belirlenmiş, faaliyet maliyetlerinin belirlenmesi yapılarak idare performans programı oluşturulmuştur.

YANSI-13. 2011 Yılı Performans Programı ekranda görülen ana başlıklar”dan oluşmaktadır. Performans programının hazırlıklarına yönelik yapılan çalışmalarda çeşitli tablolardan faydalanılmıştır. 

YANSI-14. Faaliyet ve projelere yönelik kaynak ihtiyaçlarını  belirlerken ekranda görülen Faaliyet Maliyetleri Tablosundan faydalanılmış ve her faaliyet-proje için ayrı bir tablo oluşturulmuştur. Tablonun açıklamalar bölümünde, ilgili faaliyetin kapsamı, gerekçesi ve önemine ilişkin bilgilere yer verilmiştir.

YANSI-15. Bu Tablolardan  yola çıkılarak Performans Hedefi Tablosuna ulaşılmıştır. Tablonun açıklamalar bölümünde, söz konusu hedefin belirleme amacına ve performans hedefinin gerekçesine kısaca değinilmiştir.

YANSI-16. Performans hedefi tablolarından yola çıkarak idaremiz performans hedefi tablosuna ulaşılmıştır.

YANSI-17. Toplam Kaynak ihtiyacı tablosu idarenin toplam kaynak ihtiyacının ekonomik kodlamaya göre toplu şekilde gösterilmesini sağlamıştır.

YANSI-18. Faaliyetlerden Sorumlu Harcama Birimlerine İlişkin Tablomuzda; faaliyetlerin konusu ve sorumlu birimler gösterilmiştir.

YANSI-19. Toplam kaynak ihtiyacının belirlenmesinde; harcama birimleri tarafından yürütülecek 8 hizmet alanı başlığı altında 15 stratejik amaç, 39 stratejik hedef ile 

YANSI-20. 2011 yılı için 124 performans hedefine bağlı 144 faaliyet ve proje oluşturulmuş, bu faaliyet ve projelere karşılık 29.407.858,99 TL. Kaynak ihtiyacı belirlenmiş, Genel Yönetim 
YANSI-21. Giderleri 21.242.141,01 TL. olarak belirlenmiş ve Gaziemir Belediyesinin 2011 mali yılı tahmini gider bütçesi toplam 50.650.000,00 TL. olarak öngörülmüştür.  

YANSI-22. Faaliyetler ile doğrudan ilişkilendirilemeyen ve faaliyet/proje maliyetlerine dâhil edilemeyen ancak Belediyemizin kurumsal ve yönetsel ihtiyaçlarının karşılanması için oluşan giderler örneğin; akaryakıt, elektrik, su, telefon, hizmet binalarının temizlik ile güvenlik ve bir kısım personel giderleri Genel Yönetim Giderleri içerisinde gösterilmiş ve bu giderler performans hedefleri ile ilişkilendirilmemiştir.

YANSI-23. Sayın Başkanım, değerli meclis üyelerimiz kamu idarelerinde performans esaslı bütçelemeye geçiş sisteminden temel beklentiler; 
Etkili kaynak dağılımı ve kullanımının sağlanması,

· Hedeflere dayalı yönetim anlayışının yerleştirilmesi,

· Bütçe hazırlama, uygulama ve denetim süreçlerinin güçlendirilmesi,

· Hizmet kalitesinin artırılması,

· Mali saydamlığın sağlanması olarak sıralanabilir.

YANSI-24. Gaziemir Belediyesi 2011 Yılı Performans Programı çalışmalarımızda desteğini bizden esirgemeyen başta belediye başkanımız ve meclis üyelerimiz olmak üzere, birim yöneticileri ile emeği geçen tüm mesai arkadaşlarımıza teşekkürlerimizi arz ederiz.
BAŞKAN: “Ben teşekkür ederim. Sağ olun. Şimdi rapor hakkında söz almak isteyen var mı? Buyurun Sayın GÖKTANIR” dedi. M.GÖKTANIR: “Sayın Başkan, sayın meclis üyesi arkadaşlarım, değerli basın, sayın misafirler bende bu meclis toplantımızın Gaziemir için hayırlı olmasını diliyorum. Bu bütçe görüşmelerin ve performans programının 2011 yılı performans programların hedefleri ile ilgili yapılan çalışmada öncelikle bütün Belediye Müdürlüklerine, Belediyede çalışan bürokratlara, Stratejik ve Geliştirme Müdürlüğüne teşekkür ederim. Güzel bir çalışma biz bunları komisyonumuzda inceledik. Bir takım hedefler belirlenmiş 2011 ile ilgili. Tabi bu hedefler 2010–2014 Stratejik planın içerisinden o 5 yıllık planın içerisinden 2011 yılını kapsayan bölümler seçilerek hazırlanmış. Ne yazık ki biz 2010–2014 senesi planında katkı koyamamıştık. 1 sene önceki kabul edilen stratejik planda bizim herhangi bir katkımız olmamıştı. Şimdi bu performans programında hedeflere baktığımız zaman buradaki 2011 yılı içerisinde Başkanlığınızın yapmayı planladığı hizmetler, Müdürlüklerin yapmayı planladığı hizmetler, madde madde yer almış. Bunlar detaylı incelendi komisyonumuzda. Bizde komisyonumuzda bununla ilgili düşüncelerimizi ifade ettik. Burada da birkaç noktaya değinerek sözlerimi tamamlamak istiyorum. Bu 2011 yılı performans programın içerisindeki işlerin önemli bir kısmı İzmir Büyükşehir Belediyesinin koordinasyon da yapılacak şekilde hedefler var. Özellikle Gaziemir’imizin ihtiyacı olan yatırımların yapılması noktasında bize eğer Büyükşehir Belediyesine katkı sağlarsa biz bu anlamda destek veririz, Belediyemize de ve sizin de çalışmalarınızda yanınızda oluruz. Bu planlamanın içerisinde yapılacak işlerin yalnız önemli bir kısmının Büyükşehir Belediyesinin Koordinasyonun da yapılıyor olması benim dikkatimi çekmişti. Bunun yanında Belediyemizin bütçesinden yapılacak bir takım programlar var, bir takım hedefler var. Onlarında önemli bir kısmı doğru yapılması gereken şeyler, Gaziemir’in çok şeye ihtiyacı var, yapılması gereken şeyler var. Ve bunlarda hedeflere yazılmış. Bunlar yönetiminizin hedefleri dolayısıyla bu hedeflere ulaşılması için biz sizi destekleyeceğiz. Bu hedeflerin ulaşılması gerekiyor, Gaziemir’in bunlara ihtiyaçları var. Yalnız birkaç noktada bize göre eksik olan noktaları da belirtmek istiyorum. Bu programın içersinde eğer Büyükşehir Belediyesinde destek alınacaksa ki oldukça önemli 
maddeler Büyükşehir Belediyesinden alınacak diye taahhüt edilmiş. İnşallah alınır. Alınacaksa birkaç şey daha olmalıydı, ben komisyonda bunları aktardım. Şimdide meclisimizde de paylaşmak istiyorum. Gaziemir’in son yıllarda hızla artan nüfus yapısı, hızlı kentleşmesi Gaziemir’imize bir takım sorunlarını beraberinde getirdi. Evet, Belediye hizmetlerinde bir aksama yok, Belediye hizmetlerinde eksiklikler tamamlanıyor. Yalnız özellikle trafikle ilgili ciddi sıkıntısı var Gaziemir’in. Bugün Gaziemir Önder Caddesinden bakın ben Gaziemir’de oturuyorum Atıf Bey Mahallesinde, İş yerimde Önder Caddesi üzerinde yaklaşık 800 m bir mesafe var aracımla 15 dakikada iş yerime ulaşamıyorum artık. Yani burada bir trafik sıkıntısı var. Özellikle Önder Caddesi bu yükü çekmiyor. Bunun yanında otopark sıkıntısı var. Cumhuriyet Halk Partisinin ilçe binasında olduğu bir bölgede işyerim o bölgede esnaflık yapan, o bölgede iş yeri olan arkadaşlarımızla ortak sıkıntısı bu otopark mevzusu. Gaziemir’de o kadar çok arazi sayısı arttı ki tabi nüfusla beraber, konut sayısıyla artmasıyla beraber ama bununla ilgili hiçbir çalışma yok. Tabi bu Gaziemir Belediyesinin sorumlu olduğu bir alan değil bunu kabul ediyorum. Büyükşehir Belediyesinin yapması gereken bir şey biz eğer Gaziemir Belediyesi olarak Büyükşehir Belediyesine bazı şeyler yaptırabiliyorsak ki bunlardan 5, 6 tane madde var bu program içerisinde bu bunların başında olmalıydı. Otopark sorunu ve trafik sorunu çözülmesiyle ilgili kısım bunların başında olmalıydı diye düşünüyorum. Artık bu yükü, bu cadde, bu caddeler hatta çünkü çok noktada var kaldırmıyor, araçlarımızı koyacak yer bulamıyoruz. Bununla ilgili ben sizden özel girişimler yapmanızı, Gaziemir adına, Gaziemir’in temsilcisi olarak özel girişimler yapmanızı bekliyorum. Alternatif noktalar var, alternatif otopark yapılacak noktalar var, bunlardan bir tanesi Belediye hizmet binası program içerisinde var. Onun altına otopark yapılması ama yeterli değil. Çok noktada alternatif otopark yapılacak yerler var. Kaldı ki biz Gaziemir’de iş yapan bütün müteahhitler ben müteahhit olduğum için aklıma o şekilde geliyor.  Belediyemize bir proje yaptığımız zaman otopark hesabına, eğer otopark alanı kurtarmıyorsa Büyükşehir Belediyesine otopark hesabına para yatırılıyor. Yani konut sahipleri adına yatırıyor. Müteahhit proje yaparken proje adına yatırıyor. Dolayısıyla bu paralar yıllardan beri Büyükşehir Belediyesinde birikiyor. Büyükşehir Belediyesinde otopark hesabında birikiyor ama Gaziemir Belediyesinde şu ana kadar herhangi bir otopark yapılmış değil. Bu şimdinin son bir yılın sorunu değil elbette ben çözüm üretelim diye bunları söylüyorum. Ama bir bakıyorsunuz Karşıyaka’dan katlı otopark yapılıyor, bir bakıyorsunuz Buca’ da yapılıyor, bir bakıyorsunuz başka yerlerde yapılıyor. Bizim yatırdığımız paralar Gaziemir’e dönmüyor Büyükşehirden. Bu konuda lütfen sizde gerekli çalışmayı yaparsanız ki yapacağınızdan eminim bir Gaziemirli olarak otoparkla ilgili sorunu çözelim inşallah. Bunun dışında tabi ki Gaziemir’de alternatif yollar açılmalı Büyükşehir koordinasyonundan özellikle 2011 yılı içersinde açılması planlanan yeni fuar alanında herhangi bir yol çalışması ile ilgili yapılan hiçbir şey yok. Eğer yeni açılacak olan bu fuar yeri Gaziemir’imize faydalı olacaksa mutlaka Gaziemir’den burayla yol bağlantısı olması lazım. Bunlar belki de Büyükşehirde konuşuluyordur ama biz burada Gaziemir meclisinde bu konuda bilgi sahibi değiliz. Belki yapılacaktır ama bilgi sahibi olmak isteriz, bu planda olsun isterdik. Bunun dışında Gaziemir’de tabi bir takım sorunları var genişleyememe, büyümeme etrafında Serbest Bölge, bir tarafında Evka, bir tarafında Emlak Bankası, askeriye, havaalanı vs. Gaziemir sıkışmış kalmış durumda en büyük sorunu tahtalı baraj havzasının bu kadar geniş olması o tarafa doğru en azından Gaziemir’in büyümemiş olması. Gaziemir’de imara açılan bir bölge var onun dışında Gaziemir’de büyücek yeri yok. Bu tür yerlerle ilgili Büyükşehir’de girişimlerde bulunduk. Gaziemir’in önünü açacak projeleri yapmanızı bekliyoruz. Genel itibariyle sözlerimi tamamlarsam, bir takım eksiklikleri ya da olması gerekenler olmamasına rağmen genelde hedefler Gaziemir için ulaşılması gereken, yapılması gereken hedefler diye düşünüyorum. Gurubum adına da bu eksikliklere rağmen bu belirlenen hedeflere ulaşılması için size destek vereceğiz. Önümüzdeki yılda faaliyet raporunda bunların yapılıp yapılmadığıyla ilgili mutlaka denetimi ve takipçisi olacağız. Biz grubumuz olarak eksikleri olmasına rağmen bu programa evet diyeceğiz. Teşekkür ediyorum ” dedi. BAŞKAN:“ Sayın GÖKTANIR çok teşekkür ediyorum. Tabi bilgilendireyim bu arada sizleri de trafik sıkıntısı gerçekten öyle, tabi büyüyen bir kentimiz var. Hatta 2009 yılında İzmir’e göç eden 40 bin kişinin 11 bini Gaziemir’e yerleşmiş bir vaziyette. Türkiye’nin birçok kentinde böyle bir göç gerçekten yok ama tabi Türkiye’de büyük kentlerin bunun her zaman sıkıntısı geçmiş yıllara dayanan tabi ki planlamadan kaynaklanan sıkıntılar bunlar, ayrıca otoparkla ilgili hem Gaziemir’imize hem de Sarnıç Bölgesinde bölgesel otopark ilgili şu an çalışmalar var onunda bilgisini vereyim. Ayrıca planlamada bu Belediye binasının altında iki katlı otopark olarak planladık. Az çok bunun da katkısı olur. Ama tabi yılların birikimi var doğru söylüyorsunuz. Keşke daha önce takip edebilseydi Büyükşehir’e giden paralarda daha önce keşke otoparklar yapılsaydı. Ama şu an çalışmalar devam ediyor bilgilerinize sunuyorum. Başka rapor hakkında söz almak isteyen Buyurun Sayın KAPUCU” dedi. S.KAPUCU: “Sayın Başkan, sayın meclis, sayın misafirler, sayın basın hepinize iyi akşamlar diliyorum, en derin saygı ve sevgilerimi sunuyorum. Ben Melih arkadaşımıza teşekkür ediyorum. Yalnız bir şeyi burada düzeltmek istiyorum bu performans programların da 15 tane stratejik amaç, 39 tane stratejik hedef ve 124 tane performans hedefi ve 144 faaliyet programı söz konusu. Sadece bu 144 tanenin içinde 15 tanesi Büyükşehirle koordineli bir programımız var, hem onu Büyükşehirle yasal olarak yapmak zorundayız. Çünkü Büyükşehir’in sahip olduğu alanlar var yani büyük bir çoğunluğunu ifadesini Sayın Melih arkadaşım kullandı. Sadece 15 tanesi 144 tane faaliyet projesinin içinde % 10’ unu teşkil ediyor. Onu belirtmek istedim. Teşekkür ediyorum ” dedi. BAŞKAN:“ Ben teşekkür ediyorum. Başka söz almak isteyen arkadaşım var mı? Buyurun Sayın AĞIRTAŞ” dedi. Y.AĞIRTAŞ: “Sayın Başkan, değerli meclis üyeleri arkadaşlarım, bende performans programında hazırlanmasında başta Belediye Başkanımız olmak üzere emeği ve katkısı geçen herkese teşekkür ediyoruz. Komisyon olarak da bu performans programını incelediğimizde Büyükşehirde de bununla ilgili çalışmalar yapıldığında gidip geldiğimde ve gördüğüm, gözlemlediğim biliyorsunuz bütün performans programları Büyükşehir Belediyemizden geliyor. Büyükşehir Belediyemizde de bu gözden geçiriliyor. Geçende yapılan bir toplantıda Gaziemir Belediyemizin performans programı gerek hazırlanışı açısından, gerek tekniği açısından örnek gösterilen performans programlarından bir tanesi olması bu meclisin üyesi olarak bizleri onurlandırmıştır. Bunu da ilave ederek emeği geçen başta siz olmak üzere bütün arkadaşlarıma teşekkür ediyorum” dedi. BAŞKAN:“ Ben teşekkür ediyorum Buyurun Sayın ÇUHADAR” dedi. T.ÇUHADAR: “Sayın Başkan, değerli meclis üyeleri, Sayın CHP İlçe Başkanım, Sayın Demokratik Sol Partisi İlçe Başkanım, sayın basın ve değerli Gaziemirliler hepinize iyi akşamlar diliyorum saygılar sunuyorum. Bugün görüşülmekte olan 2011 yılı performans programı hakkında bende bazı düşüncelerimi sizlerle paylaşmak istiyorum. Öncelikle şunu belirtmek istiyorum, ben rakamlarla sizleri boğmak istemiyorum, rakamlardan konu ile ilgili arkadaşlar bahsedecektir diye bekliyorum. Bazı tespitlerimi dile getirmek istiyorum. Bu arada 2011 yılı performans programı taslağı sadece komisyon üyesi arkadaşlara dağıtıldığı için çoğu arkadaşlarımız içeriği görme fırsatı bulamadı, ben bir arkadaşımdan temin edip incelediğimde fırsatı buldum. Bundan sonraki taslakların tüm üyelere dağıtılmasının daha yararlı olacağı kanaatindeyim. Belediye hizmetleri belediyenin mali durumuna göre belirlenir, öncelikler tespit edilir, aciliyet durumuna göre hizmet sıralandırılması yapılır. Örneğin Belediye çalışanına ücret ödemeden yapacağınız bir yatırım bence yatırım değildir, çünkü yapılan ve yapılacak bütün hizmetler malum olunmak üzere insanlar içindir. İnsanların rahat, huzurlu, refah ve emniyetli bir ortamda yaşaması içindir. Bu yüzdendir ki Belediyenin önceliğinden ilki çalışanına vereceği ücrettir, gördüğüm ve bildiğim kadarıyla Gaziemir Belediyesi bu dönem iktidara geldiğinden beri geçmişteki alacaklar da dahil olmak üzere çalışanların ücretlerini zamanında ve muntazam bir şekilde ödemektedir. Bazı ikramiye farkları, sosyal dengeden doğan ufak tefek alacakların olduğunu ve bunların da kasım ayında ödeneceğini tahmin ediyorum. Bu konudaki duyarlılığından dolayı ben başta Belediye Başkanımız Sayın Halil İbrahim ŞENOL olmak üzere konu üzerinde hassasiyetle durarak çalışmalarını sürdüren arkadaşlara çok teşekkür ediyorum. Ben geçen dönemde de meclis üyesi olduğum için bazı karşılaştırmalar yapıp farklılığı daha kolay görebiliyorum, örneğin 2011 performans programını açtığımda ilk sayfalarda çok güzel şeyler gördüm. Örneğin Belediyemizin neleri olduğunu ve neyin nerede olduğunu çok rahatlıkla okudum, gayrimenkuller, araçlar, cihazlar hepsi yazılmış çok güzel ve titiz çalışma olmuş, yapanların ellerine sağlık diyorum. Yeşil alanlarla ilgili geçen yıl yapılan ağaçlandırmaları unutmamak gerekir, bugün bu dikilen ağaçların varlığı fark edilemeyebilir lakin 3–5 sene sonra Gaziemir’in yerleşim bölgeleri ve çevresi yemyeşil temiz bir dokuya bürünecektir. 2011 yılında 25.000m2 alanda ağaçlandırma çalışması yapılacağını memnuniyetle karşılıyorum. Parkların arttırılması konusundaki hedefleri de memnuniyet verici buluyorum. 5 parkın projesinin tamamlanacağı öngörülmektedir. Sayın başkanım bu konuda benim bir temennim olacak, özellikle rica ediyorum, mahalle aralarında kalmış irili ufaklı birçok parkımız mevcuttur bunların çoğu demir oyuncaklı parkların Avrupa standartlarına aykırı olduğu malumunuz, bu parklardaki demir oyuncakların plastik oyuncaklarla değiştirilmesi ve düzenlenmesini sağlarmısınız? Spora ve sporculara verilen önemi ve desteği de dile getirmek istiyorum, Sayın Başkanımızın bu konudaki hassasiyetini çok iyi bildiğim için, spor kulüplerine, sporculara ve ev hanımlarının spora katılımındaki katkılarından dolayı sayın başkanıma teşekkür ediyorum, Eğitime verilen destekte de görülüyor ki Gaziemir de bir patlama yaşanmıştır. En önemlisi İlçemize bir Yüksekokul kazandırılması sağlanmıştır. Okulların bakım onarım ve bazı ihtiyaçları sağlanmıştır. Yaklaşık 1400 öğrenciye ücretsiz kurs imkanı sağlayan dershane kurulmuştur takdirle karşılıyorum. 2011 yılı performans programı taslağından bazı performans hedefleri dikkatimi çekti bazılarını sayın meclis üyeleri ve Gaziemir halkıyla paylaşmak istiyorum. Örneğin;
PERFORMANS HEDEFİ-6.2.2 Cam, plastik, kağıt, teneke, pil, elektronik eşya ve atık yağların toplanıp % 10 geri dönüşüm sağlanması.
PERFORMANS HEDEFİ-6.2.6 Okul ve ibadet yerleri ile yaşlı ve özürlülere yönelik genel temizlik hizmetleri yürütülecektir.
PERFORMANS HEDEFİ 6.2.9 Yerleşim bölgelerinin çok yoğun olduğu pilot bölgelerde çöp konteynırlarının yeraltına alınması sağlanacak.

PERFORMANS HEDEFİ 7.2011 yılında idrar, kan grubu, şeker, kollestrol, trigliserit ve gebelik testi yapılabilmesi için laboratuar ortamı hazırlanacak. 

PERFORMANS HEDEFİ7.1.2 2011 yılında hastalıkların erken teşhis edilmesine yönelik genel sağlık taraması yapılacak.

PERFORMANS HEDEFİ-7.1.6 2011 yılında Acil yardım veya hasta nakline yönelik Ambulans hizmeti verilerek hastaların tedavi kurumlarına ulaştırılması sağlanacak. (Bu konuda bir açıklama yapmak istiyorum şu andaki ambulans hizmeti 112  hizmeti değil hasta nakil hizmetidir.) 

PERFORMANS HEDEFİ-8.2.8 2011 Yılında Nevvar Salih İŞGÖREN caddesinde hayvan hastanesi projesi yapılacak

PERFORMANS HEDEFİ-9.1.3 2011 Yılında gelir düzeyi düşük vatandaşlarımızın ihtiyaçlarına binaen Binbaşı Reşat Mahallesi ile sarnıç merkezine çamaşır yıkama merkezi kurulacak.

PERFORMANS HEDEFİ-14.1.7 2011 Yılında Abdullah Arda Meydanı için İ.B.B ile koordineli olarak girişimler yapılarak düzenleme projesi çalışması tamamlanacak.

PERFORMANS HEDEFİ-14.1.11 2011 Yılında Zafer Mahallesi EVKA-7 mevkiinde rekreasyon düzenleme projesi çalışması tamamlanacak.

PERFORMANS HEDEFİ-14.1.11 2011 Yılında Gaziemir Belediyesi Şantiye tesisleri taşınacak

PERFORMANS HEDEFİ-15.1.3 2011 Yılında Hasan Güven Caddesi ve Emlak Bankası evlerinden, Zafer Mahallesi bölgesine ulaşım için 20 metrelik yol açma çalışmaları yapılması için İ.B.B ile gerekli, girişimlerde bulunulacak.

PERFORMANS HEDEFİ-15.1.6 2011 Yılında Demiryolu paralelindeki 351 sokağın kesintisiz olarak trafiğe açılmasına yönelik kamulaştırma çalışması tamamlanacak. Bunlara benzer daha birçok hedefler var ben birkaç tanesini yapılacak çalışmalara ışık tutar diye seçtim. Bunların birçoğu hem toplumu, hem fertleri ilgilendiriyor biran önce hayata geçirilmesini diliyorum, geçeceğine de inanıyorum. Tabii ki bir Belediyenin bir yıl veya daha uzun bir zaman sonra yapacağı faaliyetler bir stratejidir. Programların, hedeflerin, stratejilerin %100 gerçekleşeceği anlamına gelmemektedir. Bir Belediyenin yapması gerekende hedeflediği, programladığı projelerin azamisini gerçekleştirmektir. Bu konuda yapılacak çalışmalarda biz meclis üyelerine düşecek görevlerde olacaktır, görev ve sorumluluğumuz dahilinde en iyi performansı göstermeniz gerekliliğine inanıyorum. Bu düşünce doğrultusunda 2011 yılı performans programının ve bütçenin Gaziemir’e ve Gaziemirlilerin yaşamlarına rahatlık getirmesi dileğiyle hayırlı uğurlu olmasını diliyorum. Bu çalışmalarda emeği geçen başta Belediye Başkanımız Sayın Halil İbrahim ŞENOL’a Mali Hizmetler Müdürü Sayın Aziz ELİBOL’a ve ekibine Strateji Geliştirme Müdürü Sayın İrfan YAPAR ve ekibine ve tüm belediye çalışanlarına teşekkür ediyorum. Saygılar sunuyorum” dedi. BAŞKAN:“Ben teşekkür ediyorum. Performans planımız 5 yıllık olarak zaten tüm meclis üyelerimizde var biz sadece 2011 yılını görüşüyoruz burada. Burada bir şey olmaz. 
Başka söz almak isteyen Buyurun Sayın KAYA” dedi. E.KAYA: “Sayın Başkan, sayın meclis üyeleri arkadaşlarım, sayın basın, sevgili Gaziemir’iler hepinizi saygıyla selamlıyorum. Bütçenin ve performans programımızın Gaziemir’imize hayırlı olmasını temenni ediyorum. Emeği geçende tüm arkadaşlarımıza da ayrıca teşekkür ediyorum. Sayın Başkanım Tahsin Bey bahsetti ben zaten söz alacaktım, yinede tam zamanında söyleyeyim. Daha önce bu sosyal dengeyle ile ilgili ben sizin arkadaşlarınızdan 2 tane meclis üyesine bahsetmiştim bu konuyla ilgili. Sosyal dengede bir dengesizlik söz konusu olduğunu en son sanırım bir ay önceki ayda grup sözcümüzde bu konuda söz almıştı. 84 tane memur arkadaşımız var bu arkadaşlarımızdan 50 küsur hemen hemen bütün sosyal dengenin ödenmiş olmasına rağmen 30 kadar arkadaşımızın daha 2 bin 500 TL gibi bir alacakları var. Bu konuda gerekli hassasiyeti gösterilmesini ve bu dengenin sağlanması konusunda talimatınızı bekliyoruz. Teşekkür ederim” dedi. BAŞKAN:“ Sayın KAYA böyle bizim zamanımızda ya yapıldı ya yapılmadı yani o dengesizlik önceden kalma onu hatırlatmak istiyorum” dedi. E.KAYA: “Hayır Başkanım kesinlikle değil, ben şunu söyleyeyim hemen anti parantez ben inmedim personele daha önceki dönemde arkadaşlar biliyorlar ben ne Yazı İşlerine gittim, ne de personele gittim, ne sekreterlikte duruyorum. Çünkü çok iyi biliyorum ki geçen dönemden, muhalefet meclis üyesinin bürokratlarla gidip bir şey sorması, bir şey istemesi rahatsızlık hissiyeti doğurur, bunu yaşadığımız için biz bu konuda hassasız, sormadık ama çok iyi biliyorum ki evet bizim dönemimizden gelen dönemde belki hepsi aksamıştır ama 2 yıl içerisinde ödemelerin bir kısmına çok az, ama bir kısım arkadaşlara da fazla yapılmış olması bu arkadaşlar arasında bazı adaletsizlik ve huzursuzluk doğurur.Bu sizin açınızdan söylüyorum. Teşekkür ederim” dedi. BAŞKAN:“ Buyurun Sayın KAPUCU uzun polemiklere girmeden yalnız” dedi. S.KAPUCU: “Sayın Başkan, ben fazla bir şey söylemeyeceğim yani burada biz sanki kişiler arasında bir ayrım yapıyormuşuz iması yaratılıyor. Genel prensibimiz ödediğimiz zaman herkese ödemek gibi bir düşüncemiz var. Ancak çeşitli nedenlerle personelimizin sağlık, kredi kartı borcu, haciz gibi nedenlerle, düğün gibi nedenlerle sıkışık olan arkadaşlarımıza elimizden gelen imkanı yapıyoruz. Ancak, genel olarak işte Vergi Dairesinin İller Bankasının payına haciz koyması ve başka mahkeme kaybetme ve ona bağlı olarak çıkan rakamlar, finans olarak bizi etkiliyor. Ama maaşlarını ve sosyal dengelerini şu ana kadar düzgün olarak ödüyoruz. Yani daha önceden kalan bir borç elimizden gelen gayreti gösteriyoruz. İnşallah Kasım ayında beklediğimiz hedefe ulaşırsak vergi gelirlerinde onu da tamamlarız ama şunu özellikle ve üstüne basarak belirtmek istiyorum. Hiçbir arkadaşımıza ayrıcalık yapmıyoruz sadece söylediğim nedenlerden dolayı bir memurumuzun böyle bir sıkıntıya düşmemesi için ama gerçekten elimizde imkan olsa bir seferde zaten kapatırız. Teşekkür ediyorum” dedi. BAŞKAN:“Ben teşekkür ederim. Buyurun Sayın KAYA” dedi. E.KAYA: “ O zaman Başkanım şunu istirham ediyorum. Ben özellikle bu konuda hassasım yani Yazı İşlerine ya da Personele gitmeyi o listeyi çıkartalım kimin ne kadar, ne zaman, ne aldığı kimin ne söylediği belli olur. Yani o konuda kesin bir bilgi olduğunu biliyorum Başkanım. Teşekkür ediyorum” dedi. BAŞKAN:“Tamam Sayın KAYA teşekkür ediyorum. Başka söz almak isteyen yok herhalde. Evet, önergeyi komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum” dedi.
2011 yılı Performans Programının görüşülmesi talebi ile ilgili Plan ve Bütçe Komisyon Raporu Komisyonlardan geldiği şekli ile oy birliği ile kabul edildi. (K:93) 
2.   2011 Mali Yılı Gelir-Gider Bütçesi ve Tarifelerinin görüşülmesi talebi ile ilgili oy çokluğu ile kabul edilen Plan ve Bütçe Komisyon Raporu: 
BAŞKAN: “Buyurun Raporu okuyalım ve maddeleri isim okunmuş şekilde tek tek oylayalım” dedi.
PLAN VE BÜTÇE KOMİSYON RAPORU
Meclisimizin 01/10/2010 tarihli toplantısında Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen Belediyemiz 2011 Mali yılı Gelir-Gider teklif bütçesi ile denge kararnamesi ve tarife cetvelleri ile ilgili 15.10.2010 tarihli komisyon raporu incelenmiş olup;
	2011 YILI BÜTÇE KARARNAMESİ


	

	Madde 1- Belediye/bağlı idare/birlik birimleri için “(A) Ödenek Cetvelinde”  gösterildiği gibi toplam (50.650.000,00 TL.) ödenek verilmiştir.

Belediye Başkanı Halil İbrahim ŞENOL’un kabul oyu ile

CHP grubundan;

Önder KESKİN,  Refik ZENGİNOBUZ, Savaş KAPUCU, Yılmaz AĞIRTAŞ, Tahsin ÇUHADAR, Abdurrahim NURSOY,Meliha YAMAN YURDUGÜL, Fevzi ÇAĞLI, Halil ALAKUŞ, Ali KAYA,        Neriman BALCI TÜRKERİ, Fahri AYAN, Ramazan ÖZKAN, Hasan DEMİRDÖĞEN,Kemal ORFANLI,  Ertan ŞANAL, Hediye KAHYA, Yusuf SERBEST, Günay TATAR, Serdar SOYSAL, Ömer KOÇ’ un kabul oyları ile toplam 22 kabul oyu verilmiştir.

AKP grubundan;

Ayşe ERTAŞ, Melih GÖKTANIR, Hüseyin ASLAN, Erol KAYA, Oğuz SEYRAN’ ın red oyları ile toplam 5 red oyu verilmiştir.
Bu itibarla bu madde 27 meclis üyesinin oy çokluğu oyu ile kabul edilmiştir.



	Madde 2- Belediye/bağlı idare/birlik bütçesinin gelirleri “(B) Gelirlerin Ekonomik Sınıflandırması”  cetvelinde gösterildiği gibi toplam (52.188.470,00 TL.) gelir tahmin edilmiştir.
Belediye Başkanı Halil İbrahim ŞENOL’un kabul oyu ile
CHP grubundan;

Önder KESKİN,  Refik ZENGİNOBUZ, Savaş KAPUCU, Yılmaz AĞIRTAŞ, Tahsin ÇUHADAR, Abdurrahim NURSOY,Meliha YAMAN YURDUGÜL, Fevzi ÇAĞLI, Halil ALAKUŞ, Ali KAYA,        Neriman BALCI TÜRKERİ, Fahri AYAN, Ramazan ÖZKAN, Hasan DEMİRDÖĞEN,Kemal ORFANLI,  Ertan ŞANAL, Hediye KAHYA, Yusuf SERBEST, Günay TATAR, Serdar SOYSAL, Ömer KOÇ’ un kabul oyları ile toplam 22 kabul oyu verilmiştir.

AKP grubundan;

Ayşe ERTAŞ, Melih GÖKTANIR, Hüseyin ASLAN, Erol KAYA, Oğuz SEYRAN’ ın red oyları ile toplam 5 red oyu verilmiştir.
Bu itibarla bu madde 27 meclis üyesinin oy çokluğu oyu ile kabul edilmiştir.


	Madde 3- 2011 Yılı gider bütçesinde yer alan ödeneklere, gelir bütçesinde tahmin edilen gelirler ile ulaşılmıştır.

Belediye Başkanı Halil İbrahim ŞENOL’un kabul oyu ile
CHP grubundan;
Önder KESKİN,  Refik ZENGİNOBUZ, Savaş KAPUCU, Yılmaz AĞIRTAŞ, Tahsin ÇUHADAR, Abdurrahim NURSOY,Meliha YAMAN YURDUGÜL, Fevzi ÇAĞLI, Halil ALAKUŞ, Ali KAYA,        Neriman BALCI TÜRKERİ, Fahri AYAN, Ramazan ÖZKAN, Hasan DEMİRDÖĞEN,Kemal ORFANLI,  Ertan ŞANAL, Hediye KAHYA, Yusuf SERBEST, Günay TATAR, Serdar SOYSAL, Ömer KOÇ’ un kabul oyları ile toplam 22 kabul oyu verilmiştir.

AKP grubundan;

Ayşe ERTAŞ, Melih GÖKTANIR, Hüseyin ASLAN, Erol KAYA, Oğuz SEYRAN’ ın red oyları ile toplam 5 red oyu verilmiştir.
Bu itibarla bu madde 27 meclis üyesinin oy çokluğu oyu ile kabul edilmiştir.

	Madde 4- Gelir çeşitlerinin yasal dayanakları (C) cetvelinde gösterilmiştir. Yasal dayanağı bulunmayan gelir tahsil edilemeyecektir.
Belediye Başkanı Halil İbrahim ŞENOL’ un kabul oyu ile
CHP grubundan;
Önder KESKİN,  Refik ZENGİNOBUZ, Savaş KAPUCU, Yılmaz AĞIRTAŞ, Tahsin ÇUHADAR, Abdurrahim NURSOY,Meliha YAMAN YURDUGÜL, Fevzi ÇAĞLI, Halil ALAKUŞ, Ali KAYA,        Neriman BALCI TÜRKERİ, Fahri AYAN, Ramazan ÖZKAN, Hasan DEMİRDÖĞEN,Kemal ORFANLI,  Ertan ŞANAL, Hediye KAHYA, Yusuf SERBEST, Günay TATAR, Serdar SOYSAL, Ömer KOÇ’ un kabul oyları ile toplam 22 kabul oyu verilmiştir.

AKP grubundan;

Ayşe ERTAŞ, Melih GÖKTANIR, Hüseyin ASLAN, Erol KAYA, Oğuz SEYRAN’ ın red oyları ile toplam 5 red oyu verilmiştir.
Bu itibarla bu madde 27 meclis üyesinin oy çokluğu oyu ile kabul edilmiştir.


	Madde 5- (G) cetvelinde nicelik ve niteliği gösterilen yatırım projeleri için üst yönetici, hükmü birden çok yılı kapsayan sözleşme yapmaya yetkilidir.
Belediye Başkanı Halil İbrahim ŞENOL’un kabul oyu ile
CHP grubundan;
Önder KESKİN,  Refik ZENGİNOBUZ, Savaş KAPUCU, Yılmaz AĞIRTAŞ, Tahsin ÇUHADAR, Abdurrahim NURSOY,Meliha YAMAN YURDUGÜL, Fevzi ÇAĞLI, Halil ALAKUŞ, Ali KAYA,        Neriman BALCI TÜRKERİ, Fahri AYAN, Ramazan ÖZKAN, Hasan DEMİRDÖĞEN,Kemal ORFANLI,  Ertan ŞANAL, Hediye KAHYA, Yusuf SERBEST, Günay TATAR, Serdar SOYSAL, Ömer KOÇ’ un kabul oyları ile toplam 22 kabul oyu verilmiştir.

AKP grubundan;
Ayşe ERTAŞ, Melih GÖKTANIR, Hüseyin ASLAN, Erol KAYA, Oğuz SEYRAN’ ın red oyları ile toplam 5 red oyu verilmiştir.
Bu itibarla bu madde 27 meclis üyesinin oy çokluğu oyu ile kabul edilmiştir.
Madde 6- 6245 sayılı Harcırah Kanununun 8’inci maddesi gereğince memur ve hizmetli olmayan (Örneğin: Belediye meclis üyeleri ve seçimle gelmiş encümen üyeleri belediye hizmetleri ile ilgili görevli olarak çalışan) yurt içi ve yurt dışı gezi ve görevlerinde verilecek günlük ve yol giderleri bağlı (H) cetvelinde gösterilen miktarlar üzerinden ödenecektir.
Belediye Başkanı Halil İbrahim ŞENOL’un kabul oyu ile
CHP grubundan;
Önder KESKİN,  Refik ZENGİNOBUZ, Savaş KAPUCU, Yılmaz AĞIRTAŞ, Tahsin ÇUHADAR, Abdurrahim NURSOY,Meliha YAMAN YURDUGÜL, Fevzi ÇAĞLI, Halil ALAKUŞ, Ali KAYA,        Neriman BALCI TÜRKERİ, Fahri AYAN, Ramazan ÖZKAN, Hasan DEMİRDÖĞEN,Kemal ORFANLI,  Ertan ŞANAL, Hediye KAHYA, Yusuf SERBEST, Günay TATAR, Serdar SOYSAL, Ömer KOÇ’ un kabul oyları ile toplam 22 kabul oyu verilmiştir.
AKP grubundan;
Ayşe ERTAŞ, Melih GÖKTANIR, Hüseyin ASLAN, Erol KAYA, Oğuz SEYRAN’ ın red oyları ile toplam 5 red oyu verilmiştir.
Bu itibarla bu madde 27 meclis üyesinin oy çokluğu oyu ile kabul edilmiştir.


	Madde 7- Bütçe aşağıda belirtilen cetvellerden oluşur:


	A-Ödenek Cetveli (A) (Örnek-14),


	B-Gelirlerin Ekonomik Sınıflandırılması (B) Cetveli (Örnek-15),


	C-Finansmanın Ekonomik Sınıflandırılması Cetveli (Örnek-16),


	Ç-Gelirlerin Yasal Dayanağını Gösterir (C) Cetveli   (Örnek-17),

, 

	D-Çok Yıllı Gider Bütçesi Cetveli (Örnek-18), 


	E-Fonksiyonel ve Ekonomik Sınıflandırma Düzeyinde İzleyen İki Yıl Bütçe Tahmini Cetveli (Örnek-8),

	F-Çok Yıllı Gelir Bütçesi Cetveli (Örnek-19),


	G-Çok Yıllı Finansmanın Ekonomik Sınıflandırılması Cetveli (Örnek-20),

	H-Gelecek Yıllara Yaygın Yüklenmeleri Kapsayan Taahhütler (G) Cetveli (Örnek-21),

	I-Memur Olmayanlara Verilecek Yollukları Gösterir (H) Cetveli (Örnek-22),

	İ-İhdas Edilen Memur Kadrolarını Gösterir (K1) Cetveli (Örnek-23),

	J-İhdas Edilen Sürekli İşçi Kadrolarını Gösterir (K 2) Cetveli (Örnek-24),

	K-237 Sayılı Taşıt Kanununa Göre Satın Alınacak Taşıtları Gösterir (T 1) Cetveli (Örnek-25),


	L-Mevcut Taşıtları Gösterir (T 2) Cetveli (Örnek-26),


	M-Ayrıntılı Harcama Programı (Örnek-27),


	N-Finansman Programı (Örnek-28),
Belediye Başkanı Halil İbrahim ŞENOL’un kabul oyu ile
CHP grubundan;

Önder KESKİN,  Refik ZENGİNOBUZ, Savaş KAPUCU, Yılmaz AĞIRTAŞ, Tahsin ÇUHADAR, Abdurrahim NURSOY,Meliha YAMAN YURDUGÜL, Fevzi ÇAĞLI, Halil ALAKUŞ, Ali KAYA,        Neriman BALCI TÜRKERİ, Fahri AYAN, Ramazan ÖZKAN, Hasan DEMİRDÖĞEN,Kemal ORFANLI,  Ertan ŞANAL, Hediye KAHYA, Yusuf SERBEST, Günay TATAR, Serdar SOYSAL, Ömer KOÇ’ un kabul oyları ile toplam 22 kabul oyu verilmiştir.

AKP grubundan;

Ayşe ERTAŞ, Melih GÖKTANIR, Hüseyin ASLAN, Erol KAYA, Oğuz SEYRAN’ ın red oyları ile toplam 5 red oyu verilmiştir.
Bu itibarla bu madde 27 meclis üyesinin oy çokluğu oyu ile kabul edilmiştir.
Madde 8-Vergi,resim,harç katılma paylarının tahsil süreleri 2464 sayılı belediye gelirleri kanunu ile 1319 sayılı Emlak Vergisi Kanununda gösterilen zamanlarda,diğer gelirlerde ise Meclis'ce tayin edilecek zamanlarda iki eşit taksitle tahsil edilir.
Belediye Başkanı Halil İbrahim ŞENOL’un kabul oyu ile
CHP grubundan;

Önder KESKİN,  Refik ZENGİNOBUZ, Savaş KAPUCU, Yılmaz AĞIRTAŞ, Tahsin ÇUHADAR, Abdurrahim NURSOY,Meliha YAMAN YURDUGÜL, Fevzi ÇAĞLI, Halil ALAKUŞ, Ali KAYA,        Neriman BALCI TÜRKERİ, Fahri AYAN, Ramazan ÖZKAN, Hasan DEMİRDÖĞEN,Kemal ORFANLI,  Ertan ŞANAL, Hediye KAHYA, Yusuf SERBEST, Günay TATAR, Serdar SOYSAL, Ömer KOÇ’ un kabul oyları ile toplam 22 kabul oyu verilmiştir.

AKP grubundan;

Ayşe ERTAŞ, Melih GÖKTANIR, Hüseyin ASLAN, Erol KAYA, Oğuz SEYRAN’ ın red oyları ile toplam 5 red oyu verilmiştir.
Bu itibarla bu madde 27 meclis üyesinin oy çokluğu oyu ile kabul edilmiştir.



	Madde 9- 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 18.maddesine göre ,Beş Yıllık İmar Programı uygulanması,beldenin kalkınması bakımından yapılması uygun görülen işler için borçlanmada bulunmaya ,yapılmış veya yapılacak olan sözleşmelerde ek protokollerle değişiklik yapmaya Belediye Meclisi yetkilidir. 
Belediye Başkanı Halil İbrahim ŞENOL’un kabul oyu ile
CHP grubundan;

Önder KESKİN,  Refik ZENGİNOBUZ, Savaş KAPUCU, Yılmaz AĞIRTAŞ, Tahsin ÇUHADAR, Abdurrahim NURSOY,Meliha YAMAN YURDUGÜL, Fevzi ÇAĞLI, Halil ALAKUŞ, Ali KAYA,        Neriman BALCI TÜRKERİ, Fahri AYAN, Ramazan ÖZKAN, Hasan DEMİRDÖĞEN,Kemal ORFANLI,  Ertan ŞANAL, Hediye KAHYA, Yusuf SERBEST, Günay TATAR, Serdar SOYSAL, Ömer KOÇ’ un kabul oyları ile toplam 22 kabul oyu verilmiştir.
AKP grubundan;

Ayşe ERTAŞ, Melih GÖKTANIR, Hüseyin ASLAN, Erol KAYA, Oğuz SEYRAN’ ın red oyları ile toplam 5 red oyu verilmiştir.
Bu itibarla bu madde 27 meclis üyesinin oy çokluğu oyu ile kabul edilmiştir.

	Madde 10-Görevin niteliği gereği günün 24 saatinde devamlılık gösteren Zabıta ve Güvenlik personelleri fazla çalışma ücretleri görevin yapılması esnasında veya görevden dolayı hastalanma, yaralanma ve sakatlanma hallerinde tedavileri süresince dahi ödenmeye devam olunur. Fazla çalışma ücretleri Bütçe Kanununda belirtilen miktarı geçemez.
Belediye Başkanı Halil İbrahim ŞENOL’un kabul oyu ile
CHP grubundan;

Önder KESKİN,  Refik ZENGİNOBUZ, Savaş KAPUCU, Yılmaz AĞIRTAŞ, Tahsin ÇUHADAR, Abdurrahim NURSOY,Meliha YAMAN YURDUGÜL, Fevzi ÇAĞLI, Halil ALAKUŞ, Ali KAYA,        Neriman BALCI TÜRKERİ, Fahri AYAN, Ramazan ÖZKAN, Hasan DEMİRDÖĞEN,Kemal ORFANLI,  Ertan ŞANAL, Hediye KAHYA, Yusuf SERBEST, Günay TATAR, Serdar SOYSAL, Ömer KOÇ’ un kabul oyları ile toplam 22 kabul oyu verilmiştir.

AKP grubundan;

Ayşe ERTAŞ, Melih GÖKTANIR, Hüseyin ASLAN, Erol KAYA, Oğuz SEYRAN’ ın red oyları ile toplam 5 red oyu verilmiştir. 

Bu itibarla bu madde 27 meclis üyesinin oy çokluğu oyu ile kabul edilmiştir.

Madde 11-Bu kararname hükümleri 01 Ocak 2011 tarihinde yürürlüğe girer.
Belediye Başkanı Halil İbrahim ŞENOL’un kabul oyu ile
CHP grubundan;

Önder KESKİN,  Refik ZENGİNOBUZ, Savaş KAPUCU, Yılmaz AĞIRTAŞ, Tahsin ÇUHADAR, Abdurrahim NURSOY,Meliha YAMAN YURDUGÜL, Fevzi ÇAĞLI, Halil ALAKUŞ, Ali KAYA,        Neriman BALCI TÜRKERİ, Fahri AYAN, Ramazan ÖZKAN, Hasan DEMİRDÖĞEN,Kemal ORFANLI,  Ertan ŞANAL, Hediye KAHYA, Yusuf SERBEST, Günay TATAR, Serdar SOYSAL, Ömer KOÇ’ un kabul oyları ile toplam 22 kabul oyu verilmiştir.

AKP grubundan;

Ayşe ERTAŞ, Melih GÖKTANIR, Hüseyin ASLAN, Erol KAYA, Oğuz SEYRAN’ ın red oyları ile toplam 5 red oyu verilmiştir. 

Bu itibarla bu madde 27 meclis üyesinin oy çokluğu oyu ile kabul edilmiştir.

Madde 12-Bu kararname hükümlerini üst yönetici yürütür.
Düzenlenen bu bütçe kararnamesi ve eki cetvellerinin meclis tutanaklarına uygun olduğu tasdik olunur.
Belediye Başkanı Halil İbrahim ŞENOL’un kabul oyu ile
CHP grubundan;

Önder KESKİN,  Refik ZENGİNOBUZ, Savaş KAPUCU, Yılmaz AĞIRTAŞ, Tahsin ÇUHADAR, Abdurrahim NURSOY,Meliha YAMAN YURDUGÜL, Fevzi ÇAĞLI, Halil ALAKUŞ, Ali KAYA,        Neriman BALCI TÜRKERİ, Fahri AYAN, Ramazan ÖZKAN, Hasan DEMİRDÖĞEN,Kemal ORFANLI,  Ertan ŞANAL, Hediye KAHYA, Yusuf SERBEST, Günay TATAR, Serdar SOYSAL, Ömer KOÇ’ un kabul oyları ile toplam 22 kabul oyu verilmiştir.

AKP grubundan;

Ayşe ERTAŞ, Melih GÖKTANIR, Hüseyin ASLAN, Erol KAYA, Oğuz SEYRAN’ ın red oyları ile toplam 5 red oyu verilmiştir. 

Bu itibarla bu madde 27 meclis üyesinin oy çokluğu oyu ile kabul edilmiştir.




Belediyemiz 2011 Mali yılı bütçe denge kararnamesi 12 maddeden ibaret olup, komisyonumuzca oy çokluğu ile kabul edilmiştir.

GİDER BÜTÇESİ

2011 Yılı Gider Bütçesi kurumsal kodlaması yapılan her birimin fonksiyonel sınıflandırılmalarının 1.düzeyi ;
46.35.16.02-Özel Kalem (01) Genel Kamu Hizmetleri                            :    712.511,00 TL

46.35.16.05-İnsan Kaynakları ve Eğitim Md.(01) Genel Kamu Hizmetleri : 5.071.148,00 TL

46.35.16.10-Bilgi İşlem Md (01)Genel Kamu Hizmetleri                         :    445.802,00 TL

46.35.16.20-Teftiş Kurulu Md. (01) Genel Kamu Hizmetleri

   :    125.100,00 TL

46.35.16.24-Hukuk İşleri Hizmetleri (03) Kamu Düzeni ve Güvenlik Hiz  :    201.711,00 TL

46.35.16.25-Basın Yayın ve Halkla İlişkiler Md.(08)Dinl,Kültür ve Din Hiz:    691.450,00 TL

46.35.16.29-Plan ve Proje Md. (01) Genel Kamu Hizmetleri                   : 1.080.998,72 TL
46.35.16.31-Yazı İşleri Md. (01)Genel Kamu Hizmetleri                         :    300.518,00 TL

46.35.16.32-Zabıta Müdürlüğü (03) Kamu Düzeni ve Güvenlik Hizmet.   :    988.002,00 TL

46.35.16.34-Mali Hizmetler Md (01) Genel Kamu Hizmetleri                   : 6.573.498,81 TL

46.35.16.35-Temizlik İşleri Md (05) Çevre Koruma Hizmetleri                :  4.775.338,00 TL

46.35.16.36-Sağlık İşleri Md. (07) Sağlık Hizmetleri                              :  1.120.916,00 TL

46.35.16.38-İmar ve Şehircilik Md.(06) İskan ve Toplum Refahı Hizmetleri :  432.962,79 TL

46.35.16.39-Fen İşleri Md.(04) Ekonomik İşler ve Hizmetler                   :10.219.297,00 TL

46.35.16.44-Park ve Bahçeler Md. (08) Dinlenme Kültür ve Din Hizmetleri: 8.475.182,00 TL

46.35.16.50-Kültür ve Sosyal İşler Md.( 08) Dinlenme Kültür ve Din Hiz.  : 2.121.247,00 TL
46.35.16.52-Destek Hizmetleri Md.(01) Genel Kamu Hizmetleri               : 7.124.431,68 TL

46.35.16.53-Strateji Geliştirme Md.(01) Genel Kamu Hizmetleri              :    189.886,00 TL

olmak üzere Toplam :50.650.000,00 TL olarak oy çokluğu ile kabul edilmiştir.

Belediye Başkanı Halil İbrahim ŞENOL’un kabul oyu ile
CHP grubundan;

Önder KESKİN,  Refik ZENGİNOBUZ, Savaş KAPUCU, Yılmaz AĞIRTAŞ, Tahsin ÇUHADAR,  Abdurrahim NURSOY,Meliha YAMAN YURDUGÜL, Fevzi ÇAĞLI, Halil ALAKUŞ, Ali KAYA,           Neriman BALCI TÜRKERİ, Fahri AYAN, Ramazan ÖZKAN, Hasan DEMİRDÖĞEN,Kemal ORFANLI,  Ertan ŞANAL, Hediye KAHYA, Yusuf SERBEST, Günay TATAR, Serdar SOYSAL, Ömer KOÇ’ un kabul oyları ile toplam 22 kabul oyu verilmiştir.

AKP grubundan;

Ayşe ERTAŞ, Melih GÖKTANIR, Hüseyin ASLAN, Erol KAYA, Oğuz SEYRAN’ ın red oyları ile toplam 5 red oyu verilmiştir. 

Bu itibarla bu madde 27 meclis üyesinin oy çokluğu oyu ile kabul edilmiştir.

GELİR BÜTÇESİ
2011 Yılı Gelir Bütçesinin ekonomik sınıflandırılmasının 1.düzeyi bazında incelenerek ;

01.Vergi Gelirleri   



         

: 18.413.985,20 TL

03.Teşebbüs ve Mülkiyet Gelirleri 

         

:   4.108.373,60 TL

04. Alınan Bağış ve Yardımlar ile Özel Gelirleri   

:                7,00 TL

05.Diğer Gelirler                                                     
:  21.055.074,00 TL

06.Sermaye Gelirleri                                               
:    8.639.230,20 TL

09.Red ve İadeler                                                    
:        -28.200,00 TL
olmak üzere Toplam: 52.188.470,00 TL olarak oy çokluğu ile kabul edilmiştir. 
Belediye Başkanı Halil İbrahim ŞENOL’un kabul oyu ile
CHP grubundan;

Önder KESKİN,  Refik ZENGİNOBUZ, Savaş KAPUCU, Yılmaz AĞIRTAŞ, Tahsin ÇUHADAR,  Abdurrahim NURSOY,Meliha YAMAN YURDUGÜL, Fevzi ÇAĞLI, Halil ALAKUŞ, Ali KAYA,                 Neriman BALCI TÜRKERİ, Fahri AYAN, Ramazan ÖZKAN, Hasan DEMİRDÖĞEN,Kemal ORFANLI,  Ertan ŞANAL, Hediye KAHYA, Yusuf SERBEST, Günay TATAR, Serdar SOYSAL, Ömer KOÇ’ un kabul oyları ile toplam 22 kabul oyu verilmiştir.

AKP grubundan;
Ayşe ERTAŞ, Melih GÖKTANIR, Hüseyin ASLAN, Erol KAYA, Oğuz SEYRAN’ ın red oyları ile toplam 5 red oyu verilmiştir. 

Bu itibarla bu madde 27 meclis üyesinin oy çokluğu oyu ile kabul edilmiştir.
2011 Yılı Finansmanının Ekonomik Sınıflandırılmasının 1.düzeyi incelenerek ;

01- Personel Giderleri                                                     
:   6.332.620,03 TL   

02- Sosyal Güvenlik Kurumuna Devler Primi Giderleri 
:    1.008.595,12 TL

03- Mal ve Hizmet Alımları                                            
:  30.860.739,04 TL

04- Faiz Giderleri                                                            
:       108.801,20 TL

05- Cari Transferler                                                         
:    2.222.633,37 TL

06- Sermaye Giderleri                                                     
:    5.975.018,00 TL

07- Sermaye Transferleri




:    1.000.000,00 TL

09- Yedek Ödenekler                                                       
:    3.141.593,24 TL

olmak üzere Toplam: 50.650.000,00 TL olarak oy çokluğu ile kabul edilmiştir.
Belediye Başkanı Halil İbrahim ŞENOL’un kabul oyu ile
CHP grubundan;
Önder KESKİN,  Refik ZENGİNOBUZ, Savaş KAPUCU, Yılmaz AĞIRTAŞ, Tahsin ÇUHADAR,  Abdurrahim NURSOY,Meliha YAMAN YURDUGÜL, Fevzi ÇAĞLI, Halil ALAKUŞ, Ali KAYA,           Neriman BALCI TÜRKERİ, Fahri AYAN, Ramazan ÖZKAN, Hasan DEMİRDÖĞEN,Kemal ORFANLI,  Ertan ŞANAL, Hediye KAHYA, Yusuf SERBEST, Günay TATAR, Serdar SOYSAL, Ömer KOÇ’ un kabul oyları ile toplam 22 kabul oyu verilmiştir. 
AKP grubundan;

Ayşe ERTAŞ, Melih GÖKTANIR, Hüseyin ASLAN, Erol KAYA, Oğuz SEYRAN’ ın red oyları ile toplam 5 red oyu verilmiştir. 

Bu itibarla bu madde 27 meclis üyesinin oy çokluğu oyu ile kabul edilmiştir.
2011 Yılı Ayrıntılı harcama programları ile finansman programları 3 aylık dönemler itibariyle toplamları üzerinden 1.düzeyde incelenmiş olup; 
                                                    I.Üç Aylık                     II.Üç Aylık                      III. Üç Aylık                       IV.Üç Aylık

                                              Ocak-Şubat-Mart       Nisan-Mayıs-Haziran    Temmuz-Ağustos-Eylül      Ekim-Kasım-Aralık       TOPLAM

Ekonomik Kodlama

01-Personel Giderleri:              1.583.155,01                  1.583.155,01                        1.583.155,01                   1.583.155,00               6.332.620,03

02-Sosyal.Güv.Kur.Dev.Primi:   252.148,78                   252.148,78                            252.148,78                       252.148,78               1.008.595,12

03-Mal ve Hizmet Alımları:     7.715.184,76                 9.258.221,71                        9.258.221,71                    4.629.110,86              30.860.739,04

04-Faiz Giderleri :                        27.200,30                     32.640,36                             32.640,36                         16.320,18                    108.801,20

05-Cari Transferler :                   555.658,34                    666.790,01                           666.790,01                        333.395,01                2.222.633,37

06-Sermaye Giderleri :             1.493.754,50                  1.792.505,40                       1.792.505,40                       896.252,70                5.975.018,00

07-Sermaye Transferleri :           250.000,00                    300.000,00                           300.000,00                        150.000,00                1.000.000,00

09-Yedek Ödenekler:                  785.398,31                    942.477,97                           942.477,97                       471.238,99                3.141.593,24

TOPLAM:                               12.662.500,00               14.827.939,24                     14.827.939,24                    8.331.621,52              50.650.000,00
Komisyonumuzca oy çokluğu ile kabul edilmiştir.
Belediye Başkanı Halil İbrahim ŞENOL’un kabul oyu ile
CHP grubundan;

Önder KESKİN,Refik ZENGİNOBUZ,Savaş KAPUCU, Yılmaz AĞIRTAŞ, Tahsin ÇUHADAR, Abdurrahim NURSOY,Meliha YAMAN YURDUGÜL, Fevzi ÇAĞLI,  Halil ALAKUŞ, Ali KAYA, Neriman BALCI TÜRKERİ, Fahri AYAN, Ramazan ÖZKAN, Hasan DEMİRDÖĞEN,Kemal ORFANLI,  Ertan ŞANAL, Hediye KAHYA, Yusuf SERBEST, Günay TATAR, Serdar SOYSAL, Ömer KOÇ’ un kabul oyları ile toplam 22 kabul oyu verilmiştir. 
AKP grubundan;
Ayşe ERTAŞ, Melih GÖKTANIR, Hüseyin ASLAN, Erol KAYA, Oğuz SEYRAN’ ın red oyları ile toplam 5 red oyu verilmiştir. 

Bu itibarla bu madde 27 meclis üyesinin oy çokluğu oyu ile kabul edilmiştir.
TARİFE CETVELLERİ

2011 Yılında Belediyemiz müdürlüklerinde uygulanacak olan tarife cetvelleri komisyonumuzca oy çokluğu ile kabul edilmiştir.

Belediye Başkanı Halil İbrahim ŞENOL’un kabul oyu ile
CHP grubundan;

Önder KESKİN,  Refik ZENGİNOBUZ, Savaş KAPUCU, Yılmaz AĞIRTAŞ, Tahsin ÇUHADAR,  Abdurrahim NURSOY,Meliha YAMAN YURDUGÜL, Fevzi ÇAĞLI, Halil ALAKUŞ, Ali KAYA,           Neriman BALCI TÜRKERİ, Fahri AYAN, Ramazan ÖZKAN, Hasan DEMİRDÖĞEN,Kemal ORFANLI,  Ertan ŞANAL, Hediye KAHYA, Yusuf SERBEST, Günay TATAR, Serdar SOYSAL, Ömer KOÇ’ un kabul oyları ile toplam 22 kabul oyu verilmiştir. 
AKP grubundan;
Ayşe ERTAŞ, Melih GÖKTANIR, Hüseyin ASLAN, Erol KAYA, Oğuz SEYRAN’ ın red oyları ile toplam 5 red oyu verilmiştir. 

Bu itibarla bu madde 27 meclis üyesinin oy çokluğu oyu ile kabul edilmiştir.

BAŞKAN: “Söz almak isteyen arkadaş var mı? Buyurun Sayın GÖKTANIR” dedi. M.GÖKTANIR:“Sayın Başkan, sayın meclis 2011 yılı Gaziemir Bütçesi ile ilgili görüşlerimi ifade etmek istiyorum. Biraz önce Performans Programı, hedefleriyle ilgili Başkanlığınızın hazırladığı Performans Planı ve hedefleriyle ilgili grubumuzla destek vererek oy birliği ile kabul ettik. Bu yapılacak olan Faaliyetlerin nasıl yapılacağı, hangi kaynaklarla yapılacağı ve hangi rakamlarla, hangi bedellerle yapılacağıyla ilgili Bütçe çalışması ve onunla ilgili cetveller tarafımızdan komisyonda incelendi. Komisyon üyesi arkadaşlarımla gayet uyumlu bir çalışma gösterip, aynı zamanda Belediyenin Mali Hizmetler Müdürü arkadaşımız Aziz beyin de desteğiyle, yardımlarıyla bu bütçeyle ilgili aklımıza gelen soru işaretlerini gidermek amacıyla çalışma yapıldı. Ben bununla ilgili birkaç noktaya değinmek istiyorum. Evet, biraz önce Performans Planının destekçisi olduk. Oldukça fazla şeyler yazılmıştı bunların bir kısmı Büyükşehir Belediyesi, bir kısmı Gaziemir Belediyesi, yatırım anlamında özellikle rakam tutanlar Büyükşehir Belediyesinin yapacağı işler ben bu revizyonu söylemiştim, olumludur yani olumlu onay verdik. Şimdi bunun kaynakları ne nerelere neler harcanıyor bununla ilgili birkaç tane saptamam var ben bunları sizinle paylaşmak istiyorum. Özellikle gider bütçesiyle ilgili, gider bütçesine baktığımız zaman içindeki detaylar burada okunmadı tabiî ki Müdürlüklerin bütçeleri okundu arkadaşlarımızda belki bilgi sahibi olmamış olabilir ama şurada birkaç tane konuyu aktarmak istiyorum özellikle araç kiralamayla ilgili 1milyon100binTL lik bir bütçe ayrılmış Destek Hizmetleri Müdürlüğünden. Yani biz Belediye olarak 1trilyon eski rakamla 100milyarTL araç parası mı ödeyeceğiz? Bu onu gösteriyor bana çok abartılı geldi. Akaryakıt giderleri 600bin den 900bin e çıkması yüksek bir rakam olarak geldi. Ambulansa geçen dönem ben yoktum ama bildiğim geçen dönem CHP Grubu itiraz etmişti, bir tane Ambulans var, şimdi iki tane ambulans var. Bunun yanında Sağlık Hizmetleriyle ilgili bütçede önemli oranda arttırılmış. Yani şunu söyleyeyim konu geçmeden biz Ambulansa karşı değiliz, yanlış anlaşılmasın doğru bir şey yalnız geçen dönem itiraz edilmişti. Bugün iki tane var anlamında söylüyorum. Sağlık İşleri bütçesinin 578 den 1.100 e çıkması 1.120 ye çıkması bununla ilgili birkaç şey söyleyeyim. Evet, Ambulans Hizmetleriyle ilgili bir bütçe ayrılıyor o ödeniyor tamam. Şimdi kurumun içerisinde bazı şeyler vardı, laboratuar kurulması ve bunlarla ilgili işte ekipmanların alınması işte biraz önce Tahsin Bey faaliyet raporunun, performans hedefleri içerisinde aktardı. Genel sağlık taraması yapılması, testlerin yapılması vesaire. Bunlara acaba ihtiyacımız varmı diye ben kendi kendime düşünüyorum. Yani bunu zaten devletimiz yapıyor. Burada özellikle Gaziemir de belki önümüzdeki yıl bitecek bir hastanemiz de var. Şuanda Sağlık Ocaklarında bu tür hizmetler yapılıyor zaten yani kan testi, gebelik testi, vs. testler içeriğini daha fala açıklamayayım. Bunlar zaten yapılıyordu, bunun Belediyenin yapmasına gerek varmıydı diye kendi kendime soruyorum, size de soruyorum tabi aynı şekilde. Eğer bir Sağlık Hizmetleri eksikliği varsa Gaziemir de Hükümet, Devlet bu konuda bir eksiklik, bir aciziyet içerisindeyse, bunlar yapılmıyorsa tamam Belediyemiz tabi üstlensin. Sosyal Belediyecilik adına yapılsın. Ama bunlar zaten yapılabiliyordu ama bunlara kaynak aktarmanın anlamı varmıydı diye soruyorum? Ve 2011 yılı içerisinde bir hastane projesi var. Evet hayır sever bir işadamının Gaziemir’e kazandıracağı 100 yataklı bir hastane yani bunun 
sayısı artıyor. Dolayısıyla buna bu kadar hazırlanmayabilirdi, buna bu kadar bütçe ayrılmayabilirdi diyorum. Bunun yanında bütçenin önemli gider kalemlerinden bir tanesi Kültür ve Sosyal İşler 1.337 den 2.121 e çıkıyor yani oldukça yüksek bir artış var. Tabiî ki Kültürel Faaliyetler olsun Gaziemir’imizin zaman zaman eksikliğini çektiği şeyler. İşte tiyatro olsun, sinema gelsin efendim konserler olsun, festivaller olsun bunlar olsun da acaba paramız da boşa da harcanmasın 1.337 den 2.121 e çıkması bana yine çok yüksek bir rakam olarak geldi. Bunu sizinle paylaşmak istiyorum. Gelir Bütçesine gelirsek ben 2010 yılı bütçesini bu meclis de geçen yıl bizim de oylarımızla oy birliği ile kabul edildiğini hatırlatmak istiyorum. Yani 2009 yılında Bakanlığımızın hazırladığı 2010 yılı bütçesine Ak Parti Grubu olarak biz de destek verdik. Oy birliği ile geçti. Neden? Çünkü bir önceki bütçeden çok artış da yoktu, mütevazi bir bütçe yapılmıştı. Şimdi 37bin yaklaşık olarak söylüyorum rakamları tam söylemeyeceğim 37bin olan bütçe 52bin e çıkartılmak isteniyor. Evet Gaziemir’ in bütçesinin büyük olması lazım. Yapılacak çok iş var. Bütçenin büyük olmasından korkmayalım ama bunların da somut gelir kalemlerinde somut ikna edici olması lazım diye düşünüyorum. 52bin olmasın 82bin olsun 102bin olsun istiyoruz biz bunu ki ne kadar gelirimiz varsa o kadarda yatırım yapılacaktır. Yalnız ben şunu ifade edeyim ki 2010 yılı için de yani bizim bir yıl önce kabul ettiğimiz o bütçeden 37binlik bütçenin ilk 9 ayında ne yapılmış diye Mali Hizmetler Müdürlüğün den cetveller istedim. Onunla ilgili bize bir takım cetveller geldi. Sizinle onu da paylaşayım. 37bin yılsonun da olması gereken bütçenin şuan ki durumu şuan ilk 9 ay da itibariyle 23binTL. Olarak gerçekleşmiş gelir bütçesi. 38bin 880 düzeltiyorum. Burada rakamların doğrusunu bulduk. 39binTL. Olan gelir bütçesini şuana kadar toplanan gelir 23bin bu 9 ay da, 12 aya vurursak tabi düz mantık yapacağız. Nasıl hesap edebiliriz mayıs ayında bir gelir vergisi toplandı, şimdi kasımda da toplanacak. 12 aya vurduğumuz zaman yılsonun da tahminen 30bin.600TL. olacak. Yani 2010 yılı içerisinde bizim gelirimiz Gaziemir Belediyesinin gelir toplamı yaklaşık olarak, sapma olabilir 30bin.600TL. olacak. Buda geçen yıl yapılmış bütçesinin %21 sapması demek. % 79’u gerçekleşecek.  Yaklaşık bu şaşabilir, birazcık daha da artabilir. Bilemiyorum ama tahminen şuanda böyle gidiyor. Peki yıl sonunda 31bin. Yaklaşık 30bin. 600TL. olacak olan Gaziemir Gelir Bütçesi nasıl olacak ta 52binTL. ye çıkacak. Zaten bizim hedefimizde 39bin olarak koymuşuz geçen yıl, biz de destek vermişiz ama tahmin edilen yılsonunda 30bin.600 şimdi biz istiyoruz evet biz de sizinle beraberiz bütçemizi arttıralım ama bütçeyi arttıracak kalemlere baktığımız zaman bunların gerçekçi olmadığı kanaatine vardık. Keşke gerçekçi olsa da bunlar yükselse. Bunlardan bir tanesini söyleyerek sözlerimi tamamlamak istiyorum. Özellikle şunu da düzelterek devam edeyim. 30bin.600TL. eğer gerçekleşir ise bu yıl, önümüz de ki yıl 52bin.650 hedefine ulaşabilmek için bütçe yaklaşık %72 oranında artırılıyor demektir. Şuanda oylayacağımız bütçeyi siz diyorsunuz ki. Biz 2011 yılında 2010’ a göre %72 daha büyük bir bütçe yaptık. Ben bunun olabileceğine pek inanmıyorum inşallah olur. Son olarak da bunun gerçekçi olmadığı ile ilgili de iki tane not var. Onları da söyleyip sözlerimi bitirmek istiyorum. 2011 yılı için de gelir Bütçesinde arsa satışı rakamı 8bin.600TL. yazıyor yani Gaziemir Belediyesi gelirlerinin bir kısmını arsa satarak karşılayacak deniyor. 8tirilyon.600binTL. eski parayla. Peki olabilir mi? Hani olabilirse neye bakmak lazım? Geçmişte ne olmuş? ona bir bakalım. 2010 yılı içerisinde arsa satışlarından elde edilen gelir 184binTL. Yani 2011 yılı içerisinde biz 2010 a göre 43 kat fazla arsa satıp gelir elde edeceğiz diyorsunuz. Hâlbuki 2010 bütçesinde arsa satışlarından hedeflenen gelir 2,5tirilyondu. 2.570 di ne oldu 184bin şuana kadar. %10’unu bile olmadı. Ben öyle tahmin ediyorum ki 8.600’ lük bir rakam olmayacak dolayısı ile bu gelirler olmadığı için, olamayacağı için öyle tahmin ediyorum, bu gider bütçesi de gelir bütçesi de sapacak diye düşünüyorum. Bundan dolayı gerçekçi olmadığını düşünüyorum. Meclisi bu konu da gerçekçi olmayan bir bütçenin Gaziemir de yapılacak olan yatırımları gerçekleştiremeyeceğini düşünüyorum ve grup olarak da gerçekçi olmayan bu bütçeye hayır diyeceğimi belirtmek istiyorum teşekkür ediyorum” dedi. BAŞKAN: “Ben teşekkür ederim. Başka söz almak isteyen arkadaş var mı? Sayın ASLAN buyurun” dedi. H.ASLAN: “Sayın Başkan, sayın meclis, değerli basın, değerli misafirlerimiz, değerli İlçe başkanı öncelikle bu akşam aldığımız kararların İlçemize hayırlı olmasını temenni ediyoruz. 2011 yılı bütçesiyle ilgili burada görüşlerimizi beyan ediyoruz. Ben öncelikle Melih arkadaşımızın gelirler bütçesinde 30bin ifadesini 30milyon olarak düzeltilmesini istiyorum. Şimdi örneklerinden birkaçına baktığımızda akaryakıt giderlerinin 600bin den 900bin’e çıkarılması dolayısıyla burada ki Belediye araçlarının veya Belediye binalarının yakıt kullanımında %50 bir artışımı oldu? Yoksa genele baktığınızda akaryakıta uygulanan zamların %50 mi artışı oldu ben burada çözüm bulamadım kendimce. Diğer taraftan araçların kiralık olarak kullanımı konusunda bugün çoğumuz özel şirketlerde yöneticilik 
yapıyoruz, neticesinde şirketler kendi menfaatleri doğrultusunda yapacağı çalışmalarda araç kiralamanın veya kendisinin çalıştırılması yönünde katkıların ne kadar olduğunu arasındaki farklarına göre de bütçe çalışmaları yapmakta. Bunları biz hepimiz iş yerlerinde yapıyoruz. Dolayısıyla yapılacak kira sözleşmelerinde 1milyon107bin.001TL.lik kira sözleşmelerinde öncelikle belediyemizin bir çalışma yapması gerekir. Burada ne kadar kaybı, ne kadar kazancı vardır diye düşünüyorum. Az önce sağlıkla ilgili Melih arkadaşımız bazı bilgileri söyledi, hakikaten %70 oranında bir sağlığa ayrılan bütçede bir fazlalık var. Gaziemir de şuanda sağlık yönünden insanların çok sıkıntı çektiğini ben tahmin etmiyorum. Çünkü özel hastanelerin olması, Devletimizin dispanserlerin olması bu sıkıntıyı oldukça aşıyor. Bugün genellikle gebelik testini istediğiniz yerde hemen anında yaptırabiliyorsunuz. Sonucunda özel hastanelerde de Devletin imkânlarından yararlanabiliyorsunuz. Dolayısıyla yakında açılacak olan yine 100 yataklı Devlet Hastanesinin buna katkı vereceğine inanıyorum. Ben de ifadelerimle çok fazla sıkmak istemiyorum. 2011 Mali Yılı Gelir Gider Bütçesini oylanmasını talep ediyorum” dedi. BAŞKAN: “Teşekkür ediyorum. sayın AĞIRTAŞ buyurun lütfen” dedi. Y.AĞIRTAŞ: “Sayın Başkan, değerli meclis üyesi arkadaşlarım 2011 yılı bütçesi üzerinde komisyon ve Cumhuriyet Halk Partisinin görüşlerimi beyan etmek söz almış bulunuyorum. Biraz önce performansta dediğim gibi bu bütçenin hazırlanmasında da emeği geçen başta Sayın Belediye Başkanımız olmak üzere, bütün bürokrat arkadaşlarıma teşekkür ediyorum. bu bütçenin de Gaziemir’imize hayırlı uğurlu olmasını diliyorum. Şimdi Melih arkadaşımızla biz Plan ve Bütçe Komisyonunda bu rakamlara aşağı, yukarı beraber tartıştık. Ama siyaset yaparken kullandığımız kelimeleri, kırıcı ve yanıltıcı olmamasına özen göstermemiz gerektiğine inanıyorum. Şimdi bütçe gerçeki mi değil mi? İşte bütçe 38milyondan, 52milyona nasıl çıktı? Bu aradaki farkı nerden buldunuz gibi bir kelime kullanmaya çalıştı artı arsa satışlarıyla ilgili bütçede sermaye gelirleri diye adlandırdığımız rakamı bütçede çok yer kapladığına dolayısıyla bunun gerçekleşmesinin mümkün olmadığını ifade etmeye çalıştı. Şimdi 2011 yılı bütçesinin, 2010 yılı bütçesine göre büyüme oranı %35, aşırı bir büyüme yok. 2008 yılının bütçesinin, 2007 yılına göre büyüme oranı %27, 2009 yılı bütçesinin 2008 yılına göre büyüme oranı %35 yani anormal bir sapma yok. Yine sermaye gelirleriyle ilgili söylenen rakamı yüzdeye vurmaya çalıştığımızda 2008 yılın da sermaye gelirlerinin bütçedeki oranı %15.98, yani %16, 2011 yılında da sermaye gelirlerine bütçedeki oranı, bütçedeki payı %17, burada da bir abartı yok. Şimdi Melih arkadaşımız şunu söyledi dedi ki, bu hedefi yakalamak biraz zor dedi. 2008 yılın da sermaye gelirleri olarak konulan rakam 4milyon.195binlira bunun gerçekleşme oranı, rakamsal olarak 4milyon.645binlira. Yani gerçekleşme oranı yani %110’ u geçiyor. %110’ unun yakalandığı bütçedeki bir kalemin ben bu ekiple bu kadroyla çok rahat bir şekilde yakalanacağına yürekten inanıyorum. Tabi bu bütçe, biraz önce de Sayın Başkanı ifade ettiği gibi. İzmir de ki göç oranın %30’ una yakınına alan bir İlçe Gaziemir, bu bütçemize yeter mi? Yetmez, yetmemesi gerekiyor. Ama ne yazık ki bugüne kadar bütçe de sınırlı tutulmuş, hedefler sınırlı tutulmuş ve bu hedeflerin gerçekleşmesi için de, bundan önce de hizmeti geçen bütün insanlar gerçekleşmesi için çaba saffetmiş. Tabi bu bir bakış açısıdır. Hedefi görme açısıdır, ufku görme açısıdır. Biz bu bütçenin Gaziemir de ki    2009-2014 yılları içerisinde ki hedeflere varmada bir adım olacağına inanıyorum. Bu doğrultuda tabi arkadaşlarımı daha fazla yüzdelere girip boğmak istemiyorum. Bütçe de elbette gerçekleşmek için çaba sarf edilecek yine altını çizerek söylüyorum. Bütçemiz Gaziemir’in, yani 150bin olabileceğini tahmin ettiğimiz bir İlçe de rakamın az olması doğrudur. Ama her geçen gün bu bütçeyi büyüterek hedeflere ulaşmak da bu kadronun Belediyeyi idare eden insanların görevidir. Biz Cumhuriyet Halk Partisi Grubu olarak bu bütçenin hazırlanmasın da emeği geçen herkese teşekkür ediyoruz. Bütçenin gerçekleşmesi için de parti ayrımı yapmaksızın herkesin katkı koyacağına canı gönülden inanıyorum. Bu duygularla hepinize saygılar sunuyorum ” dedi. BAŞKAN: “Teşekkür ediyorum. Başka söz almak isteyen var mı? Buyurun Sayın GÖKTANIR” dedi. M.GÖKTANIR: “Sayın Başkan, öncelikle bir düzeltme yapmam gerekiyor biraz önceki konuşmayı buradaki bulunan değerli meclis üyeleri arkadaşlarımdan, burada hazır bulunan Gaziemir’lerle beraber dinledik. Kayıtlara da bakabilirsiniz ben üslubum değildir hiçbir zaman, ne şahsınıza, ne meclise, ne de bir arkadaşa siyaset adı altında kırıcı söz söylemeyi bırakın incitici bir şeyde söylemem. Böyle bir şeyde söylenmedi Yılmaz Beye de özellikle rica ediyorum burada video kayıtları var tekrar alınganlık gösterdiler herhalde gerçekçi değildir diyince gerçekçi değil demek alınganlık olmamalı tekrar izleyin kayıtları kimseye kırıcı bir şey söylemedim, herkeste şahittir önce onu düzelteyim. Böyle bir üslubum olamaz. İkincisi     2008–2007 sermaye gelirlerinde ki artışlardan bahsetti Yılmaz Bey, geçen dönemde mecliste değildik ama hani Gaziemir’de yaşayan insanlar olarak bunların artışında da nerden geldiğini, 
nasıl olduğunu az çok biliyoruz. Yani 2008 yılında ya da 2007 yılında da olabilir çok iyi hatırlamıyorum. Rönesans arazisini bugün alışveriş merkezi yapılacak o arazinin satışından dolayı Belediyemiz oldukça yüklü bir miktar gelir elde etti. Öyle bir arazi daha var mı ki bu kadar gelir elde edeceğiz. O gelir elde edilmesi demek her yıl aynı şekilde böyle bir arazi satılıp, böyle bir gelir elde etmek anlamına gelmiyor. Dolayısıyla rakamların söylerken hani bunların açıklamasını yaparak söyleyeyim kimsede yanılmasın. 2010 yılında şu an İdarenizin sattığı arsanın toplam tutarı 184 bin TL şimdi geçmiş dönemi bırakalım. Bu dönemde ne oldu ben onu söylüyorum. Bugün avunduğumuz rakam burada 184 bin TL lik arsa satılmış ama 2.500 TL lik hedeflenmiş bütçede bu var. 2.500 olmamış 184 bin TL olmuş yani hani perşembenin gelişi çarşambadan belli olur misali. Ben diyorum ki 2010 yılında bu olmamış, 2011 yılında da olmayacak ben inanmıyorum keşke olsa tabi ki ben Yılmaz Beyin biraz önce söylediği gibi arttırmalıyız, bütçe daha büyük olmalı, gelirlerimiz daha fazla olmalı buna katılırım. Biraz öncede ifade ettim biz bunun aksi yönünde bir şey söylemiyoruz. O zaman yapılması gereken bütçede işte bana göre yine söylüyorum gerçekçi olmayan rakamları yerleştirmek yerine Belediyenin gelir kaynaklarını arttırmak. Gelir kaynaklarını nasıl arttıracağız bunlarla ilgili şeyler koymak lazım bütçeye. Ha bunları arttırırsak evet giderlerimizle ona göre yatırımlarımızla artar. Ben bir şeyi biraz önce unuttum onu da aktararak sözlerimi tamamlayayım. Burada bütçenin içerisinde biraz önce performans hedefleri içerisinde Belediye hizmet binasının yapımı da vardı ben bunu biraz önce atladım. Belediye hizmet binası yapılmasını bütün Gaziemir bekliyor geçen dönemde Büyükşehir Belediyesi engeller yüzünden yapılamadı vs. şimdi o konulara girmeyeyim ama bu dönem sizin yapacağınıza inanıyorum yapmanız gerekiyor ve bu da programa konulmuş ama bütçede karşılığı yok. Bütçede karşılığı 1 TL bu yapılacak olan Belediye hizmet binası yaklaşık 8 milyon, 9 milyon TL ye mal olacak. Biz bunu hedef olarak koyuyoruz diyorsunuz ama karşılığında bir para yok. Biz şimdi karşılığı olmayan bir şeye nasıl evet diyelim. Yok karşılığı ama yapılmasıyla ilgili sözlerimi tamamlarken Yılmaz Bey in aktardığı destek olalım, destek olalım, proje üretelim, proje üretelim, bizde sizinle beraber olalım, gelirlerimizi arttıralım, beraber olalım ama gerçekçi olmayan bir şeye yine tekrarlıyorum bu olmayacak bir şeye ya da halk arasında olmayacak duaya amin denmez. Ben o yüzden amin demiyorum o yüzden evet demiyorum. Teşekkür ediyorum” dedi. BAŞKAN:“Ben teşekkür ediyorum. Buyurun Sayın AĞIRTAŞ” dedi. Y.AĞIRTAŞ: “Sayın Başkanım, Melih arkadaşımız biraz önce beyan ettiği kırıcı laf kullandığı belki ben yanlış anladım ama gerçekçi olmayan cümlesi bizim grubumuza veya bu yönetime yakışmadığı için bu cümleyi ifade ettim ama şunu söyleyeyim ben 8 milyon TL lik bir rakam var. Bunu nasıl elde edeceksiniz diye ısrarla sorulan bir soru var. Biliyorsunuz yani şöyle söyleyeyim ben bir hedef belirlerken, bir bütçe yapılırken, bir takım beklentileriniz olur o beklentilerinizi de bir yere kayda almanız gerekiyor. Basını takip edip etmediklerini detaylı olarak bilmiyorum. Ama bizim Büyükşehir Belediyesinden bir takım taleplerimiz var yani şöyle söyleyeyim 80 ihtilaliyle İlçemizin kapatılması sonucu bize ait olan gayrimenkulleri Büyükşehir e geçtiği fakat daha sonra bizim bunu takip etmemiz sonucu Gaziemir Belediyesine ait olup Büyükşehir in üzerinde bulunan irili, ufaklı şu ana kadar 18 tane gayrimenkulün devrini aldık. Ama bunun yanında 4 tane ekonomik olarak çok büyük rakamlar teşkil edilecek 4 tane yerimiz var bunu da büyük bir ihtimalle devrini alacağız ve bu rakamında biraz önce 2008 yılında ki rakamını söylerken bunu kastederek söylemeye çalıştım. Yani yüzde yüz gerçeklemiş bir rakam eğer Büyükşehir’deki bu koordineli çalışmamız 2011 yılı içerisinde de devam ederse bu rakamın bizim hedeflediğimiz rakam bunun kat ve kat üstünde olacağına inanıyoruz. Yani kısacası şunu demek istiyorum bu bütçede gerçekçi olmayan hiçbir şeyin olmadığına inanıyorum. Onun içinde tekrar saygılar sunuyorum. Onlar 4 tane büyük parça yani bizim şu ana kadar aldığımız 18 tane irili, ufaklı yeri geri aldık zaten Büyükşehir bize devretti. Bu bahsettiğimiz çok büyük rakamları yakalayacak olan yerler şu an mahkeme basında abartıldığı gibi değil yasal olarak geri almak girişim içersindeyiz. O da olursa bu bütçemiz o 8 milyonun çok çok üzerinde tahsilatın olacağına inanıyorum hepinize saygılar sunuyorum” dedi. BAŞKAN: “Buyurun Sayın KAPUCU” dedi. S.KAPUCU: “ Sayın Başkan, genel başlıklar yok, araç kiralamayla ilgili rakkama tabi bu tercih meselesi yaklaşık şu anda 10 tane araç kiralanmış şoförleriyle birlikte biliyorsunuz biz eğer bu araçları kendimiz alıp, kendimiz çalıştırırsak dolayısıyla 10 tanede şoför alacağız. Şoför alınınca sendikalı ve sürekli olarak kullanacağınız zaman bunun ileriye dönük bir maliyeti var. Ücret, sendika, zamlar, sosyal haklar, kıdem tazminatı gibi çeşitli şeyler hesaplandığında bunun bir maliyeti var. Dolayısıyla bu düşünülerek personel aktarımı yönünde değil kiralama yönünde bir düşüncemiz hasıl oldu onu ifade etmek istedim. Ambulans konusunda bir Sağlık Müdürlüğünün bir bütçesinin ifade ettiler aslında biz Ambulans konusunda yani 112 hizmeti veren daha önce 1 
tane olan Ambulansı 2009 yılında iptal ettik. Çünkü bunun maliyeti yıllık 324 bin TL idi bize. Şuan da 112 zaten bu hizmeti veriyor. Yani bizim bu hizmeti vermemize gerek yok.  Peki, ne verelim o zaman hasta nakil verelim. 2 araçla veriyoruz ve bunun yıllık maliyeti bize 115 bin TL yani biz buradan bir tasarruf elde etmiş oluyoruz. Kültür ve Sağlık İşlerindeki artışlara arkadaşımız dikkatimizi çekti. Orda ki artışın büyük kaynağı biliyorsunuz Gaziemir Belediyesi ilk, Ortaöğretim ve Lise döneminde imtihanlara hazırlanmak için yaklaşık bin küsur kişiden fazla 1300 kişiye bir eğitim veriliyor. Tabi bunun yansıması 2011 de olacağı için bütçeyi arttıran diğer bir neden. Sayın Melih arkadaşımız 2010 – 2011 artışının %72 civarında olduğunu ifade etti rakamsal olarak. Şimdi 2008 yılında 2007 yılına göre bütçe artış oranı %27, 2009 yılında 2008 yılına göre artış oranı %35, 2010 yılı 2009 bütçesine göre artış %4 yani 2010 yılı bütçesini biz yaptık. Ve %4 artırdık ve Sarnıç bize birleşmesine rağmen. 2011 yılı 2010 yılına göre %35.60 arttı. Yani 2010 yılını dikkate almasak diğer bütçe artışları normal aynı seyirle gidiyor. Dolayısıyla burada artış oranı %72 gibi bir rakam değil ama tabi bize eğitim düzeyinde gördüğümüz hocalarımız eğer bir şeyi çarpıtmak veya başka bir şekilde değerlendirmek istiyorsa istatistiki kullanın derdi. Yani ben başka bir ifade kullanmak istemiyorum. Melih Beyin yanlış söylediğini çünkü rakamları farklı şekilde değerlendirip, farklı değerlendirmeler her halde yapılabilir. Yılmaz Bey az önce gerçekleşme konusunda değindi çünkü ona ben girmiyorum ama o konuda şunu söylemek istiyorum. Biz bir şeyi fark ettik 12 Eylül 1980 de ihtilalde Gaziemir Belediyesi para vererek daha önceki dönemde parasını vererek aldığı mallar var. Bu Gaziemir halkının malı o dönemde İzmir Belediyesine ondan sonra Büyükşehir kurulunca Büyükşehir Belediyesine bu mallar devrolmuş. Dolayısıyla burada Gaziemir Belediyesinin para vererek aldığı bu malları biz neden almayalım dedik.  Ve bu konuda girişimler yaptık Yılmaz Başkanım 14 tane, 18 tane dedi. 3,4 tanede büyük çaplı mal var, Bunları da almak için bu gazetede çıkan yeni bir haber değil aslında bunu 5,6 ay öncesi var. Yani bu haber bayatlamış bir haber ama sonradan çıktı yani bunun girişimi de yaklaşık 2009 un tahmin ediyorum ortalarından sonra yaz aylarında başlayan bir girişimdi ama geçen ay tahmin ediyorum gazetelere çıktı. Yani bunun evveliyatı var dolayısıyla buradan bir kaynak geldiğinde hakikatten kat kat bir giriş olacağını tahmin ediyoruz. Aslında bizim dikkat ederseniz daha önceki satışlarla ilgili meclis kararlarında ve komisyon kararlarında bizim mal satma gibi bir düşüncemiz pek yok. Hatta bazı arazileri satmayıp kat karşılığı Gaziemir Belediyesine bir sermaye kazandıralım düşüncesi var. Ama belli yatırımların, belli şeyleri yapmak için ve bizim sınırlarımızda olmayan bir araziden bir gelir elde etmek için böyle bir şey yapmak zorundayız. Çünkü o arazi bizim sınırlarımızda değil. Onun için tabi bu bir hedefti ve bu hedefi de biz buraya rakamsal döktük, ha bu 8 de olur, 30 da olur ve inşallah 30 olur ki 5 senelik hedeflerimizi tamamlarız. Tabi hizmet binası yapılmasıyla ilgili biz yine bir gerçekçi olarak 1 TL lik rakam iz bedel olarak oraya koyduk. İşte bunun kaynağı buraya bağlı. Yani gerçekten bir Belediye binası yapmak o kadar ucuz değil. Sadece bina yapmayacaksınız, mevcut kişileri başka yere taşıyacaksınız bunun bir maliyeti var ve kiralık bir yer tutacaksınız. Dolayısıyla burada böyle bir düşüncemiz var bunu açık yüreklikle söylemek isterim. Diğer Hüseyin Beyin ifade ettiği hastanelerde işte herkes bakılıyor, yeni hastane açılacak bizim amacımız sosyal güvencesi olmayan insanlara çünkü biliyorsunuz genel sağlık sigortası 2012 ye ertelendi. Yani bu sigorta primi yatırılarak hastanelerde ücretsiz bakımı ama sigorta ücreti yatırmazsa tabi bakılmayacak. Şimdi genel sağlık sigortası ertelendiği için bu arada sosyal güvencesi olmayan vatandaşların bu tip ihtiyaçlarını en azından Belediye kanalıyla karşılama yönünde bir düşünce. Gelir kaynaklarını arttırmak konusunda yoğun bir çaba sarf ediyoruz ama yasal olmayan hiçbir parayı vatandaştan almazsınız.  Dolayısıyla Belediye Gelirleri Kanunu diğer kanunlarda ki belirtilen hususlarda ki yasal şeyleri vatandaşlardan talep edebilirsiniz ama bunun dışında bir ücret talep etmek hem yasal değil hem de vatandaştan. Biz bu konuda yoğun bir şekilde gelir artışı çalışmaları üstünde çalışıyoruz. Alacaklarımızın üstüne de gidiyoruz tabi burada yaşadığımız sıkıntılarda var. Ben burada bunu meclis üyelerimizle, kamuoyuna da paylaşmak isterim. Örneğin emlak vergisi alacağı, örneğin su alacağı veya çeşitli alacaklar veya imar kanununa aykırı yapılarla ilgili alacakların üstüne gittiğiniz zaman eskiye yönelik vatandaşlarımıza ödeme emri gönderiyoruz. Kimisi makul karşılıyor, kimisi kızıyor işte neden bana ödeme emri gönderdiniz işte falan gibi bu tip şeylerle de karşı karşıyayız. Ama borcu olan insan ödeme emrini geldiğinde gelir öder ama bizi bu konuda neden ödeme emri gönderdiniz bu konularda da vatandaşlarımızı duyarlılığa davet ediyorum. Efendim benim söyleyeceklerim bu kadar hepinize bu bütçenin Gaziemir’e, Gaziemir’li vatandaşlarımıza, kolaylıklar getirilmesini diliyorum ve ayrıca performans programı hazırlanmasında, bütçenin hazırlanmasında, emeği geçen Müdürlerimize, personelimize, bütçe komisyonunda ki görev yapan meclis üyelerim 
arkadaşlarımıza ve tabi başta Başkanımız olmak üzere herkese sonsuz teşekkürler ediyorum. Saygılarımla” dedi. BAŞKAN: “Ben teşekkür ediyorum. Başka söz almak isteyen var mı arkadaşlar? Yok, o zaman ben çok kısa bir açıklama yapayım. Zaten değerli arkadaşlarımız bizleri ifade ettiler. Eleştirende, takdir edende herkese teşekkürlerimi sunuyorum öncelikle. Ama kısa kısa notlarım olduğu içinde onları söyleyeyim. Zaten değerli arkadaşlarım açıklamalarını yaptılar araç kiralama konusu sadece Belediyelerle çalışanlarla ilgili değil. Bu araç kiralamaları, okullara yardım, derneklere yardım gibi bütün sosyal faaliyetleri de kapsıyor onun bilgisi olsun. Akaryakıt da tabi Belediyeye 17 tane yeni araç kazandırırsanız bunlar suyla çalışmıyor tabi, akaryakıt koymamız gerekiyor. Doğal olarak iş yaptığınız zaman akaryakıt gideriniz de artmış oluyor. Hasta nakili özellikle Savaş kardeşimiz açıkladı. Orada bir avantajımız var. 112 tabi ki Belediyelerin görevi değil, o tamamen Sağlık Bakanlığıyla alakalı o işin yanlış olduğunu düşündük. Biz sadece hastalarımızı ekonomik imkânları olmayan insanlarımızı yerinden alıp, hastanelere götürüp tedavilerini yaptırdıktan sonra tekrar evlerine götürüyoruz. Bugüne kadar da müthiş bir ilgi var. Çok büyük oranda yüzlerce insanı bu şekilde getirip götürüyoruz. Hem maddi anlamda daha az para harcıyoruz, hem de daha sağlıklı oluyor. Çünkü 112 görevini yaparsanız herhangi bir şey olduğunda başınız belaya girebilir. Biz kanunen onu yapmaya çalıştık. Sağlık konusunda gerek var mı dendi Sayın Aslan tarafından bizim söylediğimiz eğitimli ve sağlıklı insanların yaşayan kentte ileri gideceğini söyledik. Bunun için eğitime çok önem veriyorum arkadaşlar. Okullar birinci derece de bizim sevdamız, orada bizim çocuklarımız okuyor. Mümkün olduğu kadar büyük paralara geçmişe dönük çok fazla kat kat büyük paralar ayırıyoruz. Ana sınıfları yapıyoruz, bilgisayarlara kavuşturuyoruz, boyalarını yapıyoruz, tamiratlarını yapıyoruz. Okullar bizim, daha devam edeceğiz daha güzellerini yapmaya çalışacağız. Tabi, Kültürde ki şey oldukça bütçe arttı. Ama sevgili arkadaşlar kurs sayıları çok arttı. Aynı zamanda Gazigem diye Gaziemir Eğitim Merkezi kuruldu burada şuanda 1300-1400 arası öğrencimiz buraya hiçbir katkı yapmadan Üniversitelere, liselere hazırlanıyor. Bu demektir ki Gaziemir Belediyesi, en kötü dershane bile 2-2,5 milyar para alıyor öğrencilerden demek en azından 3trilyon gibi Belediye olarak eğitime bir katkımız olmuş. Bundan sonra da devam edeceğiz. Belediye binası, Savaş bey bunu açıkladı zaten. Değerli arkadaşlar tabi bu bütçeyle ilgili çok şey anlatmak isterdik yapılanlarla ilgili ama ben sizin vaktinizi fazla almayacağım, oralara girmeyeceğim. Çünkü yapılanları herkes biliyor. Yapılanlar herkesin gözü önünde. İnşallah çok daha güzel şeyler olacak. Ben emeği geçen katkı koyan bu güzel çalışmaları hazırlayan tüm arkadaşlarıma teşekkür edeceğim ve oylamaya geçiyorum arkadaşlar ” dedi. 
Belediye Başkanı Halil İbrahim ŞENOL’un kabul oyu ile
CHP grubundan; toplam 22 kabul oyu verilmiştir. 
AKP grubundan; toplam 5 red oyu verilmiştir. 

Bu itibarla 2011 Mali Yılı Gelir-Gider Bütçesi ve Tarifelerinin görüşülmesi talebi ile ilgili Plan ve Bütçe Komisyon Raporu Komisyonlardan geldiği şekli ile 27 meclis üyesinin oy çokluğu ile kabul edildi. (K:94) 
S.KAPUCU: “ Sayın Başkan, geçen meclis de bu güvenlikçilerle ilgili karar almıştık. Bu kararımızın sonun da yaptığımız listede değiştirici dinlendirici iki kişi güvenlik amiri bir kişi diye belirtmiştik burada adres yoktu, karşıları boştu, diğer kabul ettiğimiz şeylerin karşısında adres vardı. İl Güvenlik Koruma Şube Müdürlüğü, İl Emniyet Müdürlüğü Özel Güvenlik Şube Müdürlüğü bu değiştirici ve güveli içindeki yerlere dağıtın, şeklinde bir bildiri de bulundular. Eğer Meclis Üyesi arkadaşlarımız da kabul ederlerse bunu bu şekilde yani değiştirici ve İdare amirini göstermeden diğerlerine dağıtarak listemizi o şekilde hazırladık. Eğer isterlerse bir tane kendilerine fotokopi verebiliriz, bu şekilde düzeltilmesi talebimiz var. Meclisimiz uygun görürse bu düzeltmeyi yapıp İl Emniyet Müdürlüğü Özel Güvenlik Şube Müdürlüğüne bu listeyi göndericeğiz. Bu sadece düzeltme kararı. Bu zaten alınmış bir karar, daha önce alınmış bir kararı düzeltmek istiyoruz. Karar içinde düzeltme değiştiriciyle, Güvenlik Amirini biz ayrı yazmıştık, bunu dağıtın dediler içeriye. Yani Atatürk Merkezine oraya bir kişi koyun, Emlak Bankası Ana Şantiyeye bir kişiyi koyun görülsün olay bu bunu düzeltmek için, eğer uygun görürseniz düzeltilmiş şekliyle oylarsak bu hafta içerisinde göndeririz bunu. 01.10.2010 tarihinde alınmış kararın düzeltilmesi şeklinde oylarsak uygun olur herhalde ” dedi. BAŞKAN: “Sayın ASLAN ne diyorsunuz? ” dedi. H.ASLAN: “Uygundur Sayın Başkan” dedi. BAŞKAN: “Evet 01.10.2010 tarihli gündemin 6.mad. K: 92 yi öngörüldüğü şekilde düzeltilmesini oylarınıza sunuyorum” dedi.
01.10.2010 tarihli gündemin 6.mad. K: 92 yi öngörüldüğü şekilde düzeltilmesine oy birliği ile kabul edildi.

GÜNDEM 3- DİLEK VE TEMENNİLER. 

BAŞKAN: “Dilek ve temennilerde var mı arkadaşlar söz almak isteyen Buyurun Sayın ASLAN” dedi. H.ASLAN: “Sayın Başkan, öncelikle 2011 yılı bütçesinin Gaziemir’imize hayırlı uğurlu olur. Şimdi tabi burası bir meclis bazı konular tartışılacaktır, bazı konular üzerinde irdelenecektir daha sonrada doğru oldukça da mecliste onaylanacaktır. Neticesinde bugün muhalefet olabiliriz, yarın beraber oy birliği ile yapabiliriz. Bugüne kadarda meclis kararlarına bakıldığında Gaziemir’de yapılacak bir hizmet ise %98 oy birliği ile geçmiştir burada. Dolayısı ile biz az önce Belediye binasının yaklaşık 8 milyon TL ye mal olacağı gündeme gelirken acaba ben şunu söylüyorum. Plan ve Bütçe Komisyonunda çalışan arkadaşlarımıza bu bilgi aktarıldı mı? Arkadaşlarımız tarafından bu bilgi verildi mi? Şimdi bu bilgiler verilseydi belki Melih arkadaşımız bu konuyla ilgili yerine göre konuşma yapardı diye düşünüyorum. Ben şunu söylüyorum kısaca burası meclistir bazı ifadeler kullanılıyor kimse kimsenin onurunu kırmayacak şekilde konuşulduktan sonra bunlar tartışılacaktır diye düşünüyorum. Biz Gaziemir’e bir çivi çakılacaksa hep arkasında duracağımızı söylüyoruz. Tekrar hepinize iyi akşamlar diliyorum” dedi. BAŞKAN: “Teşekkür ediyorum Sayın ASLAN yani 8 milyon tamam Belediye ile alakası yok başka işlere de bölünebilir. Daha Üniversite bize bu ayın sonunda birçok tesisat projeleri sunacaklar. Hem meydan için, hem Belediye binası için hem daha fiyatlandırma olmadı biz genel olarak öyle düşündük. Buyurun Sayın KAPUCU” dedi. S.KAPUCU:“ Sayın Başkan, ben unuttuğum bir şeyi onu arz etmek istiyorum. Geçtiğimiz günlerde Sarnıçta Havacılık Yüksek Okulu nu açtık. Ben bu Okul un açılmasında şahsınız izninde hayırsever vatandaşımız EROĞLU ailesine ve bu Okulun açılmasında emeği geçen Ege Üniversitesi Rektörü, Dekanı ve çalışan tüm emek veren tüm kişilere sonsuz teşekkürlerimizi ve şükranlarımı grubum adına sunmak istiyorum. Teşekkür ediyorum” dedi. BAŞKAN: “ Buyurun Sayın KAYA” dedi. E.KAYA:“ Sayın Başkanım bende hayırlı olsun diliyorum meclis toplantımız. Bir sorum var Başkanım promosyonla ilgili Bankalarla anlaşmalar yapıldı mı? yapıldıysa ne kadar promosyon geldi ve bunun personele yansıması nasıl oldu ve ne kadar oldu diye bir sorumuz var bu konuda arkadaşlardan bilgi istiyoruz. Teşekkür ederim” dedi. BAŞKAN: “Önerge oldu bu, bilgi verelim. Başka söz almak isteyen var mı arkadaşlar Buyurun Sayın ASLAN” dedi. H.ASLAN:“ Sayın Başkan, ben Üniversite ile ilgili Belediyemizin katkılarından dolayı gerek başta sizleri gerekse burada aldığımız kararlardan dolayı Sarnıç’ a Üniversite kazandırdınız teşekkür ediyoruz. Tabi bunun yanında Sarnıç Belediyesinde görev yapan arkadaşlarımız zamanında o bölümü Kültür Hizmetleri binası olarak ayırdılar, o arsaları ayırdılar bunlarında bir desteği var bunları da unutmamak lazım diye düşünüyorum. Bu projeye gerek sizin yanınızda, gerek Havacılık ve Uzay Kümelenmesi Derneğine tarafından verilen destek, Milli Savun Bakanlığının verdiği destek de çok önemlidir. Dolayısıyla ben tüm emeği geçenlere EROĞLU ailesine başta olmak üzere, tüm emeği geçenlere teşekkür ediyorum” dedi. BAŞKAN: “Çok sağ olun tabi ki Üniversiteye teşekkür ettik. Sayın Bakanıma da çok büyük katkılarından dolayı teşekkür ettim. EROĞLU ailesine teşekkür ettim. Aktaş, Löher asansörleri, By Kepi kimin faydası varsa Rönesans a teşekkür ettim. Ayrıca orda varsa arkadaşlarımız eski Sarnıç Belediye Başkanımız İsmail kardeşime de teşekkür ettim. Binayı o başlatmıştır orda tabi orda spor salonu eksikliğimiz var kapalı spor salonu şimdi bir plan değişikliği bir yer çıkartacağız ortaya onu da 2011 yılına koyduk hatta o bölgenin en büyük eksiklerinden biri kapalı spor salonun olmaması inşallah bu 2011 yılında onu da başlarsak Sarnıç’ın gelişmesi  yönün de iyi şeyler olacağını düşünüyorum. Başka var mı konuşmak isteyen arkadaşımız? Yok” dedi.  
GÜNDEM 4- TOPLANTIYA KATILMAYAN MECLİS ÜYELERİNİN MAZERETLERİNİN 

GÖRÜŞÜLMESİ.
Mehmet MARABA, Yusuf Kenan ÇAKAR, Kerem Fahri BAYKALMIŞ, Saip TİRYAKİOĞLU, Yasin MAZLUM’ un izinli sayılmaları oy birliği ile kabul edildi.
GÜNDEM 5- TOPLANTI TARİHİNİN BELİRLENMESİ VE KAPANIŞ. 

01 Kasım 2010 Pazartesi günü saat:18:00 

BAŞKAN: “Arkadaşlar hepinize teşekkür ediyorum. iyi akşamlar diliyorum” dedi.  
 HALİL İBRAHİM ŞENOL
                   GÜNAY TATAR                                   SERDAR SOYSAL           

     MECLİS BAŞKANI
                        KATİP                                                  KATİP
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