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T.C.

GAZİEMİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI

MECLİS KARARI        

Meclis No: 40/2025
            Karar No       : 53/2025
            Karar Tarihi : 01.08/2025
Meclisimizin 01.07.2025 tarihli toplantısında Hukuk, Plan ve Bütçe ile Kültür Komisyonları’na havale edilen Başkanlık Önergesi Komisyonlarca görüşülerek Meclise sunulan raporda;    

“Meclisimizin 01/07/2025 tarihli toplantısında Hukuk, Plan ve Bütçe ile Kültür Komisyonlarına havale edilen Başkanlık Önergesinde; İzmir İli Gaziemir İlçesi Atıfbey Mahallesi 139 ada 20 parselde kayıtlı olup mülkiyeti belediyemize ait olan, İzmir 1 Numaralı Kültür Varlıklarını Koruma Kurulu'nun 07/07/2006 tarih ve 1582 sayılı kararı ile 2. Grup Korunması Gerekli Kültür Varlığı olarak tescil edilen taşınmazın restore edilmesi planlanmaktadır. İlgili restorasyon işi için güncel yatırım maliyetinin KDV hariç yaklaşık 50.000.000,00TL civarında olacağı öngörülmektedir. Söz konusu işe ait 22/08/2015 tarih ve 29453 sayılı Resmi Gazete'de yayınlanarak yürürlüğe giren "Taşınmaz Kültür Varlıklarının Korunmasına Ait Katkı Payına Dair Yönetmelik" kapsamında İzmir Valiliği Yatırım İzleme ve Koordinasyon Başkanlığı tarafından belirlenecek ödenek miktarı dışında kalan payın belediyemiz bütçesinden karşılanması ve söz konusu yönetmeliğin 9. maddesine göre yapım ile ilgili gerekli taahhütnamenin verilmesi hususunda meclisimizce bir karar alınmasını tensiplerinize arz ederim.” denilmektedir.

Hukuk Komisyonu’nun 21/07/2025,  Plan ve Bütçe Komisyonu’nun 21/07/2025 ve Kültür Komisyonu’nun 22/07/2025 tarihli toplantısında konu incelenmiş olup; İzmir İli Gaziemir İlçesi Atıfbey Mahallesi 139 ada 20 parselde kayıtlı olup mülkiyeti belediyemize ait olan İzmir 1 Numaralı Kültür Varlıklarını Koruma Kurulu’nun 07.07.2006 tarih ve 1582 sayılı kararı ile 2. Grup Korunması Gerekli Kültür Varlığı olarak tescil edilen taşınmazın restore edilmesi için "Taşınmaz Kültür Varlıklarının Korunmasına Ait Katkı Payına Dair Yönetmelik" kapsamında İzmir Valiliği Yatırım İzleme ve Koordinasyon Başkanlığı tarafından belirlenecek ödenek miktarı dışında kalan payın belediyemiz bütçesinden karşılanması ve söz konusu yönetmeliğin 9. maddesine göre yapım ile ilgili gerekli taahhütnamenin verilmesinin aynen kabulüne oybirliği ile karar verilmiştir. Sayın Meclisin onayına sunulur.” denilmektedir.
         Yukarıda metni yazılı Hukuk, Plan ve Bütçe ile Kültür Komisyonu Raporları meclisimizce görüşülmüş olup; Komisyon Raporları doğrultusunda; İzmir İli Gaziemir İlçesi Atıfbey Mahallesi 139 ada 20 parselde kayıtlı olup mülkiyeti belediyemize ait olan İzmir 1 Numaralı Kültür Varlıklarını Koruma Kurulu’nun 07.07.2006 tarih ve 1582 sayılı kararı ile 2. Grup Korunması Gerekli Kültür Varlığı olarak tescil edilen taşınmazın restore edilmesi için "Taşınmaz Kültür Varlıklarının Korunmasına Ait Katkı Payına Dair Yönetmelik" kapsamında İzmir Valiliği Yatırım İzleme ve Koordinasyon Başkanlığı tarafından belirlenecek ödenek miktarı dışında kalan payın belediyemiz bütçesinden karşılanması ve söz konusu yönetmeliğin 9. maddesine göre yapım ile ilgili gerekli taahhütnamenin verilmesinin aynen kabulüne oy birliği ile karar verildi.
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