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T.C.

GAZİEMİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI

MECLİS KARARI        

Meclis No: 41/2025
            Karar No       : 54/2025
            Karar Tarihi : 01.08/2025
Meclisimizin 01.07.2025 tarihli toplantısında Plan ve Bütçe ile Hukuk Komisyonları’na havale edilen Başkanlık Önergesi Komisyonlarca görüşülerek meclise sunulan raporda;    
“Meclisimizin 01/07/2025 tarihli toplantısında Plan ve Bütçe ile Hukuk Komisyonlarına havale edilen Başkanlık Önergesinde; İzmir İli, Gaziemir İlçesi, Atatürk Mahallesi, Büyük Menderes Caddesi üzerinde ve Şehit Uzman Çavuş Egemen Yıldız Parkı yanında bulunan Rekreasyon Alanı belediyemizin hüküm ve tasarrufunda bulunmaktadır. Seydaş Organizasyon İnşaat Gıda ve Sanayi Ticaret Anonim Şirketinin 23.06.2025 tarih ve 17162 sayılı dilekçesi ile, Atatürk Mahallesi Büyük Menderes Caddesi No:150 adresinde kayıtlı restoran/lokanta vasıflı kapalı alan (tesis) ile açık alanın işletme hakkının 10 yıl süreyle ayni sermaye olarak şirketlerine devredilmesi talep edilmektedir. 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun, '' Meclisin Görev ve Yetkileri'' başlıklı 18. maddesinin (i) bendi ''Bütçe içi işletme ile 6762 sayılı Türk Ticaret Kanunu’na tâbi ortaklıklar kurulmasına veya bu ortaklıklardan ayrılmaya, sermaye artışına ve gayrimenkul yatırım ortaklığı kurulmasına karar vermek.'' olarak düzenlenmiştir. Bu kapsamda, söz konusu Rekreasyon Alanında bulunan 202,20 m² alanlı restoran/lokanta vasıflı kapalı alan (tesis) ile açık alanın (kapalı ve açık alanı gösterir kroki önerge ekinde sunulmuştur) işletme hakkının 10 yıl süre ile 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 18. maddesinin (i) bendi kapsamında %100 hissesi belediyemize ait Seydaş Organizasyon İnşaat Gıda Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi'ne ayni sermaye olarak aktarılması hususunda Sayın Meclisçe görüşülerek karar alınmasını arz ederim.” denilmektedir.

Plan ve Bütçe Komisyonumuzun 28/07/2025 tarihli ve Hukuk Komisyonumuzun  25/07/2025 tarihli toplantısında konu incelenmiş olup; İzmir İli, Gaziemir İlçesi, Atatürk Mahallesi, Büyük Menderes Caddesi üzerinde ve Şehit Uzman Çavuş Egemen Yıldız Parkı yanında bulunan ve belediyemizin hüküm ve tasarrufu altında olan rekreasyon alanında bulunan 202,20 m² alanlı restoran/lokanta vasıflı kapalı alan (tesis) ve açık alanın işletme hakkının 10 yıl süre ile 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18.maddesi (i) bendi kapsamında %100 hissesi belediyemize ait Seydaş Organizasyon İnşaat Gıda Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi’ne ayni sermaye olarak aktarılmasının aynen kabulüne oy çokluğu ile karar verilmiştir. Sayın Meclisin onayına sunulur. ” denilmektedir.
Yukarıda metni yazılı Plan ve Bütçe ile Hukuk Komisyonu Raporları meclisimizce görüşülmüş olup; İzmir İli, Gaziemir İlçesi, Atatürk Mahallesi, Büyük Menderes Caddesi üzerinde ve Şehit Uzman Çavuş Egemen Yıldız Parkı yanında bulunan ve belediyemizin hüküm ve tasarrufu altında olan rekreasyon alanında bulunan 202,20 m² alanlı restoran/lokanta vasıflı kapalı alan (tesis) ve açık alanın işletme hakkının 10 yıl süre ile 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18.maddesi (i) bendi kapsamında %100 hissesi belediyemize ait Seydaş Organizasyon İnşaat Gıda Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi’ne ayni sermaye olarak aktarılmasına; Adalet ve Kalkınma Partisi ile Milliyetçi Hareket Partisi Meclis Üyelerinin Ret oylarına karşılık Cumhuriyet Halk Partili Meclis Üyelerinin Kabul oyları ile OY ÇOKLUĞU ile karar verildi.
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