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T.C.

GAZİEMİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI

MECLİS KARARI
Meclis No: 42/2025                     
                 Karar No      : 55/2025
                 Karar Tarihi: 01/08/2025
Meclisimizin 01.07.2025 tarihli toplantısında Hukuk Komisyonu’na havale edilen Başkanlık Önergesi Komisyonlarca görüşülerek Meclise sunulan raporda;    

 
“5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun Belediye başkanının görev ve yetkileri arasında; Madde 38. (g) bendinde "Yetkili organların kararını almak şartıyla sözleşme yapmak." denmektedir. Yine Belediyenin yetkileri ve imtiyazları arasında diğer kuruluşlarla ilişkiler bölümünde; Madde 75. (c) bendinde Belediye, belediye meclisinin kararı üzerine yapacağı anlaşmaya uygun olarak görev ve sorumluluk alanlarına giren konularda kamu kurumu niteliğindeki meslek kuruluşları, kamu yararına çalışan dernekler, Cumhurbaşkanınca vergi muafiyeti tanınmış vakıflar ve 7/6/2005 tarihli ve 5362 sayılı Esnaf ve Sanatkarlar Meslek Kuruluşları Kanunu kapsamına giren meslek odaları ile ortak hizmet projeleri gerçekleştirebilir. Diğer dernek ve vakıflar ile gerçekleştirilecek ortak hizmet projeleri için mahallin en büyük mülki amirinin izninin alınması gerekir.” denmektedir. Bu kapsamda Belediyemiz ile T.C. İzmir Ekonomi ̇Üniversitesi ile toplumsal katkı, eğitim, araştırma-geliştirme, sosyal sorumluluk projeleri, öğrenci stajları, akademik destekler, ortak etkinlikler, danışmanlık alanlarında işbirliği yapılmasına ilişkin ekte örneği sunulan protokolün imzalanması için Belediye Başkanı Ünal IŞIK'ın yetkili kılınması hususunda meclisimizce gerekli kararların alınmasını arz ederim.” denilmektedir.

Hukuk Komisyonumuzun 25/07/2025 tarihli toplantısında konu incelenmiş olup; 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 38.maddesi (g) bendi ile 75. maddesinin (c) bendine istinaden; Belediyemiz ve T.C. İzmir Ekonomi Üniversitesi ile toplumsal katkı, eğitim, araştırma-geliştirme, sosyal sorumluluk projeleri, öğrenci stajları, akademik destekler, ortak etkinlikler, danışmanlık alanlarında işbirliği yapılmasına ilişkin ekte sunulan protokolün imzalanması için Belediye Başkanı Ünal IŞIK’ın yetkili kılınmasının aynen kabulüne oy birliği ile karar verilmiştir.” denilmektedir.  
Yukarıda metni yazılı Hukuk Komisyonu Raporu meclisimizce görüşülmüş olup;Komisyon Raporu doğrultusunda, 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 38.maddesi (g) bendi ile 75. maddesinin (c) bendine istinaden; Belediyemiz ve T.C. İzmir Ekonomi Üniversitesi ile toplumsal katkı, eğitim, araştırma-geliştirme, sosyal sorumluluk projeleri, öğrenci stajları, akademik destekler, ortak etkinlikler, danışmanlık alanlarında işbirliği yapılmasına ilişkin ekte sunulan protokolün imzalanması için Belediye Başkanı Ünal IŞIK’ın yetkili kılınmasının aynen kabulüne oy birliği ile karar verildi.
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