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T.C.

GAZİEMİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI

MECLİS KARARI

Meclis No: 46/2025
      Karar No       :58/2025
          Karar Tarihi :06/08/2025
           Meclisimizin 01/08/2025 tarihli toplantısında Bayındırlık ve İmar, Plan ve Bütçe, Çevre ile Hukuk Komisyonlarına havale edilen Başkanlık Önergesi komisyonlarca görüşülerek meclise sunulan raporda;  
Meclisimizin 01/08/2025 tarihli toplantısında Bayındırlık ve İmar, Hukuk, Plan ve Bütçe ile Çevre Komisyonlarına havale edilen Başkanlık Önergesinde;İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü’nün 28.07.2025 tarihli 134853 sayılı yazıları ile; günümüzde fosil yakıt kullanımının azaltılması ve küresel ısınmanın olumsuz etkilerinin önlenmesi amacıyla elektrikli araçlara olan ilginin artmakta olduğu, buna bağlı olarak da şarj istasyonlarına olan ihtiyacın her geçen gün büyümekte olduğu, gelişen teknolojiyle birlikte elektrikli araçların yaygınlaşması, yerel yönetimler olarak bizlerin de bu dönüşüme uyum sağlamasını gerekli kıldığı, bu doğrultuda Sürdürülebilir Enerji ve İklim Eylem Planı (SECAP) hazırlandığı, Belediye Meclisimizin 02.04.2025 tarihli ve 25/2025 sayılı kararı ile onaylandığı, emisyonların azaltılmasına yönelik hedeflerimize ulaşabilmek için şarj edilebilir araçların kullanımının teşvik edilmesi büyük önem arz ettiği belirtilerek, elektrikli araç kullanan vatandaşlarımızın araçlarını kolaylıkla şarj edebilmeleri ve ilçemizde bu altyapının desteklenmesi amacıyla uygun alanlara şarj istasyonlarının kurulması talep edilmektedir. Elektrikli araç kullanan vatandaşlarımızın araçlarını şarj edebilmeleri için kentimizin belirli noktalarına araç şarj istasyonları kurulması hedeflenmiş olup 5393 sayılı Belediye Kanunu çerçevesinde görev ve sorumluluk alanımız içerisinde ihtiyaç duyulan noktalara ve teknik şartların uygunluğuna göre belirlenecek olan 15 noktaya 2886 sayılı Devlet İhale Kanun’un 45. Maddesi gereği elektrikli araç şarj istasyonu kiralama ihalesi yapılacaktır. 

2886 sayılı Devlet İhale Kanun’un 64. Maddesi ‘’Kiraya verilecek taşınır ve taşınmaz malların kira süresi on yıldan çok olamaz.’’denilmektedir. 5393 Sayılı Belediye Kanun’un 18. Maddesinin e) bendi ise; ‘’Taşınmaz mal alımına, satımına, takasına, tahsisine, tahsis şeklinin değiştirilmesine veya tahsisli bir taşınmazın kamu hizmetinde ihtiyaç duyulmaması halinde tahsisin kaldırılmasına; üç yıldan fazla kiralanmasına ve süresi otuz yılı geçmemek kaydıyla bunlar üzerinde sınırlı aynî hak tesisine karar vermek.’’hükmünü taşımaktadır.’’ denilmektedir.
Bu kapsamda elektrikli araç şarj istasyonları için kurulacak cihaz sayısı, cihaz türü, güç planlaması ve araç kapasitesi hesaplanarak ‘’2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 45. Maddesi hükmü uyarınca açık teklif usulü ihale yolu ile kiraya verilecek elektrikli araç şarj istasyonu kurulacak alanların 3 yıldan fazla süre ile 10 yılı geçmemek üzere kiraya verilmesi ve meclis kararının uygulanması için belediye encümenine yetki verilmesi hususunda karar alınmasını arz ederim.’’ denilmektedir.
Bayındırlık ve İmar, Hukuk, Plan ve Bütçe ile Çevre Komisyonları’nın 05.08.2025 tarihli toplantısında konu incelenmiş olup; Elektrikli araç kullanan vatandaşlarımızın araçlarını şarj edebilmeleri için kentimizin belirli noktalarına araç şarj istasyonları kurulması hedeflenmiş olup; 5393 sayılı Belediye Kanunu çerçevesinde görev ve sorumluluk alanımız içerisinde ihtiyaç duyulan noktalara ve teknik şartların uygunluğuna göre belirlenecek olan 15 noktaya araç şarj istasyonu yapılması planlanarak, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’nun 64. maddesi ve 18. maddesinin e) bendine istinaden kiraya verilecek elektrikli araç şarj istasyonu kurulacak alanların 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu'nun 45. maddesi hükmü uyarınca açık teklif usulü ihale yolu ile 3 yıldan fazla süre ile 10 yılı geçmemek üzere kiraya verilmesi ve meclis kararının uygulanması için Belediye Encümenine yetki verilmesinin katılanların oy birliği ile karar verilmiştir.”denilmektedir.
Bayındırlık ve İmar, Hukuk, Plan ve Bütçe ile Çevre Komisyon Raporları meclisimizce görüşülmüş olup; Elektrikli araç kullanan vatandaşlarımızın araçlarını şarj edebilmeleri için kentimizin belirli noktalarına araç şarj istasyonları kurulması hedeflenmiş olup; 5393 sayılı Belediye Kanunu çerçevesinde görev ve sorumluluk alanımız içerisinde ihtiyaç duyulan noktalara ve teknik şartların uygunluğuna göre belirlenecek olan 15 noktaya araç şarj istasyonu yapılması planlanarak, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’nun 64. maddesi ve 18. maddesinin e) bendine istinaden kiraya verilecek elektrikli araç şarj istasyonu kurulacak alanların 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu'nun 45. maddesi hükmü uyarınca açık teklif usulü ihale yolu ile 3 yıldan fazla süre ile 10 yılı geçmemek üzere kiraya verilmesi ve meclis kararının uygulanması için Belediye Encümenine yetki verilmesinin Adalet ve Kalkınma Partisi ile Milliyetçi Hareket Partisi Meclis Üyelerinin ret oylarına karşılık Cumhuriyet Halk Partili Meclis Üyelerinin Kabul oyları ile OY ÇOKLUĞU ile karar verildi.
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