HUKUK KOMİSYON RAPORU
       Meclisimizin 02/01/2023 tarihli toplantısında komisyonumuza havale edilen Başkanlık Önergesinde;
“5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun Belediye, belediye meclisinin kararı üzerine yapacağı anlaşmaya uygun olarak görev ve sorumluluk alanlarına giren konularda;

Madde 74.

c) (Değişik: 12/11/2012-6360/19md.) Kamu kurumu niteliğindeki meslek kuruluşları, Kamu yararına çalışan dernekler, Cumhurbaşkanınca vergi muafiyeti tanınmış vakıflar ve 7/6/2005 tarihli ve 5362 sayılı Esnaf ve Sanatkarlar Meslek Kuruluşları Kanunu kapsamına giren meslek odaları ile ortak hizmet projeleri gerçekleştirebilir. Diğer dernek ve vakıflar ile gerçekleştirilecek ortak hizmet projeleri için mahallin en büyük mülki amirinin izninin alınması gerekir.”denilmektedir.

Buna istinaden European Solidarity Corps (Avrupa Dayanışma Programı) kapsamında Pi Gençlik Derneği ile Gaziemir Belediyesi arasında ortak hizmet projeleri gerçekleştirilmesi için karar alınması ve yapılacak projelerin amaç, kapsam ve genel niteliklerini belirleyen protokolün imzalanması için Belediye Başkanının yetkili kılınması hususunda Meclisimizce gerekli kararların alınmasını arz ederim.” denilmektedir. 
 Hukuk Komisyonunun 16/01/2023 tarihli toplantısında konu incelenmiş olup; Avrupa Dayanışma Programı kapsamında Pi Gençlik Derneği ile Gaziemir Belediyesi arasında ortak hizmet projelerin gerçekleştirilmesi kapsamında, yapılacak projelerin amaç, kapsam ve genel niteliklerini belirleyen işbirliği protokolünün imzalanması için 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 75.maddesi gereğince meclisimizce Belediye Başkanının yetkili kılınmasına oy birliği ile karar verilmiştir.
Sayın Meclisin onayına sunulur. 16/01/2023                                     
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