
PLAN VE BÜTÇE - HUKUK KOMİSYONLARI ORTAK RAPORU


Meclisimizin 01/06/2023 tarihli toplantısında Plan ve Bütçe ile Hukuk komisyonlarımıza havale edilen Başkanlık Önergesinde;
“5393 sayılı Belediye Kanununun 18.maddesi (d) bendi uyarınca borçlanmaya karar vermek Belediye Meclisinin görev ve yetkileri arasında sayılmıştır. 5393 sayılı Belediye Kanununun  "Borçlanma" başlığını taşıyan 68.maddesinin (d) bendi; "Belediye ve bağlı kuruluşları ile bunların sermayesinin yüzde ellisinden fazlasına sahip oldukları şirketlerin ,faiz dahil iç ve dış borç stok tutarı, en son kesinleşmiş bütçe gelirleri toplamının, 213 sayılı Vergi Usul Kanununa göre belirlenecek yeniden değerleme oranıyla artırılan miktarını aşamaz. Bu miktar Büyükşehir Belediyeleri için bir buçuk kat olarak uygulanır." hükmünü (e) bendi ise;
        "Belediye ve bağlı kuruluşları ile bunların sermayesinin %50 sinden fazlasına sahip oldukları şirketlerin, faiz dahil iç ve dış borç stok tutarı, en son kesinleşmiş bütçe gelirleri toplamının 213 sayılı Vergi Usul Kanununa göre belirlenecek yeniden değerleme oranı ile arttırılan miktarının yılı içinde toplam %10 unu geçmeyen iç borçlanmayı Belediye Meclisinin kararı; yüzde %10 unu geçen iç borçlanma için ise Meclis üye tam sayısının salt çoğunluğunun kararı ve Çevre ve Şehircilik Bakanlığının onayı ile yapabilir. " hükmünü taşımaktadır. Belediyemiz faaliyet ve hizmetlerinin aksamadan yürütülmesi ve zorunlu giderlerimizin zamanında ödenebilmesi için olası nakit ihtiyacının ortaya çıkması halinde kullanılmak amacıyla (tedbir amaçlı olarak) borçlanma kararı alınmasına ihtiyaç duyulmaktadır. 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 68.Maddesinde (d) ve (e) bentleri gereğince yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda; ekte yer alan hesap tablosunda da görüleceği üzere Belediyemiz borçlanma için gerekli şartları taşımakta olup, bu kapsamda 50.000.000,00 TL borçlanabileceği hesap edilmiştir. 

Yukarıda belirtilen nedenlerle; 1-Türkiye Cumhuriyeti sınırları dahilinde bulunan kamu/özel bankalar veya finans kuruluşlarından, 50.000.000,00 TL'lik nakdi veya gayri nakdi her türlü kredi talebinde bulunulmasına, 2-Belediyemiz adına talep edilen nakdi/gayri nakdi kredilere ilişkin sözleşmeleri ve her türlü taahhütnameleri, ödeme planını ve ilgili her türlü evrakı imzalamaya, yapılacak her türlü sözleşme şartlarını belirlemeye, kredi genel sözleşmesine özel şartlar eklemeye, bunları müzakereye, imzalamaya veya gerektiğinde kredi borcunun ve taksitlerinin ertelenmesini, kredi vadesinin uzatılmasını veya kısaltılmasını talep etmeye, kullanılacak kredinin faiz oranını ve diğer her türlü masraf ve komisyonunu kararlaştırmaya, sözleşme, taahhütname, beyanname ve bilcümle evrakı tanzim ve imzalama, serbest dereceden istifade hakkı tanıma ve şerh ettirme, kullanılacak kredinin teminatını teşkil etmek ve kredi geri ödemesi tamamlanıncaya kadar kredi taksitlerinin tahsil ve mahsup edilmesini sağlamak üzere, Belediyemizin her türlü hak, alacak ve gelirlerinin devir ve temlik edilmesine, Belediyemiz adına açılmış mevduat ve gelir hesapları üzerine rehin, mevduat rehni ve/veya hesap rehni ve diğer teminatların tesis edilmesine, Belediyemizin kefil olmasına, teminat mektubu alınmasına, verilmesine veya teminat gösterilmesine mezun ve yetkili olmak üzere Belediye Başkanı Halil ARDA 'nın yetkili kılınması hususunda Belediye Meclisinden gerekli kararın alınmasını arz ederim.” denilmektedir.
Plan ve Bütçe  ile Hukuk Komisyonlarının 02/06/2023 tarihli toplantısında konu incelenmiş olup; 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 68’inci maddesinin birinci fıkrasının  (d) ve (e) bentleri gereğince yapılan incelemeye dayanılarak; 1-Türkiye Cumhuriyeti sınırları dahilinde bulunan kamu/özel bankalar veya finans kuruluşlarından, 50.000.000,00 TL'lik nakdi veya gayri nakdi her türlü kredi talebinde bulunulmasına, 2-Belediyemiz adına talep edilen nakdi/gayri nakdi kredilere ilişkin sözleşmeleri ve her türlü taahhütnameleri, ödeme planını ve ilgili her türlü evrakı imzalamaya, yapılacak her türlü sözleşme şartlarını belirlemeye, kredi genel sözleşmesine özel şartlar eklemeye, bunları müzakereye, imzalamaya veya gerektiğinde kredi borcunun ve taksitlerinin ertelenmesini, kredi vadesinin uzatılmasını veya kısaltılmasını talep etmeye, kullanılacak kredinin faiz oranını ve diğer her türlü masraf ve komisyonunu kararlaştırmaya, sözleşme, taahhütname, beyanname ve bilcümle evrakı tanzim ve imzalama, serbest dereceden istifade hakkı tanıma ve şerh ettirme, kullanılacak kredinin teminatını teşkil etmek ve kredi geri ödemesi tamamlanıncaya kadar kredi taksitlerinin tahsil ve mahsup edilmesini sağlamak üzere, Belediyemizin her türlü hak, alacak ve gelirlerinin devir ve temlik edilmesine, Belediyemiz adına açılmış mevduat ve gelir hesapları üzerine rehin, mevduat rehni ve/veya hesap rehni ve diğer teminatların tesis edilmesine, Belediyemizin kefil olmasına, teminat mektubu alınmasına, verilmesine veya teminat gösterilmesine mezun ve yetkili olmak üzere Belediye Başkanı Halil ARDA 'nın yetkili kılınmasına oy çokluğu ile kabul edilmiştir. 
Sayın meclisin onayına sunulur. 02.06.2023
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