                                                HUKUK KOMİSYON RAPORU
Meclisimizin 01/08/2022 tarihli toplantısında komisyonlarımıza havale edilen Başkanlık Önergesinde;
 “5393 sayılı Belediye Kanununun Belediyenin yetkileri ve imtiyazları başlıklı 15 nci maddesinin “b” bendinde; “Kanunların belediyeye verdiği yetki çerçevesinde yönetmelik çıkarmak” denilmekte, aynı Kanunun Meclisin görev ve yetkileri başlıklı 18 nci maddesinin “m” bendinde ise “Belediye tarafından çıkarılacak yönetmelikleri kabul etmek.” hükmüne yer verilmiştir.
 Bu doğrultuda, Hukuk İşleri Müdürlüğüne ait 04.07.2022 tarih ve 42599 sayılı yazı ile mevzuata uygun olarak hazırlandığı bildirilen İzmir Gaziemir Belediye Başkanlığı ilk defa atanan aday memurların yetiştirilmelerine dair yönetmelik taslağı ekte sunulmuş olup; gerekli meclis kararının alınması hususunu arz ederim.” denilmektedir.

Hukuk Komisyonunun 26.08.2022 tarihli toplantısında konu incelenmiş olup: Mezkur kanun hükümleri doğrultusunda Hukuk İşleri Müdürlüğüne ait 04.07.2022 tarih ve 42599 sayılı yazı ile Belediye yetkisinin yetki ve görevlerine uygun olarak hazırlandığı görülen İlk Defa Atanan Aday Memurların Yetiştirilmesine Dair Yönetmelik’in Komisyonumuzca oy birliği ile uygun görülmüştür.
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